



OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS KÖZLÖNY

AZ OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS MINISZTERIUM HIVATALOS LAPJA

I. ÉVFOLYAM, 11. SZÁM

Ára: 1160 Ft

2009. ÁPRILIS 20.

TARTALOM

	oldal		oldal
JOGSZABÁLYOK			
40/2009. (III. 4.) Korm. rendelet a Magyar Köztársaság Kormánya és a Mexikói Egyesült Államok Kormánya közötti oktatási és kulturális együttműködési egyezmény jóváhagyásáról és kihirdetéséről	1713	letes szabályairól, továbbá a zenekarok és énekarok tevékenységéhez szükséges tárgyi feltételekről, valamint a fizető nézőszám alsó határáról	1725
44/2009. (III. 4.) Korm. rendelet a Magyar Köztársaság Kormánya és a Szlovák Köztársaság Kormánya között a nemzeti kisebbségek kölcsönös oktatási és kulturális támogatásáról szóló megállapodás kihirdetéséről	1716	8/2009. (III. 4.) OKM rendelet a helyi önkormányzatok részére az önkormányzati és egyéb hivatásos zenei előadó-művészeti szervezetek működésére adható támogatások igénybevételének rendjéről	1734
45/2009. (III. 4.) Korm. rendelet a Magyar Köztársaság Kormánya és a Chilei Köztársaság Kormánya közötti tudományos és technológiai együttműködési megállapodás kihirdetéséről	1718	KÖZLEMÉNYEK	
46/2009. (III. 4.) Korm. rendelet a Magyar Köztársaság Kormánya és a Bolgár Köztársaság Kormánya között a budapesti Bolgár Kulturális Intézet és a szófiai Magyar Kulturális Intézet státusáról és tevékenységéről szóló megállapodás kihirdetéséről	1720	Az Országos Rádió és Televízió Testület közleménye	1740
51/2009. (III. 6.) Korm. rendelet a Magyar Köztársaság Kormánya és Japán Kormánya közötti Japán Kulturális Önkéntes Programról	1722	Az Andrássy Egyetemért Svájci–Magyar Alapítvány közhasznúsági jelentése	1740
7/2009. (III. 4.) OKM rendelet az előadó-művészeti szervezetek működésével kapcsolatos hatósági eljárások rész-		Pályázati felhívás felsőoktatási intézmények vezetői és egyéb álláshelyeinek betöltésére	1741
		Pályázati felhívás nevelési-oktatási és egyéb intézmények vezetői állásaira	1743
		Pályázati felhívás pedagógus és egyéb álláshelyek betöltésére	1757
		Pályázati felhívás kulturális intézmények vezetői és egyéb közalkalmazotti állásainak betöltésére	1763
		A közlöny zárása után érkezett közlemények, pályázati felhívások	1767

JOGSZABÁLYOK

A Kormány
40/2009. (III. 4.) Korm.
rendelete
a Magyar Köztársaság Kormánya
és a Mexikói Egyesült Államok Kormánya közötti
oktatási és kulturális együttműködési egyezmény
jóváhagyásáról és kihirdetéséről

1. §

A Kormány a Magyar Köztársaság Kormánya és a Mexikói Egyesült Államok Kormánya közötti oktatási és kulturális együttműködési egyezményt (a továbbiakban: egyezmény) e rendelettel kihirdeti.

2. §

Az Egyezmény hiteles magyar nyelvű szövege a következő:

„Oktatási és kulturális együttműködési egyezmény
a Magyar Köztársaság Kormánya és a Mexikói
Egyesült Államok Kormánya között

A Magyar Köztársaság Kormánya és a Mexikói Egyesült Államok Kormánya,

a továbbiakban a „Felek”,

attól az óhajtól vezérelve, hogy erősítsék a két nép között fennálló baráti kapcsolatokat,

attól a törekvéstől vezérelve, hogy erősítsék és fejlesszék az oktatási és kulturális együttműködést és cseréket

elismerve a kölcsönös érdeklődésre számot tartó területeken való együttműködés erősítéséhez hozzájáruló mechanizmusok létesítésének fontosságát, valamint az új nemzetközi környezet dinamikájának megfelelő olyan, meghatározott oktatási és kulturális együttműködési programok és cserék megvalósításának szükségességét, amelyek hozzájárulnak a két ország kölcsönös megismerésének elmélyítéséhez,
az alábbiakban állapodtak meg:

I. cikk

1. A Felek fejlesztik a megfelelő intézményeik együttműködését az oktatás, a művészetek, a kultúra és a sport területein, a két ország közötti kölcsönös ismeretek elmélyítését szolgáló tevékenységek megvalósítása érdekében. E célból a Felek közös megegyezés alapján, az említett területeken együttműködési programokat és terveket dolgoznak ki és valósítanak meg.

2. E programok és tervek végrehajtása során a Felek elősegítik a köz- és magánszektor szervezeteinek és testületeinek, köz- és felsőoktatási intézmények, kutatási központok, levéltárak, múzeumok, valamint az üdülés, az ifjúság, a testnevelés és a sport területén illetékes intézmények, és a nem kormányzati szervek részvételét.

3. A jelen Egyezmény céljainak elérése érdekében a Felek támogatják a közös tanulmányi tervek, és a közvetlen együttműködési megállapodások létrejöttét, figyelembe véve a nemzeti fejlesztési terek és oktatásmodernizációs programok végrehajtásának, a programok tervezésének és az alkalmazott módszerek értékelésének fontosságát.

4. A Felek jelen Egyezmény alapján kiegészítő oktatási és kulturális együttműködési megállapodásokat köthetnek.

II. cikk

A Felek folytatják és erősítik a kölcsönös ösztöndíjas csereprogramot, hogy állampolgáraik posztgraduális, szakképesítési tanulmányokat, vagy kutatásokat folytassanak a másik ország állami felsőoktatási intézményeiben.

III. cikk

A Felek erőfeszítéseket tesznek annak érdekében, hogy javítsák és emeljék az egymás országairól való ismeretek, a nyelv, az irodalom és az általános kultúra oktatásának színvonalát.

IV. cikk

A Felek elősegítik tapasztalataik gazdagítását a képző- és színpadi művészetek területén.

V. cikk

A Felek támogatják a két ország irodalmának jobb és alaposabb megismerését, fejlesztik a kiadók közötti kapcsolatokat irodalmi tevékenységük gazdagítása céljából.

VI. cikk

A Felek az érvényes belső jogszabályaiknak és a nemzetközi egyezményeknek megfelelően védik az illető országból származó szerzők irodalmi, didaktikai, tudományos és művészeti alkotásainak jogait.

VII. cikk

A Felek erősítik a levéltáraik, könyvtáraik és múzeumaik közötti kapcsolatokat és elősegítik a tapasztalatcserét a kulturális örökség megóvása és megismertetése terén.

VIII. cikk

A Felek az érvényes belső jogszabályaiknak és a nemzetközi egyezmények rendelkezéseinek megfelelően együttműködnek a kulturális javak tiltott importjának, exportjának és átruházásának megakadályozásában.

A Felek támogatják az illegálisan exportált és importált kulturális javak visszaszolgáltatását.

IX. cikk

A Felek támogatják az együttműködést a rádió, a televízió és a film területén illetékes intézményeik között.

A Felek erősítik a kultúriparra vonatkozó információcserét, valamint olyan közös tervek megvalósítását, amelyeket a két ország társadalmi szervezetei és/vagy vállalkozói csoportjai kezdeményeznek.

X. cikk

A Felek erősítik megfelelő intézményeik együttműködését, az ifjúság, az időskorúak, az üdülés, a testnevelés és a sport területein.

XI. cikk

1. A jelen Egyezményben foglalt célok megvalósítása érdekében a Felek két- vagy hároméves Oktatási és Kulturális Együttműködési Programokat dolgoznak ki, és a két ország oktatási, kulturális és társadalomfejlesztési prog-

ramjainak és stratégiáinak területén meglévő prioritásoknak megfelelően.

2. Minden programnak tartalmaznia kell a kitűzött célt, a pénzügyi és technikai forrásokat, az elvégzendő feladatok időrendjét, valamint azokat a területeket, amelyeken a tervek megvalósulnak. A programoknak tartalmazniuk kell a Felek kötelezettségeit, beleértve a pénzügyi kötelezettségeket is.

3. A Felek időszakonként értékeli a programot, a XIV. cikkben szereplő koordináló szervezetek javaslatára.

XII. cikk

A Felek, amennyiben szükségesnek vélik, úgy a program végrehajtásába bevonják az oktatással és kultúrával kapcsolatos multilaterális és regionális szervezeteket, valamint harmadik országbeli intézményeket is.

XIII. cikk

A jelen Egyezményben foglalt célok elérése érdekében, a Felek közötti oktatási és kulturális együttműködés az alábbi módozatok szerint mehet végbe:

- a) közös vagy koordinált kutatási programok végrehajtása;
- b) szakemberek, oktatók, kutatók, írók, alkotók és művészeti csoportok küldése;
- c) meghatározott tervek megvalósításához szükséges felszerelés és anyagok küldése;
- d) tanfolyamok szervezése szakemberek képzésére és továbbképzésére;
- e) kongresszusok, szemináriumok, előadások és más tanulmányi programok szervezése, amelyeken a két ország szakértői vesznek részt azzal a céllal, hogy hozzájáruljanak a tapasztalatok gazdagításához az ismeretek valamennyi területén;
- f) részvétel az országaikban megrendezésre kerülő nemzetközi fesztiválokon és kulturális eseményeken, valamint könyvvásárokon és irodalmi találkozókon;
- g) reprezentatív művészeti és kulturális kiállítások rendezése és bemutatása a másik Fél országában;
- h) a két ország irodalmi alkotásainak fordítása és közös kiadása;
- i) információs, dokumentációs és audiovizuális anyagok cseréje az oktatás, a művészetek és a kultúra területén;
- j) oktatási és kulturális célú audiovizuális anyagok, rádiós és televíziós programok cseréje;
- k) oktatási és kulturális együttműködési tevékenység fejlesztése harmadik országokban;
- l) bármely más, a Felek által meghatározott módozat.

XIV. cikk

1. A jelen Egyezményben előírt együttműködési tevékenységek figyelemmel kísérése és koordinálása cél-

jából a Felek Oktatási és Kulturális Együttműködési Vegyes Bizottságokat hoznak létre, a Magyar Köztársaság Oktatási Minisztériumának és a Mexikói Egyesült Államok Külügyminisztériumának koordinálásával. A két ország képviselőiből álló Vegyes Bizottság a Felek által meghatározott időpontokban, felváltva ülésezik Budapesten és Mexikóvárosban, és működési rendjét maga határozza meg.

2. Az Oktatási és Kulturális Együttműködési Vegyes Bizottság:

- a) értékeli és kijelöli azokat a prioritást élvező területeket, amelyeken megvalósíthatóak az oktatás, a művészetek, a kultúra, az ifjúság és a sport területein tervezett együttműködési programok, valamint a megvalósításukhoz szükséges eszközöket;
- b) elemzi, ellenőrzi, jóváhagyja, felülvizsgálja és értékeli az Oktatási és Kulturális Együttműködési Programokat;
- c) ellenőrzi jelen Egyezmény működését, valamint az elfogadott tervek végrehajtását, biztosítja a megfelelő eszközöket azok határidőn belüli megvalósításához;
- d) amennyiben szükségesnek tartja, ajánlásokat tesz a Feleknek.

3. Jelen cikk 1. pontjában foglaltakat fenntartva, a Felek bármikor átadhatnak egymásnak oktatási és kulturális együttműködési terveket, tanulmányozás, és a Vegyes Bizottság egy későbbi időpontban történő jóváhagyása céljából.

XV. cikk

Jelen Egyezmény keretében tervezett programok és tevékenységek megvalósításához a Felek, amennyiben szükségesnek ítélik, kérhetik külső források anyagi támogatását és részvételét, mint például nemzetközi szervezetekét és más országokét.

XVI. cikk

Mindkét Fél megadja a szükséges könnyítéseket az együttműködési programokban hivatalosan résztvevő személyeknek, az országba történő belépéshez, tartózkodáshoz és kilépéshez. Ezek a személyek alávetik magukat a fogadó országban érvényes bevándorlási, egészségügyi és biztosítási rendelkezéseknek, és nem folytathatnak semmiféle, a funkciójuktól idegen tevékenységet az illetékes hatóságok előzetes jóváhagyása nélkül.

XVII. cikk

A Felek belső jogszabályaiknak megfelelően megadnak minden szükséges adminisztratív és pénzügyi könnyítést a

tervek megvalósításához szükséges eszközök és anyagok be- és kiviteléhez.

XVIII. cikk

Jelen Egyezmény azon a napon lép hatályba, amelyen a Felek diplomáciai úton tájékoztatják egymást arról, hogy a hatálybalépéshez szükséges alkotmányos előírások teljesültek.

Jelen Egyezmény hatálybalépésével az 1975. szeptember 19-én aláírt, a Magyar Népköztársaság Kormánya és a Mexikói Egyesült Államok Kormánya közötti Kulturális Együttműködési Egyezmény rendelkezései hatályukat veszítik.

XIX. cikk

Jelen Egyezmény a Felek írásos egyetértése révén módosítható. A módosítások azon a napon lépnek hatályba, amelyen a Felek diplomáciai jegyzékváltás révén közlik egymással, hogy az alkotmányok előírásoknak megfelelő eljárásoknak eleget tettek.

XX. cikk

Jelen Egyezmény tíz évig marad hatályban, és automatikusan újabb tíz-tíz évre meghosszabbodik, amennyiben egyik Fél sem közli diplomáciai úton a másik Féllel felmondási szándékát, hat hónapos előrejelzéssel. A felmondás az arról szóló diplomáciai értesítést követő harmadik napon lép érvénybe.

Az Egyezmény felmondása nem érinti az érvényességi időn belül egyeztetett programok és tervek befejezését.

Készült Budapesten, 1998. október hó 26. napján két eredeti példányban, magyar és spanyol nyelven. Mindkét szöveg egyaránt hiteles.

Aláírások

3. §

(1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) A rendelet végrehajtásáról az oktatásért és kultúráért felelős miniszter gondoskodik.

(3) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a Magyar Népköztársaság Kormánya és a Mexikói Egyesült Államok Kormánya közötti kulturális együttműködésről szóló, Budapesten, az 1975. évi szeptember hó 19. napján aláírt Egyezmény kihirdetéséről szóló 19/1977. (VI. 23.) MT rendelet.

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

**A Kormány
44/2009. (III. 4.) Korm.
rendelete**

a Magyar Köztársaság Kormánya és a Szlovák Köztársaság Kormánya között a nemzeti kisebbségek kölcsönös oktatási és kulturális támogatásáról szóló megállapodás kihirdetéséről

1. §

A Kormány a Magyar Köztársaság Kormánya és a Szlovák Köztársaság Kormánya között a nemzeti kisebbségek kölcsönös oktatási és kulturális támogatásáról szóló, Brüsszelben 2003. december 12-én aláírt megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) e rendelettel kihirdeti.

2. §

A Megállapodás hivatalos magyar nyelvű szövege a következő:

„Megállapodás a Magyar Köztársaság és a Szlovák Köztársaság Kormánya között a nemzeti kisebbségek kölcsönös oktatási és kulturális támogatásáról

A Magyar Köztársaság Kormánya és a Szlovák Köztársaság Kormánya (továbbiakban: Felek)

attól a szándéktól vezérelve, hogy a Magyar Köztársaságban és a Szlovák Köztársaságban élő, a nemzeti kisebbségekhez tartozó személyek kulturális és nyelvi identitásának megőrzését és fejlesztését elősegítsék;

összhangban a Magyar Köztársaság és a Szlovák Köztársaság között a jószomszédi kapcsolatokról és a baráti együttműködésről Párizsban, 1995. március 19-én aláírt Szerződéssel;

hivatkozással a Magyar Köztársaság Kormánya és a Szlovák Köztársaság Kormánya közötti kulturális, oktatási, tudományos, sport- és ifjúsági együttműködésről Budapesten, 2003. január 16-án aláírt Egyezményre;

emlékeztetve a Magyar Köztársaság és a Szlovák Köztársaság külügyminisztereinek Pozsonyban, 2003. július 19-én kiadott Közös nyilatkozatára;

felidézve az Európa Tanács Joggal a Demokráciáért Európai Bizottsága (Velencei Bizottság) 2001. október 22-én nyilvánosságra hozott jelentését;

figyelemmel az Európai Unió alapelveire, különös tekintettel a diszkrimináció tilalmára;

az alábbiakban állapodtak meg:

1. cikk

A Felek egyetértenek azzal, hogy a Szlovák Köztársaság támogathatja a Magyar Köztársaság területén élő szlovák nemzeti kisebbség nyelvi és kulturális identitásának megőrzését és fejlesztését, és azzal, hogy a Magyar Köz-

társaság támogathatja a Szlovák Köztársaság területén élő magyar nemzeti kisebbség nyelvi és kulturális identitásának megőrzését és fejlesztését.

2. cikk

(1) A Szlovák Fél támogatást nyújthat a Magyar Köztársaság területén a szlovák nyelven, a szlovák kultúra vagy a szlovák nyelv tárgyában oktatást biztosító művelődési és közoktatási intézményekben folyó oktatási és nevelési folyamat finanszírozásához.

(2) A Szlovák Fél támogatást nyújthat a Magyar Köztársaság területén felsőoktatási intézményekben tanuló hallgatóknak, ami hozzájárul a szlovák nemzeti kisebbséghez tartozó személyek kulturális vagy nyelvi identitásának megőrzéséhez és fejlesztéséhez.

(3) A Magyar Fél támogatást nyújthat a Szlovák Köztársaság területén a magyar nyelven, a magyar kultúra vagy a magyar nyelv tárgyában oktatást biztosító művelődési és közoktatási intézményekben folyó oktatási és nevelési folyamat finanszírozásához.

(4) A Magyar Fél támogatást nyújthat a Szlovák Köztársaság területén felsőoktatási intézményekben tanuló hallgatóknak, ami hozzájárul a magyar nemzeti kisebbséghez tartozó személyek kulturális vagy nyelvi identitásának megőrzéséhez és fejlesztéséhez.

3. cikk

(1) A Szlovák Fél hozzájárulhat a Magyar Köztársaságban alap-, középfokú- vagy felsőoktatási intézményekben a szlovák nyelven, a szlovák kultúra vagy a szlovák nyelv tárgyában oktatóknak a szlovákiai intézmények által a Magyar Köztársaságban tartott, akkreditált és elismert rendszeres továbbképzésben való részvételéhez.

(2) A Magyar Fél hozzájárulhat a Szlovák Köztársaságban alap-, középfokú- vagy felsőoktatási intézményekben a magyar nyelven, a magyar kultúra vagy a magyar nyelv tárgyában oktatóknak a magyarországi intézmények által a Szlovák Köztársaságban tartott, akkreditált és elismert rendszeres továbbképzésben való részvételéhez.

4. cikk

(1) A Felek különös jelentőséget tulajdonítanak a nemzeti kisebbségek támogatásának a kultúra területén, különös tekintettel a Magyar Köztársaság területén élő szlovák nemzeti kisebbség és a Szlovák Köztársaság területén élő magyar nemzeti kisebbség kultúrájának fejlesztésére, valamint a kulturális és nyelvi identitásának megőrzésére.

(2) A Felek egyetértenek azzal, hogy a területükön alapított társadalmi szervezetek, amelyeknek tevékenysége

az (1) bekezdésben meghatározott célokat követi, a másik Félről a bejegyzésük államának jogrendjével összhangban folytatott tevékenységükhöz támogatást kapjanak.

5. cikk

(1) A 2. cikk (1)–(2) bekezdésében meghatározott támogatás közvetítéséről a Magyar Köztársaság állampolgárainak vonatkozásában a Magyarországi Szlovákok Szövetsége Alapítvány a Magyar Köztársaság jogrendjével összhangban gondoskodik.

(2) A 2. cikk (3)–(4) bekezdésében meghatározott támogatás közvetítéséről a Szlovák Köztársaság állampolgárainak vonatkozásában a Pázmány Péter Alapítvány a Szlovák Köztársaság jogrendjével összhangban gondoskodik.

6. cikk

Jelen Megállapodás végrehajtását a Magyar-Szlovák Kisebbségi Vegyes Bizottság évente, a Felek belső jogrendjével összhangban áttekinti.

7. cikk

Jelen Megállapodás értelmezésével, vagy végrehajtásával kapcsolatosan felmerülő vita esetén a Felek a Szlovák Köztársaság és a Magyar Köztársaság között a jószomszédi kapcsolatokról és a baráti együttműködésről Párizsban, 1995. március 19-én aláírt Szerződés 21. cikke szerint járnak el.

8. cikk

Jelen Megállapodás a Kormányok jóváhagyásáról szóló diplomáciai jegyzékváltást követően, a második jegyzék keltének napján lép hatályba.

9. cikk

Jelen Megállapodás határozatlan időre jön létre, amelyet bármelyik Fél hat hónapos határidővel felmondhat.

Kelt Brüsszelben, 2003. december 12-én, két eredeti példányban, szlovák és magyar nyelven, mindkét nyelven egyaránt hiteles.

Aláírások”

3. §

(1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) A rendelet végrehajtásáról az igazságügyi és rendészeti miniszter, a Miniszterelnöki Hivatal vezető miniszter,

a nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszter, az oktatási és kulturális miniszter, a pénzügyminiszter és a külügyminiszter gondoskodnak.

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

**A Kormány
45/2009. (III. 4.) Korm.
rendelete
a Magyar Köztársaság Kormánya
és a Chilei Köztársaság Kormánya közötti
tudományos és technológiai együttműködési
megállapodás kihirdetéséről**

1. §

A Kormány a Magyar Köztársaság Kormánya és a Chilei Köztársaság Kormánya közötti tudományos és technológiai együttműködésről szóló, Budapesten, 2005. szeptember 8. napján aláírt megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) e rendelettel kihirdeti.

2. §

A Megállapodás hiteles magyar nyelvű szövege a következő:

**„Megállapodás a Magyar Köztársaság Kormánya
és a Chilei Köztársaság Kormánya között
a tudományos és technológiai együttműködésről**

A Magyar Köztársaság Kormánya és a Chilei Köztársaság Kormánya (a továbbiakban „Szerződő Felek”), abban a meggyőződésben, hogy a nemzetközi tudományos és technológiai együttműködés erősíteni fogja a két ország népei közötti barátság és megértés kötelékeit,

elismerve az eddig a Magyar Köztársaság és a Chilei Köztársaság által 1995. április 26-án aláírt kulturális, oktatási és tudományos együttműködés keretében folytatott sikeres tudományos és technológiai együttműködést,

kifejezve azon törekvésüket, hogy eleget tegyenek a tudományos és technológiai kihívásoknak, valamint a társadalom követelményeinek,

attól a szándéktól vezérelve, hogy elősegítsék és támogassák a két ország közötti együttműködést a tudomány és technológia területein az egyenlőség és a kölcsönös előnyök alapján,
a következőkben állapodtak meg:

ELSŐ CIKK

1. A Szerződő Felek fejlesztik, támogatják és elősegítik a két ország szervezeteinek az egyenlőség és a kölcsönös előnyök alapján mindkét ország javára folytatott kétoldalú tudományos és technológiai együttműködését.

2. Együttműködő szervezet lehet kutatóintézet, egyetem, kormányintézmény, vállalat és egyéb jogi személy, mely tudományos és technológiai tevékenységet folytat.

MÁSODIK CIKK

1. A jelen Egyezmény alapján, valamint a pénzügyi és egyéb eszközök elérhetőségétől függően, a kétoldalú együttműködési tevékenység az alábbi formákban valósulhat meg:

- a) közös tudományos és technológiai fejlesztési programok és projektek;
 - b) tanulmányok és kutatások közösen meghatározott területeken;
 - c) kutatók és szakértők cseréje;
 - d) tudományos és technológiai információk és dokumentációk cseréje az együttműködési tevékenységekkel összefüggésben;
 - e) tudományos workshopok, konferenciák, szimpóziumok;
 - f) kutató képzés;
- valamint a tudományos és technológiai együttműködésnek egyéb formái, melyekről a vegyes bizottság a kilencedik cikk alapján döntést hozhat.

2. A Szerződő Felek elősegítik országaik vállalkozásai, valamint kutató és technológiai fejlesztési egységei közötti technológia-cserét.

HARMADIK CIKK

A Szerződő Felek elősegítik és támogatják az együttműködést és a közös részvételt többoldalú nemzetközi tudományos és technológiai fejlesztési programokban különös tekintettel az Európai Unió programjaira.

NEGYEDIK CIKK

1. A Felek a jelen Megállapodás keretében folyó együttműködésüket vonatkozó nemzetközi törvényeikkel és jogszabályaikkal, valamint azon nemzetközi szervezetek előírásaival összhangban folytatják, amelyeknek tagjai, csakúgy mint a személyi és pénzügyi források rendelkezésre állásának függvényében.

2. A jelen Megállapodás nem módosítja a Felek egyéb kétoldalú és többoldalú egyezményből eredő jogait és kötelezettségeit.

ÖTÖDIK CIKK

A jelen Megállapodás keretében folyó együttműködés vonatkozásában a Felek – nemzeti törvényeikkel és jogszabályaikkal összhangban – megkönnyítik

- a) a gyors és hatékony be- és kiutazást területükön;

b) a belföldi utazást és munkát a jelen Megállapodás megvalósításában résztvevő személyek részére;

c) a gyors és hatékony be- és kiszállítást a jelen Megállapodás keretében folyó közös tevékenység végrehajtásához szükséges felszerelésnek, műszereknek, anyagoknak, mintáknak és dokumentációnak;

d) a biztosítását és elérhetőségét a jelen Egyezmény végrehajtásában résztvevő vonatkozó földrajzi területeknek, adatoknak, anyagoknak, intézményeknek és személyeknek.

HATODIK CIKK

Harmadik országbeli tudósok, szakértők és szervezetek vagy nemzetközi szervezetek is meghívhatók a Felek egyetértésével arra, hogy saját költségükön – ha a Felek másképp nem állapodnak meg – részt vegyenek a jelen Megállapodás keretében folytatott tevékenységekben.

HETEDIK CIKK

1. A Felek biztosítják a jelen Megállapodás végrehajtása során keletkező szellemi tulajdon megfelelő védelmét összhangban a két Fél által aláírt nemzetközi egyezmények rendelkezéseivel.

2. Az együttműködési tevékenység során keletkező szellemi tulajdon védelméről az együttműködő szervezetek által létrehozott végrehajtási megállapodások alapján kell gondoskodni, mely megfelelő és hatékony védelmet kell, hogy biztosítson. A közös kutatási és fejlesztési tevékenységből származó szellemi tulajdon jog, az érintett együttműködő intézmények közös tulajdonába kerül.

3. A jelen Megállapodás keretében folyó együttműködésből keletkező, iparjogvédelem alá nem eső tudományos és technológiai információk, az együttműködő szervezetek közös tulajdonává válnak. Ezek az információk harmadik félnek csak az említett információt szolgáltató fél előzetes írásos hozzájárulásával adhatók át.

4. A Felek nemzeti törvényeikkel és jogszabályaikkal összhangban gondoskodnak a szellemi tulajdon jog védelméről, megfelelő időben értesítik egymást a jelen Megállapodásból származó szellemi tulajdonra hatást gyakorló változásokról, különös tekintettel a találmányokra, formatervezési mintákra, új növényfajtákra és a szerzői jogvédelem alá eső művekre.

NYOLCADIK CIKK

A jelen Megállapodás keretében folytatott tevékenység végrehajtását és koordinálását végző nemzeti intézmény magyar részről a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal (NKTH), chilei részről a Tudományos és Technológiai Kutatásért felelős Nemzeti Bizottság (National Commission for Scientific and Technological Research – CONICYT).

KILENCEDIK CIKK

1. A jelen Megállapodás végrehajtása céljából a Felek Tudományos és Technológiai Együttműködési Vegyes Bizottságot hoznak létre (a továbbiakban: Vegyes Bizottság), melyet a Felek által kijelölt kormányzati képviselők és szakértők alkotnak.

2. A Vegyes Bizottsági Ülések során a Felek

a) meghatározzák saját belső működési és eljárási szabályait;

b) tervezik és koordinálják a tudományos és technológiai együttműködést;

c) munkaterveket dolgoznak ki;

d) meghatározzák az együttműködési programok és projektek végrehajtásának eljárási szabályait;

e) ellenőrzik és értékelik az együttműködés végrehajtását, és az eredmények felhasználását;

f) kedvező körülményeket teremtenek a jelen Megállapodás végrehajtásához;

g) meghatározzák és rendszeresen felülvizsgálják kölcsönös egyetértés alapján az együttműködési programok tematikus prioritásait, a Felek nemzeti prioritásaival összhangban, és

h) szükség esetén magas szintű találkozókát készítenek elő.

3. A Vegyes Bizottsági Üléseket a projektek kiválasztásakor tartják, de legalább két évente egyszer, felváltva a Magyar Köztársaságban és a Chilei Köztársaságban.

4. Szükség esetén időszakos munkacsoportok is létrehozhatók egyes specifikus tudományos és technológiai terület vagy probléma tanulmányozására vagy ajánlások kidolgozására.

TIZEDIK CIKK

A jelen Megállapodás végrehajtása során a tudósok és a szakértők 2. cikk 1. paragrafusa alapján folytatott cseréje kapcsán felmerült költségek megosztása – ha a Felek másképp meg nem állapodnak – az alábbi rendelkezéseknek megfelelően történik:

a) a küldő Fél fedezi a két ország közötti nemzetközi utazás, valamint a betegbiztosítás költségeit;

b) a fogadó Fél fedezi az együttműködő tevékenység megvalósításához szükséges belföldi utazás költségeit saját területén, valamint

c) a szállás és az étkezés költségeit.

d) A c) pont alattiak szabályozásának részleteit és irányadó mértékét a Vegyes Bizottság határozza meg, és szükség esetén felülvizsgálja azokat.

TIZENEGYEDIK CIKK

1. A jelen Megállapodás rendelkezései csak a Felek egyetértésével változtathatók, vagy módosíthatók.

2. A jelen Megállapodás értelmezésével vagy alkalmazásával kapcsolatos nézetkülönbségek és viták a Szerződő Felek közötti konzultációk útján rendezendők.

TIZENKETTEDIK CIKK

1. A jelen Megállapodás akkor lép hatályba, amikor a Szerződő Felek diplomáciai jegyzékváltással értesítették egymást a jelen Megállapodás hatálybalépéséhez szükséges nemzeti eljárásuk befejezéséről. A hatálybalépés dátuma az utolsó értesítés kézhezvételének napja.

2. A jelen Megállapodás öt évig marad hatályban, és ezt követően további öt éves időszakokra automatikusan meghosszabbodik, hacsak valamelyik Szerződő Fél írásban diplomáciai úton nem értesíti a másik Szerződő Felet felmondási szándékáról. A Megállapodás az értesítés kézhezvétele után hat hónappal veszti hatályát.

3. A jelen Megállapodás megszűnése nem érinti a Megállapodás szerint és annak keretében indított, a megszűnés időpontjában még be nem fejezett projekteket és programokat.

Fentiek tanúsításaként alulírottak – rendelkezve Kormányaik felhatalmazásával – aláírták a Megállapodást.

Készült Budapesten, 2005. szeptember 8. napján, két eredeti példányban, magyar, spanyol és angol nyelven, valamennyi szöveg egyaránt hiteles. A Megállapodással kapcsolatos bármely értelmezési eltérés esetén az angol szöveg az irányadó.

(Aláírások)”

3. §

(1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) A Megállapodás végrehajtásáról a kutatás-fejlesztéért felelős miniszter gondoskodik.

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

**A Kormány
46/2009. (III. 4.) Korm.
rendelete**

a Magyar Köztársaság Kormánya és a Bolgár Köztársaság Kormánya között a budapesti Bolgár Kulturális Intézet és a szófiai Magyar Kulturális Intézet státusáról és tevékenységéről szóló megállapodás kihirdetéséről

1. §

A Kormány a Magyar Köztársaság Kormánya és a Bolgár Köztársaság Kormánya között Budapesten, 2002. évi

március hó 7. napján aláírt, a budapesti Bolgár Kulturális Intézet és a szófiai Magyar Kulturális Intézet státusáról és tevékenységéről szóló megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) e rendelettel kihirdeti.

2. §

A Megállapodás hiteles magyar nyelvű szövege a következő:

**„Megállapodás
amely létrejött a Magyar Köztársaság Kormánya és a Bolgár Köztársaság Kormánya között a szófiai Magyar Kulturális Intézet és a budapesti Bolgár Kulturális Intézet státusáról és tevékenységéről**

A Magyar Köztársaság Kormánya és a Bolgár Köztársaság Kormánya (továbbiakban: Szerződő Felek)

– összhangban a Magyar Köztársaság Kormánya és a Bolgár Köztársaság Kormánya között 1994. május 5-én Budapesten aláírásra került kulturális, oktatási és tudományos együttműködésről szóló egyezményrel;

– figyelemmel az Európai Biztonsági és Együttműködési Értekezlet 1975. augusztus 1-jén Helsinkiben aláírt Záródokumentumában foglaltakra;

– szem előtt tartva a Magyar Népköztársaság Kormánya és a Bolgár Népköztársaság Kormánya között, a budapesti és a szófiai kulturális és tájékoztatási központok tevékenysége tárgyában Budapesten 1980. április 24-én aláírt megállapodás rendelkezéseit;

– tekintettel a két állam között régóta fennálló baráti viszonyra;

– a kölcsönösség és kétoldalú együttműködés szándékától vezéreltetve;

– a kulturális, tudományos kapcsolatok ápolása és fejlesztése érdekében az alábbiak szerint állapotodnak meg.

1. cikk

Általános rendelkezések

A Szerződő Felek a kölcsönösség elve alapján támogatni kívánják egymás országaiban kulturális intézetek működését, amelyek elnevezése Magyar Kulturális Intézet, Szófia – bolgár elnevezés: УНГАРСКИ КУЛТУРЕН ИНСТИТУТ СОФИЯ) – és Bolgár Kulturális Intézet, Budapest – bolgár elnevezés: БЪЛГАРСКИ КУЛТУРЕН ИНСТИТУТ БУДАПЕЩА – (a továbbiakban: Kulturális Intézetek).

2. cikk

A Kulturális Intézetek irányítása és felügyelete

1. A szófiai Magyar Kulturális Intézet irányítását és felügyeletét a Magyar Kormány képviseletében a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztere, míg a budapesti Bolgár Kulturális Intézet irányítását és felügyeletét a Bolgár Kormány képviseletében Bulgária Kulturális Minisztere látja el.

2. A kulturális intézetek irányításában bekövetkező esetleges változásokat a Felek közlik egymással.

3. cikk

A Kulturális Intézetek tevékenysége

1. A kulturális intézetek – a fogadó ország hatályos jogszabályaival és előírásaival összhangban – az alábbi tevékenységeket fejtik ki az intézmény székházán belüli és kívüli helyszíneken, a fogadó ország egész területén:

a) tájékoztatást adnak országuk művészeti, tudományos, kulturális és társadalmi-politikai életéről;

b) látogatásokat és rendezvényeket szerveznek a kultúra, az oktatás, a tudomány és technológia terén;

c) konferenciákat, előadásokat, szemináriumokat, szimpóziumokat és kollokviumokat szerveznek a tudomány és kultúra területén;

d) hangversenyeket, irodalmi esteket, kiállításokat rendeznek;

e) filmvetítéseket tartanak és audiovizuális anyagokat mutatnak be;

f) fogadják a két kulturális intézet programjában résztvevő tudományos kutatókat és művészeket, közéleti személyiségeket, ösztöndíjasokat és szakértőket;

g) könyvtárat, olvasótermet, audiovizuális és médiatárat tartanak fenn, illetve működtetnek, biztosítva a könyvek, újságok, folyóiratok, audiovizuális anyagok és más kulturális, oktatási, tudományos és műszaki jellegű anyagok kölcsönzését és a minél szélesebb körű közönség számára való hozzáférést;

h) gyermek- és ifjúsági találkozókat, rendezvényeket szerveznek;

i) tájékoztató anyagokat, katalógusokat, egyéb kulturális, oktatási, tudományos és műszaki jellegű kiadványokat és információs anyagokat adnak ki és terjesztenek;

j) nyelvtanfolyamokat, nyelvvizsgákat, posztgraduális nyelvi továbbképzéseket szerveznek a közönség és a nyelvoktatás terén dolgozó személyek és intézmények számára, pedagógiai és módszertani, oktatási anyagokat állítanak elő, azokról tájékoztatással szolgálnak;

k) e célból felhasználják az internet adta lehetőségeket is.

2. A Kulturális Intézetek közreműködnek a Magyar Köztársaság Kormánya és a Bolgár Köztársaság Kormánya között kötött Kulturális, Oktatási és Tudományos Együttműködési Egyezmény végrehajtására készített, a Magyar Köztársaság Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a Bolgár Köztársaság Kulturális Minisztériuma

között kötött Együttműködési Megállapodás megvalósításában.

3. Jelen Megállapodás céljával összhangban a Kulturális Intézetek szervezőként vagy irányítóként más olyan tevékenységet is folytathatnak, ami országaik szellemi értékeinek felmutatását célozza. A Kulturális Intézetek – a küldő és a fogadó ország hatályos jogszabályaival és előírásaival összhangban – kulturális diplomáciai tevékenységet is folytathatnak.

4. cikk

A kulturális intézetek személyzete és e személyzet státusza

1. A kulturális intézet vezetőjének a küldő Fél diplomáciai rangot adományozhat, az igazgató a fogadó Fél területén működő diplomáciai testület tagja lehet. Az intézetekben dolgozó, diplomáciai ranggal nem rendelkező, kiküldött munkatársak ugyanazokat a kiváltságokat és mentességeket élvezik, mint amelyeket a küldő állam fogadó államban működő diplomáciai képviseletének igazgatási és műszaki személyzete.

Az intézetek kiküldött munkatársai mentesek a munkavállalási engedély beszerzésének kötelezettsége alól.

2. A kulturális intézeteket a küldő fél által kinevezett igazgató vezeti, aki képviseli a kulturális intézetet a fogadó országban.

3. A küldő ország állampolgárságával rendelkező alkalmazottak a küldő ország joghatósága alá tartoznak, így rájuk ezen ország munkajogi, társadalombiztosítási rendelkezései lesznek irányadók.

4. A kulturális intézeteknek a fogadó állam állampolgárságával rendelkező alkalmazottai a fogadó állam joghatósága alá tartoznak és rájuk a fogadó állam munkajogi, társadalombiztosítási rendelkezései lesznek irányadók.

5. A Felek diplomáciai úton kölcsönösen tájékoztatják egymást a kulturális intézetek kiküldött személyzetének létszámáról, amelyről szükség esetén a fogadó ország illetékeseivel egyeztetést tartanak, továbbá értesítést küldenek a külszolgálati tevékenység megkezdésének és megszűnésének időpontjáról.

5. cikk

Ingatlanok és jogi helyzetük

1. A szófiai Magyar Kulturális Intézet a magyar állam tulajdonát képező ingatlanban, míg a budapesti Bolgár Kulturális Intézet a bolgár állam tulajdonát képező ingatlanban működik és fejt ki tevékenységét.

2. A rendelkezésre bocsátott ingatlanok karbantartása, fenntartásának költsége, biztosítása és berendezése a használatba vevő felet terheli.

6. cikk

Adó-, vám- és illetékkezdmények

1. A Szerződő Felek a területükön hatályban lévő törvényekkel és vámszabályokkal összhangban a másik Fél számára minden lehetséges kedvezményt megadnak a Kulturális Intézetek létesítéséhez és felszereléséhez, illetve a jelen Megállapodás előírásai szerinti működéséhez szükséges anyagok behozatalához.

2. Adójogi és vámjogi vitás kérdésekben a Felek országaiban illetékes hatóságok és szervek jogosultak eljárni és állást foglalni.

3. A kulturális intézetek a fogadó országban a fogadó ország hivatalos pénznemében és más valutában is rendelkezhetnek bank folyószámlával.

7. cikk

Az Egyezmény hatálya

1. A Felek diplomáciai úton értesítik egymást arról, hogy a Megállapodás hatálybalépéséhez szükséges alkotmányos feltételeknek eleget tettek. A Megállapodás az utolsó jegyzék kézhezvételének napján lép hatályba.

Jelen Megállapodás a hatálybalépése napjától számított 5 évig marad hatályban, amely határidő – arra vonatkozó kifejezett megállapodás hiányában is – mindig további öt évi időtartamra meghosszabbodik, ha a Megállapodást annak lejártá előtt hat hónappal a Felek egyike sem mondja fel.

2. Jelen Megállapodás hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a Magyar Népköztársaság Kormánya és a Bolgár Népköztársaság Kormánya között a budapesti és a szófiai kulturális és tájékoztatási központok tevékenysége tárgyában Budapest 1980. április 24-én aláírt Megállapodás.

8. cikk

Záró rendelkezések

1. Felek a jelen Megállapodás értelmezésével, alkalmazásával és végrehajtásával kapcsolatos kérdéseket tárgyalással, illetve diplomáciai úton igyekeznek rendezni.

A Megállapodásban foglaltak zavartalan végrehajtása végett a kulturális intézetek felügyeleti szervei rendszeres kapcsolatot tartanak fenn.

Jelen Megállapodás készült Budapesten, 2002. március hó 7. napján, két eredeti példányban, magyarul és bolgárol, amelyekből mindkét szöveg egyaránt hiteles.

Aláírások

3. §

(1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) A rendelet végrehajtásáról a kultúráért felelős miniszter gondoskodik.

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

A Kormány 51/2009. (III. 6.) Korm. rendelete

a Magyar Köztársaság Kormánya és Japán Kormánya közötti Japán Kulturális Önkéntes Programról

1. §

A Kormány e rendelettel felhatalmazást ad a Magyar Köztársaság Kormánya és Japán Kormánya közötti japán kulturális önkéntes programról szóló Megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) kötelező hatályának elismerésére.

2. §

A Kormány a Megállapodást e rendelettel kihirdeti.

3. §

A Megállapodás hiteles szövege és annak hivatalos magyar nyelvű fordítása a következő:

(a Japán Fél kezdeményező levele)

„Excellency,

I have the honour to refer to the recent discussions held in Budapest between the representatives of the Government of Japan and the Government of the Republic of Hungary concerning the dispatch of volunteers to the Republic of Hungary under the Japan Culture Volunteers Program (hereinafter referred to as „the Program”) with a view to promoting cultural exchange between the two countries, and to confirm on behalf of the Government of Japan the following understanding reached between them:

1. The Government of Japan will, in accordance with the laws and regulations in force in Japan, take necessary measures to dispatch the volunteers to the Republic of Hungary for the purpose of contributing to the diffusion of Japanese language and Japanese culture in the Republic of Hungary, according to the schedules to be separately agreed upon between the authorities concerned of the two Governments. The Government of Japan will, in accordance with the laws and regulations in force in Japan, also take necessary measures to dispatch the coordinator(s) for the Program to the Republic of Hungary as members of the administrative and technical staff of the Embassy of Japan in the Republic of Hungary, who will discharge the functions related to the activities of the volunteers in the Republic of Hungary.

2. The Government of Japan will, subject to budgetary appropriations, take necessary measures to bear the cost of international travel between Japan and the Republic of Hungary and living allowances in the Republic of Hungary for the volunteers, and to make available such equipment, machinery and materials as may be necessary for the performance of their functions.

3. The Government of the Republic of Hungary shall permit the volunteers to enter, leave and sojourn in the Republic of Hungary for the duration of their assignment therein and offer them the convenience for procedures of alien registration requirement.

4. The Government of the Republic of Hungary shall grant the volunteers the following privileges, exemptions and benefits:

(i) Exemption from customs duties, taxes and charges of any kind in respect of the temporary importation of the equipment, machinery and materials mentioned in paragraph 2 above as well as medical supplies for private use, in accordance with the Council Regulation (EEC) No 918/83 of 28 March 1983 setting up a Community system of reliefs from customs duty and the Commission Regulation (EEC) No 2454/93 of 2 July 1993 laying down provisions for the implementation of Council Regulation 2913/92 establishing the Community Customs Code;

(ii) Exemption from customs duties, taxes and charges of any kind other than those for storage, cartage and similar services in respect of the importation of their personal and household effects, in accordance with the Council Regulation (EEC) No 918/83 of 28 March 1983 setting up a Community system of reliefs from customs duty and the Commission Regulation (EEC) No 2454/93 of 2 July 1993 laying down provisions for the implementation of Council Regulation 2913/92 establishing the Community Customs Code;

(iii) Exemption, in accordance with paragraph 1(a) of Article 19 of the Convention between Japan and the Hungarian People's Republic for the Avoidance of Double Taxation with respect to Taxes on Income, signed at Budapest on February 13, 1980, from income taxes and charges

of any kind on any allowances to be remitted to them from Japan such as the living allowances mentioned in paragraph 2 above; and

(iv) Issuance of identification cards from the Government of the Republic of Hungary to the volunteers to facilitate the performance of their functions.

5. The Government of the Republic of Hungary shall facilitate the acquisition by the volunteers of housing with basic furnishings, at no cost to the fullest extent possible, at places where they are to perform their functions to be assigned to them.

6. The Government of the Republic of Hungary shall accord the coordinator(s) the privileges and immunities enjoyed by members of the administrative and technical staff pursuant to the Vienna Convention on Diplomatic Relations of 18 April 1961.

7. The Government of the Republic of Hungary shall issue identification cards to the coordinator(s) to facilitate the performance of their functions.

8. The Government of the Republic of Hungary shall bear claims, if any arises, resulting from, occurring in the course of, or otherwise connected with any action performed or omission made in the course of the official functions by the volunteers in the Republic of Hungary, except when such claims arise from gross negligence or willful misconduct on the part of the volunteers.

9. The two Governments will hold consultations from time to time, for the successful implementation of the Program in the Republic of Hungary.

10. The understanding set out above may be amended by an exchange of notes between the two Governments and terminated by either Government by giving to the other six months' written notice of its intention to terminate it.

I have further the honour to propose that this Note and Your Excellency's Note in reply confirming on behalf of the Government of the Republic of Hungary the foregoing understanding shall constitute an agreement between the two Governments, which shall become effective on the date of receipt by the Government of Japan of the written notification from the Government of the Republic of Hungary of the completion of necessary domestic procedures for the entry into force of such agreement.

I avail myself of this opportunity to extend to Your Excellency the assurance of my highest consideration."

(Signed) Shinichi Nabekura
Ambassador Extraordinary
and Plenipotentiary of Japan
to the Republic of Hungary

Her Excellency
Dr. Kinga GÖNCZ
Minister of Foreign Affairs
of the Republic of Hungary

(a Magyar Fél válaszevele)

Excellency,

I have the honour to acknowledge the receipt of Your Excellency's Note of today's date, which reads as follows:

„(Japanese Note)”

I have further the honour to confirm on behalf of the Government of the Republic of Hungary the foregoing understanding and to agree that Your Excellency's Note and this Note shall constitute an agreement between the two Governments, which shall become effective on the date of receipt by the Government of Japan of the written notification from the Government of the Republic of Hungary of the completion of necessary domestic procedures for the entry into force of such agreement.

I avail myself of this opportunity to extend to Your Excellency the assurance of my highest consideration.

(Signed) Kinga GÖNCZ
Minister of Foreign Affairs
of the Republic of Hungary

His Excellency
Mr. Shinichi Nabekura
Ambassador Extraordinary
and Plenipotentiary of Japan
to the Republic of Hungary

(a Japán Fél kezdeményező levele)

Nagyméltóságú Asszonyom,

Van szerencsém hivatkozni a magyar és a japán kormány képviselői között nemrégiben Budapesten lezajlott megbeszélésre, melynek témája a Japán Kulturális Önkéntes Programban (a továbbiakban a „Program”) részt vevő önkénteseknek a Magyar Köztársaság területére történő küldése volt, abban a reményben, hogy ezáltal előmozdítható a két ország kulturális együttműködése. Van szerencsém továbbá megerősíteni a Japán Kormány nevében, hogy a következő megállapodás született a felek között:

1. A Japán Kormány a japán hatályos jogszabályi előírásokkal összhangban megteszi a szükséges intézkedéseket, hogy – a két kormány képviselői által máskor megállapított ütemezés szerint – az önkénteseket eljuttassa a Magyar Köztársaságba abból a célból, hogy a japán nyelv és kultúra terjesztését elősegítse. A Japán Kormány a japán hatályos jogszabályi előírásokkal összhangban megteszi a szükséges intézkedéseket, hogy a program koordinátorát/koordinátorait is eljuttassa a Magyar Köztársaságba, akik a Magyar Köztársaság Japán Nagykövetségének igazgatási és műszaki személyzetének tagjaiként az önkéntesek tevékenységével kapcsolatos teendőket fogják ellátni a Magyar Köztársaság területén.

2. A Japán Kormány – a költségvetés által biztosított mértékben – megteszi a szükséges intézkedéseket, és vállalja az önkéntesek Japán és a Magyar Köztársaság közti utaztatásának és magyarországi tartózkodásának során felmerülő megélhetési költségeit, és biztosítja a felszereléseket, berendezéseket és anyagokat, melyekre az önkénteseknek tevékenységük során szükségük lehet.

3. Az önkéntesek a Magyar Köztársaság Kormányának engedélyével beléphetnek az ország területére, ott tartózkodhatnak és elhagyhatják azt a megbízatásuk ideje alatt, és a magyar hatóságok megkönnyítik számukra az idegenrendészeti nyilvántartással kapcsolatos eljárásokat.

4. A Magyar Köztársaság Kormányának az alábbi kiváltságokat, mentességeket és előnyöket biztosítja az önkéntesek számára:

(i) A vámok, illetékek és adók alóli mentességet, a 2. pontban említett felszerelések, berendezések és anyagok, valamint a személyes használatú egészségügyi eszközök időleges behozatalára való tekintettel, a Tanács 1983. március 28-i, a vámmentességek közösségi rendszerének létrehozásáról szóló 918/83/EGK rendelete szerint; és a Bizottság 1993. július 2-i, a Közösségi Vámkodekx létrehozásáról szóló, 2913/92/EGK tanácsi rendelet végrehajtásáról szóló 2454/93/EGK rendelete szerint.

(ii) A vámok, illetékek és adók alóli mentességet, kivéve a fuvarozási, tárolási és egyéb hasonló szolgáltatások díjait, a személyes és háztartási ingóságok behozatalára való tekintettel, a Tanács 1983. március 28-i, a vámmentességek közösségi rendszerének létrehozásáról szóló 918/83/EGK rendelete szerint; és a Bizottság 1993. július 2-i, a Közösségi Vámkodekx létrehozásáról szóló 2913/92/EGK tanácsi rendelet végrehajtásáról szóló 2454/93/EGK rendelete szerint.

(iii) A Budapesten, 1980. február 13-án aláírt, Japán és a Magyar Köztársaság között létrejött, a jövedelemadó területén a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezmény 19. cikkelyének 1(a) paragrafusában értelmében a jövedelmek után fizetendő adók és díjak alóli mentességet, mely kiterjed a Japánból az önkéntesek számára folyósított, a 2. pontban említett bármilyen juttatásokra.

(iv) A személyazonosságot igazoló okmányok kiállítását az önkéntesek számára a Magyar Köztársaság Kormányának részéről, az önkéntesek tevékenységének elősegítésére.

5. A Magyar Köztársaság Kormányának megkönnyíti az önkéntesek beilleszkedését azzal, hogy alapfelszereltséggel rendelkező lakásokban a lehető legteljesebb mértékben költségmentes lakhatási lehetőséget biztosít számukra azokon a helyeken, ahol tevékenységüket végezni fogják.

6. A Magyar Köztársaság Kormányának biztosítja a koordinátoroknak azokat a kiváltságokat és mentességeket, melyeket az igazgatási és műszaki személyzet tagjai élveznek a diplomáciai kapcsolatokról szóló, 1961. április 18-án aláírt Bécsi Szerződés értelmében.

7. A Magyar Köztársaság Kormánya személyazonosságot igazoló okmányokkal látja el a koordinátort/koordinátorokat, hogy tevékenységüket megkönnyítse.

8. A Magyar Köztársaság Kormányát visel minden – esetleg fellépő – jogi következményt, mely az önkéntesek hivatalos tevékenysége során bekövetkező, vagy azzal bármi módon kapcsolatban álló cselekedet vagy mulasztás következménye a Magyar Köztársaság területén, kivéve ha e jogi következmények az önkéntesek súlyos gondatlanságából vagy szándékos kötelességszegéséből fakadnak.

9. A két kormány rendszeres konzultációt fog tartani a Program sikeres magyarországi végrehatása céljából.

10. A fent ismertetett megállapodás módosítható a két kormány közötti jegyzékváltás útján, és fölmondható bármely kormány által, amennyiben az hat hónappal korábban írásban közli a másik féllel a megállapodás felmondásának szándékát.

Van szerencsém továbbá indítványozni, hogy e Jegyzék és Nagyméltóságodnak a fenti megállapodást a Magyar Köztársaság nevében megerősítő Válaszjegyzéke képezzen megállapodást a két ország között, mely azon a napon lép életbe, amikor a japán kormány megkapja a magyar kormány írásbeli értesítését arról, hogy az ilyen megállapodások hatálybalépéséhez szükséges belső jogi eljárások megtörténtek.

Megragadom az alkalmat, hogy Nagyméltóságodat ezúton is biztosítsam legmélyebb nagyrabecsüléséről.

(Aláírás)

Shinichi Nabekura

Japán magyarországi rendkívüli és meghatalmazott Nagykövete

Őexcellenciája dr. Göncz Kinga
A Magyar Köztársaság Külügyminisztere

(a Magyar Fél válaszevele)

Nagyméltóságú Uram,

Van szerencsém visszaigazolni Nagyméltóságod mai napon kelt Jegyzékének kézhezvételét, amelynek szövege a következő:

„Japán Jegyzék”

Van szerencsém továbbá a Magyar Köztársaság Kormányának nevében jóváhagyni a fenti megállapodást, és megerősíteni azt, hogy Nagyméltóságod Jegyzéke és jelen Válaszjegyzék megállapodást képez a két ország között, mely azon a napon lép életbe, amikor a Japán Kormány megkapja a Magyar Kormány írásos értesítését arról, hogy Ma-

gyarországon az ilyen megállapodások életbe léptetéséhez szükséges belső jogi eljárások megtörténtek.

Megragadom az alkalmat, hogy Nagyméltóságodat ezúton is biztosítsam legmélyebb nagyrabecsüléséről.

(Aláírás)

Göncz Kinga

A Magyar Köztársaság
Külügyminisztere

Őexcellenciája Shinichi Nabekura Úr,
Japán magyarországi rendkívüli
és meghatalmazott nagykövete”

4. §

(1) E rendelet – a 2–3. § kivételével – a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) E rendelet 2–3. §-a a Megállapodás záró rendelkezésében meghatározott időpontban lép hatályba.

(3) E rendelet 2–3. §-a hatálybalépésének naptári napját a külügyminiszter annak ismertté válását követően a Magyar Közlönyben haladéktalanul közzétett egyedi határozatával állapítja meg.

(4) E rendelet végrehajtásához szükséges intézkedésekről az oktatási és kulturális miniszter gondoskodik.

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

Az oktatási és kulturális miniszter 7/2009. (III. 4.) OKM rendelete

az előadó-művészeti szervezetek működésével kapcsolatos hatósági eljárások részletes szabályairól, továbbá a zenekarok és énekarok tevékenységéhez szükséges tárgyi feltételekről, valamint a fizető névőszám alsó határáról

Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 47. §-a (2) bekezdésének *a)* és *b)* pontjában foglalt felhatalmazás alapján – az oktatási és kulturális miniszter feladat- és hatásköréről szóló 167/2006. (VII. 28.) Korm. rendelet 1. §-ának *d)* pontjában meghatározott feladatkörében eljárva – a következőket rendelem el:

A nyilvántartásba vételi és besorolási eljárás

1. §

(1) Az előadó-művészeti szervezet fenntartója, ennek hiányában a szervezet képviselője a nyilvántartásba vételi és besorolási kérelmet az *1. melléklet* szerinti adattarta-

lommal nyújtja be a Kulturális Örökségvédelmi Hivatalnak (a továbbiakban: hatóság).

(2) Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Tv.) 4. §-ának *d*) pontjában foglalt közszolgáltatási szerződéssel rendelkező előadó-művészeti szervezet fenntartója, ennek hiányában képviselője a 2. melléklet szerinti adattartalommal nyújtja be a nyilvántartásba vételi kérelmet a hatóságnak.

2. §

(1) A nyilvántartásba vételi és besorolási kérelemhez csatolni kell:

a) az előadó-művészeti szervezet módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, hatályos létesítő okiratát (alapító okirat, társasági szerződés, alapszabály),

b) a költségvetési szervekről vezetett nyilvántartásból származó, a törzskönyvi nyilvántartási szám igazolására vonatkozó hiteles kivonatot,

c) a (köz)alapítványok, társadalmi szervezetek bírósági nyilvántartásba bejegyzett, hatályos adatairól – a szervezet képviselőjének kérelmére – kiadott, az igazságügyért felelős miniszter rendeletében meghatározott tartalmú, 30 napnál nem régebbi kivonatot,

d) a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény hatálya alá tartozó nonprofit gazdasági társaságok – ideértve a közhasznú társaságot is – esetén 30 napnál nem régebbi cégkivonatot,

e) az igazgatási szolgáltatási díj befizetésének igazolását.

(2) A Tv. 10. §-ának (1)–(6) bekezdésében, valamint a Tv. 11. §-ának (1)–(2) bekezdésében megjelölt előadó-művészeti szervezet fenntartójának, ennek hiányában képviselőjének – ha a szervezet nem önkormányzati költségvetési szervként működik – a besorolási adatokon túl meg kell küldenie a Tv. szerinti központi költségvetési támogatás igénybevételének időtartama alatt hatályos, önkormányzattal kötött közszolgáltatási szerződés fenntartó, illetve támogató önkormányzat által hitelesített másolatát, továbbá az önkormányzati költségvetési rendeletnek a szervezet fenntartói támogatására vonatkozó részének másolatát.

3. §

A hatóság az előadó-művészeti szervezetet az 1. melléklet szerint szolgáltatott adatok alapján nyilvántartásba veszi és kategóriába sorolja, a 2. melléklet szerint szolgáltatott adatok alapján pedig nyilvántartásba veszi.

4. §

A nyilvántartás tartalmazza előadó-művészeti szervezetként, éves bontásban a Tv. 7. §-ának (2) bekezdésében

foglalt adatokon, valamint a központi költségvetési támogatás összegén túlmenően az 1. melléklet II. pontjának 2–3.2. alpontjában megjelölt besorolási adatokat.

5. §

(1) Az előadó-művészeti szervezet fenntartója, ennek hiányában képviselője minden év március 31-ig az 1. melléklet II. pontjának 1–3.2. alpontja alapján besorolási adatokat szolgáltat a hatóságnak a Tv. szerinti központi költségvetési támogatásnak az adatszolgáltatást követő évben (tárgyév) történő igénybevétele érdekében.

(2) A Tv. 12. §-ának (3) bekezdésében meghatározott esetben az eljárásra a nyilvántartásba vételi és besorolási eljárás rendelkezései megfelelően irányadók.

6. §

(1) Az I. kategóriába sorolandó zenekarok és énekarok fizető nézőszámának alsó határa:

<i>a</i>) szimfonikus zenekar esetében	22 000
<i>b</i>) kamara-szimfonikus zenekar esetében	20 000
<i>c</i>) kamarazenekar esetében	15 000
<i>d</i>) népi koncertzenekar esetében	20 000
<i>e</i>) big band esetében	15 000
<i>f</i>) énekar esetében	10 000
<i>g</i>) kamarakórus esetében	5 000

(2) A II. kategóriába sorolandó zenekarok és énekarok fizető nézőszámának alsó határa:

<i>a</i>) szimfonikus zenekar esetében	4 000
<i>b</i>) kamara-szimfonikus zenekar esetében	3 500
<i>c</i>) kamarazenekar esetében	3 000
<i>d</i>) népi koncertzenekar esetében	3 500
<i>e</i>) big band esetében	3 000
<i>f</i>) énekar esetében	3 000
<i>g</i>) kamarakórus esetében	2 000

7. §

(1) Ha a költségvetési szervként működő előadó-művészeti szervezet a nyilvántartásba vételi és besorolási eljárás során, vagy az eljárás jogerős befejezését követően az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 100/O. §-ában rögzített feltételekkel megszűnik, és közfeladatainak ellátására külön törvény szerint közhasznú szervezetté minősített nonprofit gazdasági társaság jön létre, a fenntartó, ennek hiányában a szervezet képviselője a közhasznúvá minősített nonprofit gazdasági társaság bejegyzésétől számított 15 napon belül – a megszüntető jogszabály megjelölésével, illetve a költségvetési szervet megszüntető határozatnak (okiratnak), a költségvetési szervek nyilvántartásából való törlési határozatnak, valamint a közhasznúvá minősített nonprofit gazdasági társaság bejegyzésére vonatkozó cégbírósági végzésnek, továbbá

hatályos létesítő okiratának, cégkivonatának megküldésével, és a nyilvántartás érintett adatainak módosítására irányuló kérelemmel együtt – köteles a hatóságnál a változást bejelenteni, és kérni az utódszervezet nyilvántartásba vételét és besorolását.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott esetben a megszűnő költségvetési szerv besorolási adatait kell figyelembe venni az újonnan létrejött, közhasznúvá minősített nonprofit gazdasági társasági besorolásakor.

8. §

(1) A hatóság minden év február 15-ig a Tv. 8. §-ának (2) bekezdésében foglaltak végrehajtása érdekében tájékoztatást kér a kultúráért felelős minisztertől az állam által fenntartott előadó-művészeti szervezetekről.

(2) A hatóság az állam által fenntartott előadó-művészeti szervezetek esetén a nyilvántartásba vétel alapjául szolgáltatott adatokban bekövetkezett változásra tekintettel – a kultúráért felelős miniszter tájékoztatása alapján, a közléstől számított 15 napon belül – módosítja a nyilvántartást.

9. §

A hatóság a besorolt előadó-művészeti szervezetek jegyzékét minden év július 31-ig a kultúráért felelős miniszternek megküldi, és az Előadó-művészeti Tanács rendelkezésére bocsátja.

A támogatásra jogosultság igazolása

10. §

(1) A hatóság a fenntartó, a közszolgáltatási szerződést kötő önkormányzat, illetve az előadó-művészeti szervezet kérelmére – a kérelem előterjesztésétől számított 15 napon belül – igazolja a Tv. szerinti támogatás igénybevételére vonatkozó jogosultságot.

(2) Az igazolás – a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény szerinti kötelező adattartalom mellett – tartalmazza:

- a) a támogatásra jogosult előadó-művészeti szervezet nevét, székhelyét,
- b) a nyilvántartásba vétel tényét, időpontját,
- c) a nyilvántartásba vételi számot,
- d) a besorolási kategóriát.

A támogatási igazolás

11. §

(1) A hatóság az előadó-művészeti szervezet támogatója kérelmére a tárgyévet (támogatás évét) követő 60 napon

belül kiállítja a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerinti adókedvezményre jogosító támogatási igazolást.

(2) A kérelem tartalmazza az igazolás felhasználásának célját, a támogató nevét, székhelyét és adószámát. A kérelemhez csatolni kell a támogatási szerződést, valamint a teljesítés igazolását.

(3) Az (1) bekezdésben foglaltak végrehajtása érdekében a támogatott előadó-művészeti szervezet a tárgyévet követő év január 31-ig adatot szolgáltat a hatóság részére a tárgyévi jegybeviteléről (általános forgalmi adóval csökkentett tényleges jegy- és bérletbevétel).

(4) A támogatási igazolás – a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény szerinti kötelező adattartalom mellett – tartalmazza:

- a) a támogatást nyújtó szervezet (adózó) megnevezését, székhelyét,
- b) a támogatást nyújtó szervezet adószámát,
- c) a támogatott előadó-művészeti szervezet megnevezését, székhelyét, nyilvántartási számát, besorolási kategóriáját,
- d) azt a tényt, hogy a támogató szervezet a támogatást az előadó-művészeti szervezet tevékenységéhez juttatta,
- e) azt, hogy támogatásra mikor került sor, valamint
- f) az adókedvezményre jogosító támogatás összegét.

(5) A hatóság a kiadott támogatási igazolásokkal összefüggésben birtokába került okiratokat, egyéb dokumentumokat az igazolás kiadásának évét követő 10 évig köteles megőrizni.

Ellenőrzés

12. §

(1) A hatóság az előadó-művészeti szervezet támogatását követő 5 éven át helyszíni ellenőrzést folytathat le, amelynek során vizsgálja különösen a nyilvántartásba vétel és a besorolás alapjául szolgáló adatok, dokumentációk helyállóságát, valamint azt, hogy a besorolás feltételei a támogatás időtartama alatt fennálltak-e.

(2) A támogatások nyújtásának és igénybevételének a közösségi szabályok alapján történő ellenőrzése érdekében az előadó-művészeti szervezet a Tv. szerinti támogatással kapcsolatban keletkezett iratokat a támogatási döntést követő 10 évig köteles megőrizni.

Záró rendelkezések

13. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Átmeneti rendelkezések

14. §

(1) Ha a közhasznú társaságként működő előadó-művészeti szervezet a nyilvántartásba vételi és besorolási eljárása során, vagy az eljárás jogerős befejezését követően 2009. június 30-ig társasági szerződését (alapító okiratát) úgy módosítja, hogy közhasznúvá minősített nonprofit korlátolt felelősségű társaságként működik tovább, vagy átalakul más közhasznúvá minősített nonprofit gazdasági társasággá, a létrejött új közhasznú szervezet besorolása során a korábban közhasznú társaságként működő előadó-művészeti szervezet besorolási adatait kell figyelembe venni.

(2) Az előadó-művészeti szervezet fenntartója, ennek hiányában képviselője a cégbíróság társasági szerződésmódosítás, illetve átalakulás bejegyzése tárgyában hozott határozatát – a hatályos társasági szerződéssel, és a 30 napnál nem régebbi cégkivonattal együtt – a döntés kézbesítésétől számított 15 napon belül megküldi a hatóságnak, a nyilvántartás érintett adatainak módosítására irányuló kérelemmel együtt. A hatóság a kérelem kézhezvételétől számított 15 napon belül a nyilvántartásban átveteti a változást.

(3) Ha a közhasznú társaságként működő előadó-művészeti szervezet a nyilvántartásba vételi és besorolási eljárás során, illetve az eljárás jogerős befejezését követően 2009. június 30-ig elhatározza jogutód nélküli megszűnését, az előadó-művészeti szervezet fenntartója köteles erről a cégbíróság törlésre vonatkozó határozatának egyidejű megküldésével – a törléstől számított 15 napon belül – a hatóságot értesíteni.

(4) A hatóság a cégbíróság törlési határozatának kézhezvételétől számított 15 napon belül a folyamatban lévő nyilvántartásba vételi és besorolási eljárást végzéssel megszünteti, illetve az előadó-művészeti szervezet nyilvántartásba vett adatait haladéktalanul törli, és erről értesíti a kultúráért felelős minisztert, valamint az Előadó-művészeti Tanácsot.

15. §

(1) A független színház a 2009. évi adatszolgáltatás során a Tv.10. §-ának (7) bekezdésében, illetve az 1. melléklet II. pontjának 3.1.8. alpontjában rögzített szakmai mutatókkal összefüggő adatszolgáltatást 2007. és 2008. évekre vonatkozóan teljesíti.

(2) Évi előadásszámként 2009-ben a besorolás (adatszolgáltatás) évét megelőző két év átlagát kell venni.

16. §

A 11. § szerinti támogatási igazolás kiállítása során 2009-ben az előadó-művészeti szervezet tárgyévi jegybe-

vétele a rendelet hatálybalépését követően befolyt tényleges jegybevétel (általános forgalmi adóval csökkentett jegy- és bérletbevétel).

Dr. Hiller István s. k.,
oktatási és kulturális miniszter

1. melléklet
a 7/2009. (III. 4.) OKM rendelethez

Az előadó-művészeti szervezetek nyilvántartásba vételéhez és besorolásához szükséges adatok

I. AZ ELŐADÓ-MŰVÉSZETI SZERVEZETEK NYILVÁNTARTÁSBA VÉTELÉHEZ SZÜKSÉGES ADATOK

1. Az előadó-művészeti szervezet adatai

1. Név:
2. Szervezeti forma:
3. Székhely:
4. Telephely(ek):
5. Törzskönyvi nyilvántartási szám (kötségvetési szerv):
6. Bírósági nyilvántartási szám (társadalmi szervezet, alapítvány):
7. Cégjegyzékszám (kht., nonprofit gt.):
8. Hatályos közszolgáltatási szerződés időtartama (a kezdő és befejező időpont megjelölésével):
9. Alapítás éve:
10. Közhasznúsági fokozat:
11. Adószám:
12. Számlaszám:
13. Levelezési cím:
14. Telefon, fax, e-mail:
15. Honlap címe:
16. Képviselő neve, elérhetőségei:

2. A fenntartó adatai

1. A fenntartó neve:
2. A fenntartó szervezeti formája:
3. A fenntartó székhelye:
4. A fenntartó levelezési címe:
5. Telefon, fax, e-mail:
6. Kapcsolattartó személy neve, elérhetőségei:

II. AZ ELŐADÓ-MŰVÉSZETI SZERVEZETEK BESOROLÁSÁHOZ SZÜKSÉGES ADATOK

1. Az előadó-művészeti szervezet adatai

- a) Név:
- b) A kérelmezett besorolási kategória:

2. Fenntartói támogatás

A fenntartó, illetve a támogatásra közszolgáltatási szerződést kötő önkormányzatnak az adatszolgáltatás évében elfogadott költségvetési rendeletében az előadó-művészeti szervezet részére jóváhagyott, külön címrend alatt szereplő – a beruházási és felújítási előirányzatokkal csökkentett – működési támogatási összeg, amely nem tartalmazza a központi költségvetési támogatást.

3. Szakmai mutatók

3.1. Színházak, balett- vagy táncegyüttesek

3.1.1. A Tv. 10. §-ának (1) bekezdésében megjelölt I. kategóriába történő besoroláshoz a következőkről kell nyilatkozni (a bábszínházaknak csak a csillaggal jelölt kérdésekről):

a) az adatszolgáltatást megelőző évben teljesített előadásszámról az alábbi bontásban:

az új bemutatók száma*

a székhely településen játszott előadások száma*

a székhely településen kívül játszott előadások száma*

a fogadott előadások száma*

az összes előadás száma*

az összesből saját előadások száma*

az összesből saját gyermekelőadások száma

az összesből saját bábelőadások száma*

az összesből saját operaelőadások száma

az összesből saját klasszikus operett-előadások száma

az összesből saját balett- és táncszínházi előadások száma

az összesből saját stúdiószínházi előadások száma

b) az adatszolgáltatást megelőző évben realizált fizetőnézők számáról az alábbi bontásban:

a székhely településen játszott előadások fizetőnézőinek száma*

a székhely településen kívül játszott előadások fizetőnézőinek száma*

a fogadott előadások fizetőnézőinek száma*

az összes fizetőnéző száma*

az összesből saját előadások fizetőnézőinek száma*

az összesből saját gyermekelőadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját bábelőadások fizetőnézőinek száma*

az összesből saját operaelőadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját balett- és táncszínházi előadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját stúdiószínházi előadások fizetőnézőinek száma

az összesből zenekar, énekar élő közreműködése nélkül játszott zenés színpadi művek fizetőnézőinek száma

c) a játszóhelyek befogadóképességéről*

nagyszínház (nagyterem) befogadóképessége

kamaraszínház (kamaraterem) befogadóképessége

stúdiószínház (stúdióterem) befogadóképessége

egyéb játszóhely(ek) befogadóképessége

d) a társulat létszámáról a függelék szerint*

munkaviszony, közalkalmazotti jogviszony, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony alapján egy vagy több évadon keresztül folyamatosan a színházhoz, bábszínházhoz kapcsolódó művészek száma, az adatszolgáltatást megelőző év december 31-i állapota szerint

ebből

a teljes munkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott vagy munkavállaló művészek száma

a részmunkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott vagy munkavállaló művészek száma

a polgárjogi szerződéssel alkalmazott művészek száma

3.1.2. A Tv. 10. §-a (2) bekezdésének a) pontjában megjelölt II. kategóriába történő besoroláshoz a következőkről kell nyilatkozni:

a) az adatszolgáltatást megelőző évben teljesített előadásszámról az alábbi bontásban:

az új bemutatók száma

az összes előadás száma

az összesből gyermekelőadások száma

az összesből bábelőadások száma

az összesből operaelőadások száma

az összesből klasszikus operett-előadások száma

az összesből balett- és táncszínházi előadások száma

az összesből stúdiószínházi előadások száma

b) az adatszolgáltatást megelőző évben realizált fizetőnézők számáról az alábbi bontásban:

az összes fizetőnéző száma

az összesből gyermekelőadások fizetőnézőinek száma

az összesből bábelőadások fizetőnézőinek száma

az összesből operaelőadások fizetőnézőinek száma

az összesből klasszikus operett-előadások fizetőnézőinek száma

az összesből balett- és táncszínházi előadások fizetőnézőinek száma

az összesből stúdiószínházi előadások fizetőnézőinek száma

az összesből zenekar, énekar élő közreműködése nélkül játszott zenés színpadi művek fizetőnézőinek száma

3.1.3. A Tv. 10. §-a (2) bekezdésének b) pontjában megjelölt II. kategóriába történő besoroláshoz a következőkről kell nyilatkozni:

a) az adatszolgáltatást megelőző évben teljesített előadásszámról az alábbi bontásban:

az összes előadás száma

az összesből fogadott előadások száma

az összesből saját előadások száma

az összesből saját gyermekelőadások száma

az összesből saját bábelőadások száma

az összesből saját operaelőadások száma

az összesből saját klasszikus operett-előadások száma

az összesből saját balett- és táncszínházi előadások száma

az összesből saját stúdiószínházi előadások száma

b) az adatszolgáltatást megelőző évben realizált fizetőnézők számáról az alábbi bontásban:

az összes fizetőnéző száma

az összesből fogadott előadások fizetőnézőinek száma
 az összesből saját előadások fizetőnézőinek száma
 az összesből saját gyermekelőadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját bábelőadások fizetőnézőinek száma
 az összesből saját operaelőadások fizetőnézőinek száma
 az összesből saját klasszikus operett-előadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját balett- és táncszínházi előadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját stúdiószínházi előadások fizetőnézőinek száma

az összesből zenekar, énekkar élő közreműködése nélkül játszott zenés színpadi művek fizetőnézőinek száma

3.1.4. A Tv. 10. §-ának (3) bekezdésében megjelölt III. kategóriába történő besoroláshoz a következőkről kell nyilatkozni:

a) az adatszolgáltatást megelőző évben teljesített előadásszámról az alábbi bontásban

a székhely településen játszott előadások száma

a székhely településen kívül játszott előadások száma

a fogadott előadások száma

az összes előadás száma

b) az adatszolgáltatást megelőző évben realizált fizetőnézők számáról az alábbi bontásban

a székhely településen játszott előadások fizetőnézőinek száma

a székhely településen kívül játszott előadások fizetőnézőinek száma

a fogadott előadások fizetőnézőinek száma

az összes fizetőnéző száma

3.1.5. A Tv. 10. §-a (4) bekezdésének a) pontjában megjelölt IV. kategóriába történő besoroláshoz a következőkről kell nyilatkozni (a bábszínházaknak csak a csillaggal jelölt kérdésekről):

a) az adatszolgáltatást megelőző évben teljesített előadásszámról az alábbi bontásban:

az új bemutatók száma*

a székhely településen játszott előadások száma*

a székhely településen kívül játszott előadások száma*

a fogadott előadások száma*

az összes előadás száma*

az összesből saját előadások száma*

az összesből saját gyermekelőadások száma

az összesből saját bábelőadások száma*

az összesből saját operaelőadások száma

az összesből saját klasszikus operett-előadások száma

az összesből saját balett- és táncszínházi előadások száma

az összesből saját stúdiószínházi előadások száma

b) az adatszolgáltatást megelőző évben realizált fizetőnézők számáról az alábbi bontásban:

a székhely településen játszott előadások fizetőnézőinek száma*

a székhely településen kívül játszott előadások fizetőnézőinek száma*

a fogadott előadások fizetőnézőinek száma*

az összes fizetőnéző száma*

az összesből saját előadások fizetőnézőinek száma*

az összesből saját gyermekelőadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját bábelőadások fizetőnézőinek száma*

az összesből saját operaelőadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját klasszikus operett-előadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját balett- és táncszínházi előadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját stúdiószínházi előadások fizetőnézőinek száma

c) a játszóhelyek befogadóképességéről*

nagyszínház (nagyterem) befogadóképessége

kamaraszínház (kamaraterem) befogadóképessége

stúdiószínház (stúdióterem) befogadóképessége

egyéb játszóhely(ek) befogadóképessége

d) a társulat létszámáról a függelék szerint*

munkaviszony, közalkalmazotti jogviszony, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony alapján egy vagy több évadon keresztül folyamatosan a színházhoz, bábszínházhoz kapcsolódó művészek száma, az adatszolgáltatást megelőző év december 31-i állapota szerint

ebből

a teljes munkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott vagy munkavállaló művészek száma

a részmunkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott vagy munkavállaló művészek száma

a polgárjogi szerződéssel alkalmazott művészek száma

3.1.6. A Tv. 10. §-a (4) bekezdésének b) pontjában megjelölt IV. kategóriába történő besoroláshoz a következőkről kell nyilatkozni:

a) az adatszolgáltatást megelőző évben teljesített előadásszámról az alábbi bontásban:

az összes előadás száma

az összesből fogadott előadások száma

az összesből saját előadások száma

az összesből saját gyermekelőadások száma

az összesből saját bábelőadások száma

az összesből saját operaelőadások száma

az összesből saját klasszikus operett-előadások száma

az összesből saját balett- és táncszínházi előadások száma

az összesből saját stúdiószínházi előadások száma

b) az adatszolgáltatást megelőző évben realizált fizetőnézők számáról az alábbi bontásban:

az összes fizetőnéző száma

az összesből fogadott előadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját előadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját gyermekelőadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját bábelőadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját operaelőadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját klasszikus operett-előadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját balett- és táncszínházi előadások fizetőnézőinek száma

az összesből saját stúdiósínházi előadások fizetőnézőinek száma

3.1.7. A Tv. 10. §-ának (5) bekezdésében megjelölt V. kategóriába történő besoroláshoz a következőkről kell nyilatkozni:

a) a szabadtéri színházaknak az adatszolgáltatást megelőző évben teljesített bemutatók száma

ebből más színházzal közös bemutatók száma

az adatszolgáltatást megelőző évben teljesített új bemutatók száma

az adatszolgáltatást megelőző évben teljesített összes előadás száma

az összesből székhely településen játszott előadások száma

az összesből székhely településen kívül játszott előadások száma

az adatszolgáltatást megelőző évben tartott előadások fizetőnézőinek száma

b) a nemzeti és etnikai kisebbségi színházaknak

az adatszolgáltatást megelőző év repertoárján szereplő előadások száma

ebből új bemutatók száma

az összes előadás száma

ebből gyermekelőadások száma

a székhely településen játszott előadások száma

a székhely településen kívül játszott előadások száma

nem a nemzeti kisebbség nyelvén játszott előadások száma

az adatszolgáltatást megelőző évben tartott előadások fizetőnézőinek száma

3.1.8. A Tv. 10. §-ának (7) bekezdésében megjelölt VI. kategóriába történő besoroláshoz a következőkről kell nyilatkozni:

a megalakulás időpontja (legalább kétéves színházi működés)

az adatszolgáltatást megelőző évben tartott összes előadás száma

az összesből saját előadások száma

az összesből fogadott előadások száma

az összesből székhely településen tartott előadások száma

az összesből székhely településen kívül tartott előadások száma

az összesből gyermekelőadások száma

az adatszolgáltatást megelőző évben tartott előadások fizetőnézőinek száma

3.2. Zenekarok és énekkarok

3.2.1. A zenekaroknak és énekkaroknak a Tv. 11. §-ának (1)–(2) bekezdésében megjelölt I. kategóriába történő besoroláshoz a következőkről kell nyilatkozni:

a) az együttes fenntartására a fenntartó (ha az nem önkormányzat) által az adatszolgáltatás évében folyósított összeg

b) a zenekar, énekkar létszáma tekintetében

az adatszolgáltatást megelőző két évben előadott zenekari, illetve énekkari művek előadásában fellépő zene-, il-

letve énekművészek átlagos száma, újonnan alakult előadó-művészeti szervezetek esetében az adatszolgáltatást megelőző évben előadott zenekari, illetve énekkari művek előadásában fellépő zene-, illetve énekművészek átlagos száma

a teljes munkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott vagy munkavállaló zene-, illetve énekkari tagok száma

a részmunkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott vagy munkavállaló zene-, illetve énekkari tagok száma

a polgárjogi szerződéssel alkalmazott zene-, illetve énekkari tagok száma

a felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkezők száma

c) a zenekar, énekkar művészeti programja tekintetében az adatszolgáltatást megelőző évi összes művészeti program száma

ebből

a hangversenyek száma

az ifjúsági hangversenyek száma

a színházi előadások száma

a hangfelvételek száma

az előadott vagy hangfelvételen rögzített kortárs magyar művek száma

d) a fizetőnézők száma tekintetében

az adatszolgáltatást megelőző évi fizetőnézők száma

e) a tárgyi feltételek tekintetében rendelkeznek-e

szimfonikus zenekarok, kamara-szimfonikus zenekarok és énekkarok a szakmai vezető számára biztosított önálló irodahelyiséggel, felszerelve a szakmai munkához szükséges berendezéssel,

a szimfonikus zenekarok, kamara-szimfonikus zenekarok és énekkarok kizárólagos használatú próbateremmel,

a szimfonikus zenekarok és kamara-szimfonikus zenekarok a zenekar vagy a fenntartó tulajdonát képező, alábbi hangszerparkkal:

szimfonikus zenekarok esetében 71 fős létszámgig:

bőgő 4

fuvola 2

piccolo 1

oboa 2

angolkürt 1

A klarinét 2

B klarinét 2

basszus klarinét 1

fagott 2

B trombita 2

C trombita 2

kürt 4

tenor harsona 3

timpani 4

nagydob 1

kisdob 1

szimfonikus zenekarok esetében 72–90 fős létszámgig:

bőgő 6

fuvola 4

piccolo 1

oboa 3
 angolkürt 1
 A klarinét 3
 B klarinét 3
 basszus klarinét 1
 ESZ klarinét 1
 fagott 3
 kontrafagott 1
 B trombita 4
 C trombita 4
 piccolo trombita 1
 kürt 5
 tenor harsona 3
 basszus harsona 1
 tuba 1
 timpani 5
 nagydob 1
 kisdob 1
 tam-tam 1
 harangjáték 1
 hárfa 1
 celesta 1

szimfonikus zenekarok esetében 90 fős létszám felett:

bőgő 8
 fuvola 4
 piccolo 2
 altfuvola 1
 oboa 4
 angolkürt 1
 A klarinét 4
 B klarinét 4
 basszus klarinét 1
 ESZ klarinét 1
 fagott 4
 kontrafagott 1
 B trombita 4
 C trombita 4
 piccolo trombita 2
 kürt 6
 tenor harsona 3
 basszus harsona 1
 alt harsona 1
 tuba 1
 timpani 5
 nagydob 1
 kisdob 1
 tamburin 1
 tam-tam 1
 xilofon 1
 vibrafon 1
 marimba 1
 csőharang 1
 harangjáték 1
 hárfa 1
 celesta 1

kamara-szimfonikus zenekarok esetében:

bőgő 3
 B trombita 2
 C trombita 2
 kürt 2
 timpani 3
 a foglalkoztató által valamennyi zenekar, énekkari tag részére biztosított, a kollektív szerződésben, vagy annak hiányában más belső szabályzatban meghatározott, egységes fellépő ruhával,

énekkar és kamarakórus esetében a korrepetitor munkájához szükséges, zongorával ellátott helyiséggel,
 a hangszerek biztonságos szállításához szükséges hangszertokokkal.

3.2.2. A Tv. 11. §-ának (3) bekezdésében megjelölt II. kategóriába történő besoroláshoz a következőkről kell nyilatkozni:

a) a megalakulás időpontja (legalább két éves működés)

b) a tárgyi feltételek tekintetében rendelkeznek-e

szimfonikus zenekarok, kamara-szimfonikus zenekarok és énekkarok a szakmai vezető számára biztosított irodahelyiséggel, felszerelve a szakmai munkához szükséges berendezéssel,

tulajdonjog vagy szerződés alapján más jogcímen állandó jelleggel használt próbateremmel,
 egységes fellépő ruhával,

szimfonikus zenekarok és kamaraszimfonikus zenekarok a zenekar vagy a fenntartó tulajdonát képező vagy szerződés alapján használt alábbi hangszerparkkal:

szimfonikus zenekarok esetében 71 fős létszámig:

bőgő 4
 fuvola 2
 piccolo 1
 oboa 2
 angolkürt 1
 A klarinét 2
 B klarinét 2
 basszus klarinét 1
 fagott 2
 B trombita 2
 C trombita 2
 kürt 4
 tenor harsona 3
 timpani 4
 nagydob 1
 kisdob 1

szimfonikus zenekarok esetében 72–90 fős létszámig:

bőgő 6
 fuvola 4
 piccolo 1
 oboa 3
 angolkürt 1
 A klarinét 3
 B klarinét 3
 basszus klarinét 1

ESZ klarinét 1
 fagott 3
 kontrafagott 1
 B trombita 4
 C trombita 4
 piccolo trombita 1
 kürt 5
 tenor harsona 3
 basszus harsona 1
 tuba 1
 timpani 5
 nagydob 1
 kisdob 1
 tam-tam 1
 harangjáték 1
 hárfa 1
 celesta 1

szimfonikus zenekarok esetében 90 fős létszám felett:

bőgő 8
 fuvola 4
 piccolo 2
 altfuvola 1
 oboa 4
 angolkürt 1
 A klarinét 4
 B klarinét 4
 basszus klarinét 1
 ESZ klarinét 1
 fagott 4
 kontrafagott 1
 B trombita 4
 C trombita 4
 piccolo trombita 2
 kürt 6
 tenor harsona 3
 basszus harsona 1
 alt harsona 1
 tuba 1
 timpani 5
 nagydob 1
 kisdob 1
 tamburin 1
 tam-tam 1
 xilofon 1
 vibrafon 1
 marimba 1
 csőharang 1
 harangjáték 1
 hárfa 1
 celesta 1

kamara-szimfonikus zenekarok esetében:

bőgő 3
 B trombita 2
 C trombita 2
 kürt 2

timpani 3

c) az adatszolgáltatás évében nyújtott fenntartói támogatás

d) a zenekar, énekkar létszáma

e) az adatszolgáltatást megelőző évben teljesített hangversenyek, illetve hangfelvételek száma

f) az adatszolgáltatást megelőző évi fizetőnézők száma

3.3. Nyilatkozatok

3.3.1. A megadott adatok a valóságnak megfelelnek, a nyilvántartásba vétel és a besorolás alapjául szolgáló adatokban bekövetkezett változás tekintetében a változástól (annak ismertté válásától) számított 15 napon belül a hatóság felé bejelentési kötelezettség áll fenn.

3.3.2. A színház az opera-, vagy klasszikus operett-előadások során a mű zenéjét zenekar (énekkar) élő közreműködésével szólaltatja meg. Ha a zenekart, énekkart hangfelvétel helyettesíti, azt az előadások nézőszámának feltüntetésével a besorolási eljárás során be kell jelenteni a hatóságnak.

3.3.3. A besorolás feltételének eleget téve a zenekar, az énekkar rendelkezik a tevékenység ellátásához szükséges tárgyi feltételekkel.

3.3.4. A zenekar, az énekkar az előírt minimális fizető nézőszámot az adatszolgáltatást megelőző évben teljesítette.

3.3.5. 2009. március 1-jét követő új vezetői megbízás esetén az előadó-művészeti szervezet vezetőjét az adott szervezetre vonatkozóan a Tv.-ben foglalt szabályoknak megfelelően bízták meg.

Függelék

A társulat létszámára vonatkozó adatszolgáltatás során nyilatkozni kell, hogy az alább megjelölt munkaköröket, szerződéses feladatokat a társulattól hány fő látja el

a) teljes munkaidőben foglalkoztatott közalkalmazottként vagy munkavállalóként,

b) részmunkaidőben foglalkoztatott közalkalmazottként vagy munkavállalóként,

c) polgárjogi szerződés alapján.

MUNKAKÖRÖK, SZERZŐDÉSES FELADATOK

rendező

karmester, karnagy

balettmester, koreográfus

dramaturg

lektor

színész

bábszínész

magánénekes

magántáncos

énekes, hangszeres szólista

táncos szólista

vers- és prózamondó

opera-, szimfonikus és kamarazenei tag
játékmester
korrepetitor, énekmester
díszlet-, jelmeztervező
népi zenekar vezető
festő, szobrász, bábtervező
bábkészítő
énekkari tag
egyéb zenekari tag
táncari tag
artista
pantomimes
segédrendező, asszisztens
ügyelő, sűgő
szcenikus
segédszínész, gyakorlatos színész
csoportos szereplő (statiszta)

2. melléklet

a 7/2009. (III. 4.) OKM rendelethez

**Az előadó-művészeti szervezetek nyilvántartásba
vételéhez szükséges adatok**

1. Az előadó-művészeti szervezet adatai

1. Név:
2. Szervezeti forma:
3. Székhely:
4. Telephely(ek):
5. Törzskönyvi nyilvántartási szám (kölségvetési szerv):
6. Bírósági nyilvántartási szám (társadalmi szervezet, alapítvány):
7. Cégjegyzékszám (kht., nonprofit gt.):
8. Hatályos közszolgáltatási szerződés időtartama (a kezdő és befejező időpont megjelölésével):
9. Alapítás éve:
10. Közhasznúsági fokozat:
11. Adószám:
12. Számlaszám:
13. Levelezési cím:
14. Telefon, fax, e-mail:
15. Honlap címe:
16. Képviselő neve, elérhetőségei:

2. A fenntartó adatai

1. A fenntartó neve:
2. A fenntartó szervezeti formája:
3. A fenntartó székhelye:
4. A fenntartó levelezési címe:
5. Telefon, fax, e-mail:
6. Kapcsolattartó személy neve, elérhetőségei:

**Az oktatási és kulturális miniszter
8/2009. (III. 4.) OKM
rendelete**

**a helyi önkormányzatok részére az önkormányzati
és egyéb hivatásos zenei előadó-művészeti szervezetek
működésére adható támogatások igénybevételének
rendjéről**

A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény 5. számú melléklete 8. pontjában foglalt felhatalmazás alapján az oktatási és kulturális miniszter feladat- és hatásköréről szóló 167/2006. (VII. 28.) Korm. rendelet 1. §-ának d) pontjában meghatározott feladatkörömben eljárva a következőket rendelem el:

A rendelet hatálya

1. §

E rendelet hatálya kiterjed

a) a hivatásos önkormányzati zenekarra és énekkarra, valamint az e szervezeteket fenntartó vagy támogató helyi önkormányzatokra, továbbá

b) az egyéb hivatásos zenei előadó-művészeti szervezetekre, valamint az e szervezeteket támogató helyi önkormányzatokra.

A hivatásos önkormányzati zenekarok és énekkarok támogatása

2. §

(1) E rendelet alkalmazásában hivatásos önkormányzati zenekar és énekkar a helyi önkormányzat által létrehozott és fenntartott költségvetési szervként működő zenekar és énekkar, továbbá a helyi önkormányzat által alapított és kizárólagos tulajdonában lévő, és a helyi önkormányzattal közhasznú megállapodást kötött közhasznú társasági formában működő zenekar és énekkar, valamint az olyan önálló jogi személyiségű hivatásos zenekar és énekkar, amellyel, vagy amelynek fenntartójával annak működtetésére a helyi önkormányzat 2008. szeptember 1-je előtt megkötött, hosszú távú – legalább 5 éves – közszolgáltatási szerződéssel rendelkezik.

(2) A hivatásos önkormányzati zenekarok és énekkarok (a továbbiakban: együttes) közül az részesülhet a 3. §-ban meghatározott támogatásból

a) amelynek alaptevékenysége komolyzenei művek előadása,

b) amely többségében felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkező tagjait a fenntartó által vagy a közhasznú megállapodásban, illetve a közszolgáltatási szerződésben megállapított – az alaptevékenység ellátásához szükséges, a szakmai normáknak megfelelő létszámban – tar-

tós, legalább 1 éves munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban foglalkoztatja, és

c) amely az alaptevékenység ellátásához szükséges, megfelelő tárgyi feltételekkel, valamint önálló művészeti és adminisztratív vezetéssel rendelkezik.

3. §

Az együttesek működési kiadásaira a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény (a továbbiakban: tv.) 5. számú melléklete 8. pontjának

a) alpontjában 2009. évre előirányzott támogatást az érintett helyi önkormányzatok olyan célok megvalósításához igényelhetik, amelyek elősegítik a hivatásos együttesek művészi színvonalának emelését és javítják azok tevékenységének feltételeit.

4. §

(1) A helyi önkormányzatok (a továbbiakban: igénylő) igénybejelentés alapján részesülhetnek támogatásban és a támogatást kizárólag az igénybejelentésben meghatározott célra használhatják fel.

(2) A támogatás mértékét a helyi önkormányzatok által szolgáltatott adatok, valamint az együttesnek a központi költségvetésből juttatott egyéb bevétele figyelembevételével, az Oktatási és Kulturális Minisztérium (a továbbiakban: minisztérium), valamint a reprezentatív szakmai és érdek-képviselői szervek által javasolt, az oktatási és kulturális miniszter (a továbbiakban: miniszter) által felkért tagokból álló szakmai bizottság javaslata alapján a miniszter állapítja meg.

5. §

(1) A támogatás igényléséhez az érintett helyi önkormányzatoknak az alábbi dokumentumokat és adatokat kell megküldeniük három példányban:

a) az igénylő neve, székhelye (címe), telefon- és telefaxszáma, valamint elektronikus elérhetősége,

b) az igényelt támogatásból megvalósítani tervezett tevékenységek, feladatok ütemezése, és azok költségigényének részletes ismertetése költség-nemenkénti bontásban,

c) a helyi önkormányzat által fenntartott vagy támogatott együttes javára az önkormányzati költségvetési rendeletben meghatározott – a beruházási és felújítási előirányzatokkal csökkentett – önkormányzati hozzájárulás összege-ről szóló kimutatás együttesenkénti bontásban,

d) az együttes alapító okiratának vagy a közhasznú, illetve a közszolgáltatási szerződésének a fenntartó által hitelesített másolata,

e) az együttes képviselője által aláírt és a helyi önkormányzat által ellenjegyzett, az együttes adatait tartalmazó, a *melléklet* szerinti adatlap,

f) a 2008-ban elnyert támogatás felhasználásáról szóló, az együttes helyi önkormányzathoz benyújtott szakmai beszámolójának másolata, és

g) az együttesre vonatkozó, az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 83. § (2) bekezdésében meghatározott írásbeli nyilatkozatok az önkormányzati költségvetési szervként működő zenekarok és énekkarok kivételével.

(2) Nem nyújtható támogatás olyan igénylő részére, aki

a) a támogatás iránti igénybejelentésében valótlan vagy megtévesztő adatokat szolgáltatott,

b) e rendelet kihirdetését megelőző 5 évben az államháztartás bármely alrendszeréből folyósított támogatást a támogatási szerződésben megjelölt céltól részben vagy egészben eltérő célra használta fel, vagy azzal nem számolt el,

c) nem tett eleget valamely, az elbírálást érintő jogszabályi kötelezettségének.

6. §

A helyi önkormányzatok a támogatást a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatósága illetékes megyei szervezeti egységei (a továbbiakban: Igazgatóság) útján igénylik 2009. március 23-ig (postára adás dátuma szerint). Az Igazgatóság az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 64/B. § (3) bekezdésének megfelelően megvizsgálja a támogatási igényt, és legkésőbb április 6-ig véleményével együtt továbbítja a minisztériumnak. Az Igazgatóság a helyi önkormányzatok számára a hiányok pótlására legfeljebb nyolcnapos határidőt ad, és nem továbbítja a támogatási igényt a minisztérium részére, ha a támogatás igénylője a hiánypótlásnak nem tesz eleget, vagy azt nem megfelelően teljesíti. Az Igazgatóság erről tájékoztatja az igényt benyújtó önkormányzatot, valamint a minisztériumot.

Az egyéb hivatásos zenei előadó-művészeti szervezetek támogatása

7. §

(1) Pályázati úton a tv. 5. számú melléklete 8. pontjának b) alpontja szerint a 2009. évre előirányzott támogatást kaphatnak a hangversenyprogramok, operaelőadások, bel- és külföldi vendégszereplések, ifjúsági koncertek, kortárs zenei bemutatók megrendezéséhez, hangfelvételek elkészítéséhez, archiválásához, azok az egyéb hivatásos zenei előadó-művészeti szervezetek (a továbbiakban: hivatásos zenei előadó-művészeti szervezetek), amelyek

a) alaptevékenysége komolyzenei vagy jazzművek előadása,

b) legalább két éve folyamatosan működnek,

c) alaptevékenységük ellátásához szükséges, megfelelő tárgyi feltételekkel, valamint önálló művészeti és adminisztratív vezetéssel rendelkeznek, és

d) helyi önkormányzattal közszolgáltatási szerződést kötöttek.

(2) Pályázatot a helyi önkormányzat nyújthat be a hivatásos zenei előadó-művészeti szervezet számára.

(3) A pályázatban meg kell jelölni az alábbiakat:

a) a hivatásos zenei előadó-művészeti szervezet neve, székhelye (címe), telefon- és telefaxszáma, valamint elektronikus elérhetősége,

b) az igényelt támogatásból megvalósítani tervezett tevékenységek, feladatok ütemezése, és azok költségigényének részletes ismertetése költségnemenkénti bontásban, és

c) a 2009. évre tervezett részletes művészeti elképzelések terve (részletezve a hangversenyprogramok, bel- és külföldi vendégszereplések, ifjúsági koncertek, a hangfelvételek programját).

(4) A pályázathoz a következő dokumentumokat kell csatolni:

a) az (1) bekezdésében meghatározott feltételek fennállásáról szóló nyilatkozatok,

b) a hivatásos zenei előadó-művészeti szervezet alapító okiratának és a helyi önkormányzattal kötött közszolgáltatási szerződésének hiteles másolata, és

c) az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 83. § (2) bekezdésében meghatározott írásbeli nyilatkozatok.

(5) A hivatásos zenei előadó-művészeti szervezet pályázatot a helyi önkormányzathoz papír alapon három példányban és ezzel egyidejűleg elektronikus úton 2009. március 13-ig (postára adás napja) nyújthatja be. A helyi önkormányzat március 23-ig nyújtja be a pályázatot az Igazgatóság részére, és ezzel egyidejűleg elektronikus úton továbbítja a muveszeti@okm.gov.hu címre. Az Igazgatóság a továbbiakban a 6. §-ban meghatározottak szerint jár el.

(6) A támogatás odaítéléséről – a reprezentatív szakmai és érdek-képviselői szervek által javasolt, a miniszter által felkért tagokból álló szakmai bizottság javaslata alapján – a miniszter dönt.

Közös szabályok

8. §

(1) A támogatásról szóló döntést a minisztérium közzéteszi a honlapján és 2009. április 20-ig értesíti az érintett helyi önkormányzatokat, ezzel egyidejűleg az önkormány-

zatok és a jóváhagyott összeg jegyzékét utalványozás céljából megküldi az Önkormányzati Minisztériumnak.

(2) A megítélt támogatást egy összegben a Magyar Államkincstár folyósítja április 27-ig a helyi önkormányzatok költségvetési elszámolási számlájára.

9. §

(1) A helyi önkormányzat gondoskodik a kapott támogatás felhasználásának elkülönített és naprakész nyilvántartásáról, az ellenőrzésre feljogosított szervek megkeresésére az ellenőrzés lefolytatásához szükséges tájékoztatás megadásáról, valamint az ellenőrzéshez szükséges dokumentumok rendelkezésre bocsátásáról.

(2) A helyi önkormányzat a támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról 2009. december 31-ig, a mindenkori zárszámadás keretében és rendje szerint köteles elszámolni. A támogatásnak a tárgyév december 31-én feladattal terhelt maradványával a tárgyévet követő év június 30-ig kell elszámolni.

(3) Ha a helyi önkormányzat a támogatást vagy annak egy részét jogtalanul vette igénybe, azt nem a megjelölt feladatra használta fel, vagy a támogatások igényléséhez valótlant adatot szolgáltatott, a támogatást a központi költségvetés javára köteles visszafizetni. A jogtalanul igénybe vett összeg után a helyi önkormányzat a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamatot fizet a jogtalan igénybevétel napjától a visszafizetés napjáig.

(4) A támogatások igénybevételének és az elszámolás szabályszerűségének vizsgálatát az Igazgatóságok végzik.

(5) A támogatások felhasználását – az erre külön jogszabályban meghatározott szerveken túlmenően – alkalmanként, helyszíni ellenőrzés keretében a minisztérium is ellenőrizheti.

(6) Ha a helyi önkormányzat a költségvetési rendeletében e célra saját forrásból tervezett támogatását csökkenti, az eredeti előirányzat és a ténylegesen teljesített saját támogatás után számított zenekari, énekkari működtetési támogatás különbözetére nem jogosult, köteles azt a központi költségvetésnek visszautalni.

10. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2010. július 1-jén hatályát veszti.

Dr. Hiller István s. k.,
oktatási és kulturális miniszter

Melléklet a 8/2009. (III. 4.) OKM rendelethez

A)		
Adatlap önkormányzatok által fenntartott/támogatott hivatásos zenekarok számára		
1.	Az együttesben teljes munkaidőben művészi munkakörben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma	
2.	Az együttesben részmunkaidőben művészi munkakörben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma	
3.	Az együttesben egyéb jogviszonyban foglalkoztatott művészek száma (pl. megbízási vagy vállalkozási szerződés alapján)	
4.	Szakirányú felsőfokú végzettséggel rendelkező, művészeti munkakörben foglalkoztatott művészek száma:	
5.	Az együttes művészi munkaköreiben foglalkoztatott összes művész száma	
A fenti adatokat 2009-re vonatkozóan kell kitölteni		
6.	Az együttesben állandó nem művészi munkakörben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma	
7.	Az együttesben részmunkaidőben nem művészi munkakörben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma	
A fenti adatokat 2009-re vonatkozóan kell kitölteni		
Az adott hangverseny-évadban (2008. szeptember 1-jétől a 2009. augusztus 31-ig)		
8.	az együttes összes fellépésének számán belül a belföldi nagyzenekari (átlagosan 56 fő részvételével) hangversenyek száma:	
9.	-	
10.	az együttes összes nagyzenekari fellépésének számán belül az ifjúsági hangversenyek száma	
11.	a székhelyen kívüli belföldi (átlagosan 56 fő részvételével) hangversenyek száma:	
12.	A külföldi nagyzenekari hangversenyek száma	
13.	Az együttes nevét viselő kisebb formációk fellépéseinek száma	
14.	Az együttes színházi szolgáltatainak (opera esetében legalább 56 fő, klasszikus operett esetében 30 fő részvételével) száma	
15.	Becsült nézőszám belföldön az előző naptári évben (ezer fő)	
16.	Becsült nézőszám külföldön az előző naptári évben (ezer fő)	
17.	Az előző naptári évben az együttes által a három leggyakrabban használt belföldi hangversenyterem megnevezése és férőhelyeinek száma	
18.	1.	
19.	2.	
20.	3.	
Az adott hangverseny-évadban (2008. szeptember 1-jétől 2009. augusztus 31-ig)		
21.	Hang és képfelvételek (CD, DVD, TV, Rádió felvételek és élő sugárzás) száma:	
22.	Hangversenyen előadásra kerülő magyar művek száma	
23.	Hangversenyen előadásra kerülő kortárs magyar művek száma	
24.	Meghívott magyar vendégművészek fellépéseinek száma:	szólisták, karmesterek
25.		együttesek
26.	Meghívott külföldi vendégművészek fellépéseinek száma	szólisták, karmesterek
27.		együttesek
Az együttesnél művészeti munkakört betöltő		
28.		munkavállalók (1. sor) évi személyi kifizetésének egy főre jutó átlaga (Ft);
29.		munkavállalók (2. sor) évi személyi kifizetésének egy főre jutó átlaga (Ft);
30.	Az együttesben egyéb jogviszonyban foglalkoztatott művészek (3. sor) részére kifizetett évi díjazás egy főre jutó átlaga (Ft)	
Az adott naptári évben (2009.)		
31.	Az együttes fenntartására az önkormányzat által folyósított összeg (Ft)	
32.	Az együttes fenntartására az önkormányzat által folyósított összeg növekménye/csökkenése az előző évihez viszonyítva (Ft)	
33.	Az együttes fenntartására a fenntartó (amennyiben az nem önkormányzat) által folyósított összeg (Ft)	
34.	Az együttes fenntartására a fenntartó (amennyiben az nem önkormányzat) által folyósított összeg növekménye/csökkenése az előző évihez viszonyítva	
35.	Egyéb költségvetési forrás (Ft)	
FIGYELEM! A kitöltendő cellába betűket és egyéb írásjeleket ne írjanak. Minden számot a teljes helyi értékkel jelöljenek.		

B)	
Adatlap a helyi önkormányzatok által fenntartott/támogatott hivatásos kamarazenekarok számára	
1.	Az együttesben teljes munkaidőben művészi munkakörben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma
2.	Az együttesben részmunkaidőben művészi munkakörben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma
3.	Az együttesben egyéb jogviszonyban foglalkoztatott művészek száma (pl. megbízási vagy vállalkozási szerződés alapján)
4.	Szakirányú felsőfokú végzettséggel rendelkező, művészeti munkakörben foglalkoztatott művészek száma:
5.	Az együttes művészi munkaköreiben foglalkoztatott összes művész száma
A fenti adatokat 2009-re vonatkozóan kell kitölteni	
6.	Az együttesben állandó nem művészi munkakörben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma
7.	Az együttesben részmunkaidőben nem művészi munkakörben munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma
A fenti adatokat 2009-re vonatkozóan kell kitölteni	
Az adott hangverseny-évadban (2008. szeptember 1-jétől a 2009. augusztus 31-ig)	
8.	az együttes összes fellépésének számán belül a belföldi hangversenyek száma:
9.	-
10.	az együttes összes fellépésének számán belül az ifjúsági hangversenyek száma
11.	a székhelyen kívüli belföldi hangversenyek száma:
12.	A külföldi hangversenyek száma
13.	Az együttes nevét viselő kisebb formációk fellépéseinek száma
14.	Az együttes színházi szolgálatainak száma
15.	Becsült nézőszám belföldön az előző naptári évben (ezer fő)
16.	Becsült nézőszám külföldön az előző naptári évben (ezer fő)
17.	Az előző naptári évben az együttes által a három leggyakrabban használt belföldi hangversenyterem megnevezése és férőhelyeinek száma
18.	1.
19.	2.
20.	3.
Az adott hangverseny-évadban (2008. szeptember 1-jétől a 2009. augusztus 31-ig)	
21.	Hang és képfelvételek (CD, DVD, TV, Rádió felvételek és élő sugárzás) száma:
22.	Hangversenyen előadásra kerülő magyar művek száma
23.	Hangversenyen előadásra kerülő kortárs magyar művek száma
24.	Meghívott magyar vendégművészek fellépéseinek száma:
25.	szólisták, karmesterek együttesek
26.	Meghívott külföldi vendégművészek fellépéseinek száma
27.	szólisták, karmesterek együttesek
Az együttesnél művészeti munkakört betöltő	
28.	munkavállalók (1. sor) évi személyi kifizetésének egy főre jutó átlaga; (Ft)
29.	munkavállalók (2. sor) évi személyi kifizetésének egy főre jutó átlaga; (Ft)
30.	Az együttesben egyéb jogviszonyban foglalkoztatott művészek (3. sor) részére kifizetett évi díjazás egy főre jutó átlaga (Ft)
Az adott naptári évben (2009.)	
31.	Az együttes fenntartására az önkormányzat által folyósított összeg (Ft)
32.	Az együttes fenntartására az önkormányzat által folyósított összeg növekménye/csökkenése az előző évihez viszonyítva (Ft)
33.	Az együttes fenntartására a fenntartó (amennyiben az nem önkormányzat) által folyósított összeg (Ft)
34.	Az együttes fenntartására a fenntartó (amennyiben az nem önkormányzat) által folyósított összeg növekménye/csökkenése az előző évihez viszonyítva
35.	Egyéb költségvetési forrás (Ft)
FIGYELEM! A kitöltendő cellába betűket és egyéb írásjeleket ne írjanak. Minden számot a teljes helyi értékkel jelöljenek.	

C)

Adatlap a helyi önkormányzatok által fenntartott/támogatott hivatásos énekkarok számára

1.	Az együttesben állandó művészi munkakörben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma		
2.	Az együttesben rész munkaidőben művészi munkakörben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma		
3.	Az együttesben egyéb munkavégzésre irányuló jogviszonyban foglalkoztatott művészek száma (pl. számlaadók)		
4.	Szakirányú felsőfokú végzettséggel rendelkező, művészeti munkakörben foglalkoztatott művészek száma:		
5.	Az együttes művészi munkaköreiben foglalkoztatott összes művész száma		
A fenti adatokat 2009-re vonatkozóan kell kitölteni			
6.	Az együttesben állandó nem művészi munkakörben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma		
7.	Az együttesben rész munkaidőben nem művészi munkakörben, munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma		
A fenti adatokat 2009-re vonatkozóan kell kitölteni			
Az adott hangverseny-évadban (2008. szeptember 1-jétől a 2009. augusztus 31-ig)			
8.	az együttes összes fellépésének számán belül a belföldi „a cappella” hangversenyek száma:		
9.	az együttes összes fellépésének számán belül a belföldi oratórikus hangversenyek száma:		
10.	az együttes összes fellépésének számán belül az ifjúsági hangversenyek száma		
11.	a székhelyen kívüli belföldi fellépések száma:		
12.	A külföldi fellépések száma		
13.	Az együttes nevét viselő kisebb formációk fellépéseinek száma		
14.	Az együttes színházi szolgálatainak száma		
15.	Becsült nézőszám belföldön az előző naptári évben (ezer fő)		
16.	Becsült nézőszám külföldön az előző naptári évben (ezer fő)		
17.	Az előző naptári évben az együttes által a három leggyakrabban használt belföldi hangversenyterem megnevezése és férőhelyeinek száma		
18.	1.		
19.	2.		
20.	3.		
Az adott hangverseny-évadban (2008. szeptember 1-jétől a 2009. augusztus 31-ig)			
21.	Hang és képfelvételek (CD, DVD, TV, Rádió felvételek és élő sugárzás) száma:		
22.	Hangversenyen előadásra kerülő magyar művek száma		
23.	Hangversenyen előadásra kerülő kortárs magyar művek száma		
24.	Meghívott magyar vendégművészek fellépéseinek száma:		szólisták, karmesterek
25.			együttesek
26.	Meghívott külföldi vendégművészek fellépéseinek száma		szólisták, karmesterek
27.			együttesek
Az együttesnél művészeti munkakört betöltő			
28.	munkavállalók (1. sor) évi személyi kifizetésének egy főre jutó átlaga; (Ft)		
29.	munkavállalók (2. sor) évi személyi kifizetésének egy főre jutó átlaga; (Ft)		
30.	Az együttesben egyéb jogviszonyban foglalkoztatott művészek (3. sor) részére kifizetett évi díjazás egy főre jutó átlaga (Ft)		
Az adott naptári évben (2009.)			
31.	Az együttes fenntartására az önkormányzat által folyósított összeg (Ft)		
32.	Az együttes fenntartására az önkormányzat által folyósított összeg növekménye/csökkenése az előző évihez viszonyítva (Ft)		
33.	Az együttes fenntartására a fenntartó (amennyiben az nem önkormányzat) által folyósított összeg (Ft)		
34.	Az együttes fenntartására a fenntartó (amennyiben az nem önkormányzat) által folyósított összeg növekménye/csökkenése az előző évihez viszonyítva		
35.	Egyéb költségvetési forrás (Ft)		
FIGYELEM! A kitöltendő cellába betűket és egyéb írásjeleket ne irjanak. Minden számot a teljes helyi értékkel jelöljenek.			

KÖZLEMÉNYEK**Az Országos Rádió és Televízió Testület
közleménye
az 1996. évi I. törvény 51. § (4) bekezdésében előírt kötelezettség alapján**

Józsa Ilona, a Civil International Nemzetközi Polgári Liga elnöke bejelentésére az Országos Rádió és Televízió Testület Panaszbizottságának 1. sz. eljáró tanácsa 2008. november 5-én megvizsgálta a Royal Média Zrt. – Inside TV 2008. szeptember 26-án sugárzott Híradó című műsorát. Panaszbeadványában kifogásolta, hogy a műsorszolgáltató Fekete Zoltánnal és Acél Sándorral folytatott beszélgetés során a panaszos szervezettel, illetve annak elnökének tevékenységével foglalkoztak, nem nélkülözve a személyeskedő kitételeket és nem biztosítva lehetőséget az ezekre való reagálásra.

A Panaszbizottság 1. sz. eljáró tanácsa többségi állásfoglalásában megállapította a törvényt sértést, és az alábbiakra kötelezte a műsorszolgáltatót:

„Az Országos Rádió és Televízió Testület Panaszbizottságának 1. sz. eljáró tanácsa megállapította, hogy a panasz megalapozott, és ezért kötelezi a műsorszolgáltatót, hogy a 2008. szeptember 26-án sugárzott Híradó című műsorában, a Fekete Zoltánnal és Acél Sándorral folytatott beszélgetésben a panaszos személyét és képviselőjét illetően elhangzottakkal kapcsolatban – a jelen állásfoglalás jogerőre emelkedését követően – ugyanezen műsor legközelebbi számában biztosítson a panaszos, illetve képviselője számára lehetőséget az álláspontja kifejtésére.

*Dr. Gondos Gabriella,
az 1. sz. eljáró tanács elnöke”*

A Royal Média Zrt. – Inside TV műsorszolgáltató fenti kötelezettségének nem tett eleget.

Ügyiratszám: 23-3-1190/2008.

*Baross Gyula s. k.,
igazgató*

Az Andrássy Egyetemért Svájci–Magyar Alapítvány közhasznúsági jelentése

Andrássy Egyetemért Svájci–Magyar Alapítvány, 1071 Budapest, Városligeti fasor 17–21.

Adószám: 18192737-1-42

Levelezési cím: 1088 Budapest, Pollack Mihály tér 3.

Közhasznúsági jelentés a 2008-as évre

Alapító: Phoenix Mecano Kecskemét – Termelő és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság, 6000 Kecskemét, István király krt. 24.

Az Andrássy Egyetemért Svájci–Magyar Alapítványt a Fővárosi Bíróság 10.197. sorszám alatt 2007. március 28-án vette nyilvántartásba, és egyben közhasznú szervezetté minősítette.

Az alapítvány célja:

Az alapítvány célja az Andrássy Gyula Egyetem által végzett oktatási feladatok végrehajtásának előmozdítása, továbbá az egyetem tehetséges, nehéz körülmények között élő hátrányos helyzetű diákjainak támogatása. E célkitűzések megvalósítása történhet tárgyi eszközök beszerzésével, diákok számára az egyetemi tandíj átvállalásával, illetve ösztöndíjak nyújtásával. Az alapítvány célkitűzései között szerepel, hogy segítse az egyetemen tanuló diákok praktikumhoz való jutását, valamint támogatja vendégprofesszorok, docensek stb. vendéglőadásait. Az alapítvány által finanszírozott támogatásokról, egyéni kérelmekről vagy az alapítvány által kiírt pályázatok eredményéről a kuratórium dönt.

Az alapítványhoz bármely bel- és külföldi, természetes és jogi személy csatlakozhat, amennyiben az alapítvány céljaival egyetért és azt anyagilag támogatni kívánja. Az alapítvány pénzügyi, dologi és természetbeni támogatásokat is elfogadhat, ezeknek elfogadásáról a kuratórium dönt.

Az alapítvány 2008. évi tevékenysége:

A 2007. év végén alapítványunk vagyon 3 674 000 Ft volt. A súlyosbodó gazdasági környezetet mi is megéreztük, hiszen 2008-ban jóval kevesebb támogatást (összesen 956 076 forintot) kaptunk. Alapítványunk vagyona is jócskán megcsappant, 2008. december 31-én az alapítvány rendelkezésére álló pénzeszközök értéke 1481 E Ft volt. Tehát az alapítvány vagyona a tárgyév végére 2007-hez viszonyítva több mint 50%-kal csökkent.

2008 folyamán két diáknak biztosítottunk ösztöndíjat, és a rájuk eső tandíjat is az alapítvány egyenlítette ki. Az alapítvány 2008-ban pályázatot nem írt ki. Támogatásokról egyéni kérelmek alapján döntött a kuratórium.

Az alapítvány a tárgyévben egy szemináriumot rendezett, amelynek nettó bevétele, 594 000 forint, az alapítványi feladatok megvalósítására került/kerül felhasználásra.

2008-ban támogatóink voltak: BIBUS AG, ABT Treuhandgesellschaft, Népszabadság Zrt.

Az alapítvány könyvelését egy erre szakosodott cég megbízási díj ellenében végzi. A kuratórium tagjai tevékenységükért semmiféle juttatást/költségtérítést nem kapnak. Feladataikat társadalmi munkában látják el.

Kovács Henriett s. k.

Pályázati felhívás felsőoktatási intézmények vezetői és egyéb álláshelyeinek betöltésére

A pályázatok benyújtásával és közzétételével – így különösen a benyújtási határidőkkel, a pályázatokhoz kötelezően előírt feltételekkel és a benyújtandó mellékletekkel – kapcsolatos rendelkezéseket a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint az e törvény végrehajtásáról és a felsőoktatási intézményekben történő foglalkoztatás egyes kérdéseiről szóló 53/2006. (III. 14.) Korm. rendelet tartalmazza.

A NYUGAT-MAGYARORSZÁGI EGYETEM rektora
pályázatot hirdet az
APÁCZAI CSERE JÁNOS KAR – Győr
BŐLCSÉSZET- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI INTÉZETÉBE
teljes munkaidős *egyetemi docensi* munkakör betöltésére

A kinevezendő egyetemi docens feladatai:

- az intézet oktató-tudományos, kutató-, fejlesztőtevékenységének szervezése, irányítása, a tananyag fejlesztése, koordinálása, tankönyvek, jegyzetek, oktatási segédanyagok készítése, a személyi állomány minőségi fejlesztése,
- a szakok, szakirányok alapításában, indításában való közreműködés,
- az intézetre épülő szak tantervének és tantárgyainak folyamatos továbbfejlesztése,
- az intézet hazai és külföldi kapcsolatainak ápolása,
- pályázatok elkészítése, menedzselése,
- tudományos, közéleti tevékenység vállalása,
- folyamatos kutatási tevékenység a néprajz területén,
- a hallgatók szakdolgozati és tudományos diákköri témáinak kiírása és konzultálása,
- együttműködés az egyetem és a kar más szervezeti egységeivel.

A pályázónak rendelkeznie kell:

- legalább hatéves szakmai gyakorlattal,
- rendelkezzen doktori fokozattal,
- legyen alkalmas a hallgatók, a doktori képzésben részt vevők, a tanársegédek tanulmányi, tudományos, illetve művészi munkájának vezetésére, valamint arra, hogy idegen nyelven előadást tartson,
- nemzetközi szinten ismerje és művelje tudományterületét,
- legyen alkalmas új tantárgyak programjának kialakítására, előadásainak, gyakorlatainak megtartására, tananyagainak elkészítésére,
- rendelkezzen széles körben elismert hazai és nemzetközi publikációs tevékenységgel,
- előadói és vitakészségű nyelvismeret valamelyik világnyelven.

Előnyt jelent:

- felsőfokú végzettség a felnőttképzés területén,
- a kultúra valamely területén szakértői engedély és gyakorlat,
- minőségbiztosítási végzettség a közművelődés területén.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- személyi adatait, lakcímét,
- jelenlegi munkahelyét, munkakörét, beosztását, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyait,
- tudományos fokozatát, szakmai díjait, idegennyelv-tudását,
- szakmai tudományos munkáját, terveit,
- hazai és nemzetközi tudományos, illetve szakmai szervezetekben végzett munkáját, tisztségét, a nemzetközi tudományos életben való részvételét.

A pályázathoz csatolni kell:

- szakmai önéletrajzot,
- végzettséget, szakképzettséget, tudományos fokozatot, idegennyelv-tudást tanúsító okiratok hiteles másolatát,
- habilitált pályázónál a habilitációt tanúsító oklevelet,
- fontosabb publikációk és tudományos munkák jegyzékét,
- hazai és külföldi referenciák másolatait,
- három hónapnál nem régebbi érvényes erkölcsi bizonyítványt,
- személyi adatlapot,
- a pályázó arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

NYELVI, IRODALMI ÉS KOMMUNIKÁCIÓS INTÉZETBE
teljes munkaidős *egyetemi docensi* munkakör betöltésére*A kinevezendő egyetemi docens feladatai:*

- az intézet oktató-tudományos, kutató-, fejlesztőtevékenységének szervezése, irányítása, a tananyag fejlesztése, koordinálása, tankönyvek, jegyzetek, oktatási segédanyagok készítése, a személyi állomány minőségi fejlesztése,
- a szakok, szakirányok alapításában, indításában való közreműködés,
- az intézetre épülő szak tantervének és tantárgyainak folyamatos továbbfejlesztése,
- az intézet hazai és külföldi kapcsolatainak ápolása,
- pályázatok elkészítése, menedzselése,
- tudományos, közéleti tevékenység vállalása,
- folyamatos kutatási tevékenység az alkalmazott nyelvtudomány: pszicholingvisztika területén,
- a hallgatók szakdolgozati és tudományos diákköri témáinak kiírása és konzultálása,
- együttműködés az egyetem és a kar más szervezeti egységeivel.

A pályázónak rendelkeznie kell:

- legalább hatéves szakmai gyakorlattal,
- rendelkezzen doktori fokozattal,
- legyen alkalmas a hallgatók, a doktori képzésben részt vevők, a tanársegédek tanulmányi, tudományos, illetve művészi munkájának vezetésére, valamint arra, hogy idegen nyelven előadást tartson,
- nemzetközi szinten ismerje és művelje tudományterületét,
- legyen alkalmas új tantárgyak programjának kialakítására, előadásainak, gyakorlatainak megtartására, tananyagainak elkészítésére,
- rendelkezzen széles körben elismert hazai és nemzetközi publikációs tevékenységgel,
- előadói és vitakészségű nyelvismeret valamelyik világnyelven.

Előnyt jelent:

- általános és alkalmazott nyelvész képzettség,
- retorika és kommunikáció szakosító tanúsítvány.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- személyi adatait, lakcímét,
- jelenlegi munkahelyét, munkakörét, beosztását, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyait,
- tudományos fokozatát, szakmai díjait, idegennyelv-tudását,
- szakmai tudományos munkáját, terveit,
- hazai és nemzetközi tudományos, illetve szakmai szervezetekben végzett munkáját, tisztségét, a nemzetközi tudományos életben való részvételét.

A pályázathoz csatolni kell:

- szakmai önéletrajzot,
- végzettséget, szakképzettséget, tudományos fokozatot, idegennyelv-tudást tanúsító okiratok hiteles másolatát,
- habilitált pályázónál a habilitációt tanúsító oklevelet,
- fontosabb publikációk és tudományos munkák jegyzékét,
- hazai és külföldi referenciák másolatait,
- három hónapnál nem régebbi érvényes erkölcsi bizonyítványt,
- személyi adatlapot,
- a pályázó arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítást a Nyugat-magyarországi Egyetem Apáczai Csere János Kar dékánja ad, telefon: (96) 516-732.

A pályázatokat az Oktatási és Kulturális Közlönyben való közzétételétől számított 30 napon belül kell a kar dékánjának címezve a Nyugat-magyarországi Egyetem Apáczai Csere János Kar Dékáni Hivatalába megküldeni (9022 Győr, Liszt Ferenc u. 42.) két példányban.

A pályázat elbírálása a beadási határidő lejárta követő 60 napon belül történik.

Prof. dr. Faragó Sándor s. k.,
rektor

Pályázati felhívás nevelési-oktatási és egyéb intézmények vezetői állásaira¹

A pályázatok benyújtásával és közzétételével (így különösen a benyújtási határidőkkel, a pályázatokhoz kötelezően előírt feltételekkel és benyújtandó mellékletekkel) kapcsolatos rendelkezéseket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, az e törvény végrehajtásáról szóló 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet, a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet, valamint a közlemények szövegében feltüntetett egyéb jogszabályok tartalmazzák.

Rövidítések:

ÁEI: állás elfoglalásának ideje

Pbhi: pályázat benyújtásának határideje

Pehi: pályázat elbírálásának határideje

Pc: pályázat címezése

ill: illetmény

p: pótlék

tp: területi pótlék

szl: szolgálati lakás

szgy: szakmai gyakorlat

v: végzettség

vgy: vezetői gyakorlat

étkh: étkezési hozzájárulás

om: oklevélmásolat

b: erkölcsi bizonyítvány

f: felvilágosítás

ön: önéletrajz

vp: vezetői pótlék

vpr: vezetői program

¹ Felhívjuk tisztelt hirdetőink figyelmét, hogy azokat a nevelési-oktatási intézményekbe kiírt álláshirdetéseket, melyek az Oktatási és Kulturális Közlöny tematikus közzétételi rendje alapján egyik munkakörtípusba sem sorolhatóak be, csak a sürgősséggel történő közlésre vonatkozó díj felszámítása mellett áll módunkban megjelentetni.

Óvodavezető

A pályázatot meghirdető szerv	Meghirdetett munkahely	Képesítési és egyéb feltételek	Juttatások (Ft), illetmény, pótlék, egyéb
1	2	3	4
Alcsútdoboz Község Önkormányzata 8087 Alcsútdoboz, József A. u. 5. Telefon: (22) 594-081	Háromhárs Óvoda Óvodavezető	Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakirányú felsőfokú iskolai v., legalább 5 év szgy. Előny: közoktatás-vezetői vizsga.	ÁEI: 2009. augusztus 1. A megbízás 2014. július 31-ig, 5 évre szól. Pbhi: 2009. április 15. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Csatolandó: pályázati kérelem, szakmai ön., b., om., közoktatás-vezetői bizonyítvány másolata, az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai program, szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelések, vpr. A pályázatot személyesen vagy postai úton kell benyújtani. Pc: Alcsútdoboz település polgármestere. f: Hargitai László polgármester
Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete 2330 Dunaharaszti, Fő út 152. titkarsag@dunaharaszti.hu Telefon: (24) 504-450	Dunaharaszti Mese Óvoda és Tagintézményei Intézményvezető	A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. § (1) bekezdése alapján: főiskolán vagy egyetemen szerzett óvodapedagógusi v., másodszor és további alkalommal történő megbízás esetén óvodapedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség, legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy., óvodapedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás, illetve a megbízással egyidejűleg óvodapedagógus-munkakörben történő határozatlan időre szóló alkalmazás. Előny: vgy., közoktatás-vezetői szakképesítés, szakmai referencia,	ÁEI: 2009. július 1. A megbízás 5 évre szól. Pbhi: a közlönyben történő megjelenéstől számított 30. nap. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, illetve fenntartói döntés alapján. Csatolandó: legalább 5 év szgy.-t igazoló szakmai ön., hiteles om., a feladatkörrel kapcsolatos koncepció, vpr., 3 hónapnál nem régebbi b. A pályázat benyújtásához szükséges információk az önkormányzat honlapján is megtalálhatók: www.dunaharaszti.hu Pc: Dunaharaszti város polgármestere

1	2	3	4
<p>Jászkarajenő Község Önkormányzata 2746 Jászkarajenő, Rákóczi u. 16. Telefon: (53) 366-001</p>	<p>Napközi Otthonos Óvoda (2746 Jászkarajenő, Fő u. 30.) Óvodavezető Lényeges feladata: a Napközi Otthonos Óvoda vezetői feladatainak ellátása.</p>	<p>idegennyelv-vizsgálattal igazolt nyelvtudás, ECDL bizonyítvány.</p> <p>Büntetlen előélet, szakirányú felsőfokú iskolai v., (óvodapedagógus), legalább 5 év szgy. Előny: vgy.</p>	<p>ÁEI: 2009. július 16. A megbízás 5 évre szól. Pbhi: 2009. április 10. Pehi: 2009. június 15. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben foglaltak szerint. Csatolandó: szakmai ön., az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai program, szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, hiteles om., 3 hónapnál nem régebbi b., a pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagát az eljárásban részt vevők megismerhetik, a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. Pc: Palya István Kálmán polgármester</p>
<p>Lenti Város Önkormányzati Képviselő-testülete 8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4.</p>	<p>Lenti Napközi Otthonos Óvoda (8960 Lenti, Vörösmarty u. 41.) Óvodavezető Lényeges feladatai: az intézmény rendeltetészerű működésének biztosítása, a munkatervben meghatározott feladatok végrehajtásának megszervezése. Gondoskodik az intézményben folyó szakmai tevékenység feltételeiről. Koordinálja az intézményben folyó pedagógiai tevékenységet. Ellenőrzi az intézményben folyó tevékenységek, foglalkozások, rendezvények folyamatát, színvonalát. Felelős az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, a szabály-</p>	<p>Az adott nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakör betöltéséhez szükséges – a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 17. § (1)–(2) bekezdésében felsorolt – felsőfokú iskolai v. és szakképzettség, legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy., a nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás, illetve a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő határozatlan időre szóló alkalmazás, büntetlen előélet.</p>	<p>ÁEI: 2009. augusztus 16. A megbízás 5 évre, 2014. augusztus 15-ig szól. Pbhi: 2009. május 15. Pehi: 2009. június 30. III., vp. a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Egyéb juttatások jogszabály alapján. Csatolandó: közjegyző által hitelesített om., részletes szakmai ön., az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai program, szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, legalább 5 év szgy.-t igazoló munkáltatói igazolás, 3 hónapnál nem régebbi b., pályázó nyilatkozatát, amelyben hozzájárul a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, valamint ahhoz, hogy a pályázati eljárásban részt vevők a pályázat tartalmát megismerhetik. Nyilatkozatot</p>

1	2	3	4
	<p>szerű vagyongazdálkodásért, és a takarékos gazdálkodásért.</p> <p>Összeállítja és elkészíti a fenntartó által meghatározott szempontok és ütemezés szerint a szakmai, tematikai és/vagy működési beszámolókat, elemzéseket.</p> <p>Dönt az intézmény működésével kapcsolatos minden olyan ügyben, melyet jogszabály a hatáskörébe utal.</p> <p>Működteti az intézmény minőségirányítási programját. Tájékozik az intézmény működésével kapcsolatos pályázati lehetőségekről, részt vesz azok megírásában. Irányítja és ellenőrzi az intézmény dolgozóinak munkáját. Gyakorolja a Szervezeti és Működési Szabályzatban, valamint a hatályos jogszabályokban biztosított, hatáskörébe tartozó munkáltatói jogköröket.</p>		<p>az egyes vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló 2007. évi CLII. törvény szerint előírt vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról.</p> <p>Pc: Lenti Város Polgármesteri Hivatal.</p> <p>f: közoktatási referensnél személyesen, vagy a (92) 553-918 telefonszámon.</p>
<p>Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 9800 Vasvár, Alkotmány u. 1. Telefon: (94) 572-010</p>	<p>Ficánkoló Óvoda Óvodavezető</p>	<p>Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, felsőfokú szakirányú v., legalább 5 év szgy.</p>	<p>ÁEI: 2009. augusztus 16. A kinevezés 5 évre, 2014. augusztus 15-ig szól.</p> <p>Pbhi: a közlönyben történő megjelenést követő 30 napon belül.</p> <p>Pehi: a véleményezési határidő lejártát követő 30 napon belül.</p> <p>III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint.</p> <p>Csatolandó: szakmai ön., az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai program, szakmai helyzet-elemzésre épülő fejlesztési elképzelések, eddigi munkahelyeinek és munkakörének felsorolása, om., 3 hónapnál nem régebbi b.</p> <p>Pc: Vasvár város polgármestere Telefon: (94) 572-012</p>

Iskolaigazgató

1	2	3	4
<p>Csetény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8417 Csetény, Rákóczi u. 30.</p>	<p>Csetény és Szápár községek által fenntar- tott Körzeti Általános Iskola és Óvoda Csetény, Rákóczi u. 22. Intézményvezető</p>	<p>Szakirányú felsőfokú is- kolai v., pedagó- gus-szakvizsga, továbbá pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intéz- ményvezetői szakkép- zettség az 1993. évi LXXIX. törvény 17–18. §-aiban foglaltak szerint. A vezetői megbízás ki- egészítő feltételei: 10 év folyamatos szgy.</p>	<p>ÁEI: 2009. augusztus 16. A megbízás 5 évre, 2014. augusz- tus 15-ig szól. Pbhi: a KSZK internetes oldalán történt megjelenéstől számított 30. nap. Pehi: a véleményezési határidő le- jártát követő együttes testületi ülés időpontja, maximum 30 na- pon belül. Véleményezési határidő: a pályá- zat benyújtásának végső határide- jét követő 30. nap. III: pótlék mértéke a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 14/C. §-a szerint. Szükség esetén szl. biztosított. Csatolandó: eredeti b., szakmai ön., szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelések, intézményvezetésre vonatkozó program, hiteles om., a személyes adatai kezelésére vonatkozóan a pályázatok elbírálásában részt ve- vők betekintési jogának biztosítá- sára utaló nyilatkozat. A pályázatot írásos formában, ol- vashatóan, postai úton kell be- nyújtani. Pc: Csetény község önkormány- zat, Albert Mihály polgármester A borítékon meg kell jelölni: „Intézményvezetői pályázat” f: Albert Mihály polgármester Telefon: (88) 485-014 Hivatali időben, 8–16 óráig.</p>
<p>Dánszentmiklós Köz- ség Önkormányzata 2735 Dánszentmiklós, Dózsa György u. 100. Telefon: (53) 574-001</p>	<p>Ady Endre Általános Iskola és Művészet- oktatási Intézmény Igazgató</p>	<p>Egyetemen vagy főis- kolán szerzett tanári v., 5 év szgy., közokta- tás-vezetői v. Előny: vgy., magyar állampolgárság, büntet- len előélet.</p>	<p>ÁEI: 2009. augusztus 1. A megbízás 2014. július 31-ig szól. Pbhi: a KSZK honlapon történő közzétételtől számított 30 napon belül. Pehi: a véleményezési határidő le- jártát követő 30 napon belül. III: a közalkalmazottak jogállásá- ról szóló 1992. évi XXXIII. tör- vény szerint.</p>

1	2	3	4
			<p>Csatolandó: szakmai ön., vpr., a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelések, hitelesített om., 3 hónapnál nem régebbi b., nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.</p> <p>Pc: Önkormányzat polgármestere Telefon: (53) 574-002, (20) 437-4363</p>
<p>Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete 2330 Dunaharaszti, Fő út 152. titkarsag@dunaharaszti.hu Telefon: (24) 504-450</p>	<p>Baktay Ervin Gimnázium és Vízügyi Szakközépiskola (igazgató) Intézményvezető</p> <p>II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola (igazgató) Intézményvezető</p>	<p>Egyetemi szintű pedagógus v. és szakképzettség, másodszer és további alkalommal történő megbízás esetén pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség, legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy., pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás, illetve a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő határozatlan időre szóló alkalmazás.</p> <p>Előny: vgy., közoktatási vezetői szakképesítés, szakmai referencia, idegennyelv-vizsgálattal igazolt nyelvtudás, ECDL bizonyítvány.</p> <p>Közép- és emelt szintű érettségi vizsgáztatói, illetve elnöki tanúsítvány.</p> <p>Főiskolán vagy egyetemen szerzett pedagógus v. és szakképzettség, másodszer és további alkalommal történő megbízás esetén pedagógus-szakvizsga keretében</p>	<p>ÁEI: 2009. augusztus 1. A megbízás 5 évre szól.</p> <p>Pbhi: a közlönyben történő megjelenéstől számított 30. nap.</p> <p>III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, illetve fenntartói döntés alapján.</p> <p>Csatolandó: legalább 5 év szgy.-t igazoló szakmai ön., hiteles om., a feladatkörrel kapcsolatos koncepció, vpr., 3 hónapnál nem régebbi b.</p> <p>A pályázat benyújtásához szükséges információk az önkormányzat honlapján is megtalálhatók: www.dunaharaszti.hu</p> <p>Pc: Dunaharaszti város polgármestere</p> <p>ÁEI: 2009. augusztus 1. A megbízás 5, maximum 10 évre szól.</p> <p>Pbhi: a közlönyben történő megjelenéstől számított 30. nap.</p> <p>III.: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, illetve fenntartói döntés alapján.</p>

1	2	3	4
		<p>szerzett intézményvezetői szakképzettség, legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy., pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás, illetve a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő határozatlan időre szóló alkalmazás.</p> <p>Előny: vgy., közoktatási vezetői szakképesítés, szakmai referencia, idegennyelv-vizsgálattal igazolt nyelvtudás, ECDL bizonyítvány.</p>	<p>Csatolandó: legalább 5 év szgy.-t igazoló szakmai ön., hiteles om., a feladatkörrel kapcsolatos koncepció, vpr., 3 hónapnál nem régebbi b.</p> <p>A pályázat benyújtásához szükséges információk az önkormányzat honlapján is megtalálhatók: www.dunaharaszti.hu</p> <p>Pc: Dunaharaszti város polgármestere.</p>
<p>Hajdúszovát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2412 Hajdúszovát, Hősök tere 1. Telefon: (52) 559-211, 559-212</p>	<p>Általános Iskola és Községi Könyvtár (Hajdúszovát, Maklári P. M. u. 2.) Igazgató (magasabb vezető)</p>	<p>Szakirányú felsőfokú v., pedagógus-munkakörben eltöltött legalább 5 év szgy., magyar állampolgárság, büntetlen előélet, vagy nyilatkozattételi eljárás lefolytatásának vállalása.</p> <p>Előny: a pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség megléte, vagy a v. megszerzésének folyamatban léte, egyetemi v., vgy.</p>	<p>ÁEI: 2009. augusztus 1. A megbízás 2014. július 31-ig, 5 évre szól. Pbhi: a KSZK honlapján történő közzétételtől – 2009. március 6-tól – számított 30. nap. Pehi: 2009. június 30. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Csatolandó: szakmai ön., vpr., mely tartalmazza a szakmai helyzetelemzésre és a gazdálkodásra épülő fejlesztési elképzeléseket, v.-t tartalmazó hiteles om., 3 hónapnál nem régebbi b., személyes adatok kezeléséről szóló hozzájáruló nyilatkozat. Pc: Hajdúszovát községi önkormányzat polgármestere</p>
<p>Ják Község Képviselő-testülete 9798 Ják, Kossuth L. u. 14.</p>	<p>Jáki Nagy Márton Általános Iskola Igazgató</p>	<p>A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény szerinti képesítés. Legalább 5 év nevelési, szgy., büntetlen előélet.</p>	<p>ÁEI: 2009. július 15. A megbízás 5 évre, 2014. július 15-ig szól. Pbhi: a közlönyben való megjelenéstől számított 30 napon belül. Pehi: a véleményezési eljárásra előírt törvényes határidő leteltét követő 30. napot követő testületi ülés ideje.</p>

1	2	3	4
			<p>III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.</p> <p>Csatolandó: személyi adatok, szakmai ön., az intézmény vezetésére vonatkozó vpr., szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelések, om., 3 hónapnál nem régebbi b.</p> <p>Pc: Ják község polgármesteréhez</p>
<p>Jászberény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5100 Jászberény, Lehel tér 18. Telefon: (57) 505-700</p>	<p>Lehel Vezér Gimnázium (5100 Jászberény, Szentháromság tér 1.) Igazgató</p>	<p>Egyetemi szintű pedagógus oklevél és szakképzés, legalább 10 év középfokú oktatási intézményben, pedagógus-munkakörben szerzett gyakorlat, vagy nyilatkozat-tételi kötelezettség.</p> <p>Előny: vgy., pedagógus-szakvizsga vagy azzal egyenértékű képzésen való részvétel.</p>	<p>ÁEI: 2009. november 28. A megbízás 2015. augusztus 15-ig szól. Pehi: 2009. október 28. Pbhi: 2009. augusztus 17.</p> <p>III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.</p> <p>Csatolandó: szakmai ön., közjegyző által hitelesített om., fejlesztési elképzelésekre vonatkozó vpr., 3 hónapnál nem régebbi b., nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul.</p> <p>A pályázatot személyesen vagy postai úton kell benyújtani.</p> <p>Pc/f: Jászberény Város Polgármesteri Hivatala Gergely László irodavezető</p>
<p>Kaposmenti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás 7521 Kaposmérő, Hunyadi u. 13. Telefon: (82) 477-001</p>	<p>Hunyadi János Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Igazgató</p>	<p>Szakirányú felsőfokú iskolai v. és szakképzés, legalább 5 év szgy.</p> <p>Előny: pedagógus-szakvizsga, vgy.</p>	<p>ÁEI: 2009. július 15. A megbízás 2014. július 14-ig szól.</p> <p>Pbhi: a KSZK honlapján (kozigallas.gov.hu) történő megjelenést követő 30. nap.</p> <p>Pehi: 2009. június 15.</p> <p>Csatolandó: szakmai ön., szgy. igazolása, az intézmény vezetésére vonatkozó program, szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel.</p> <p>III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.</p> <p>p: a közalkalmazotti pótlékalap 300%-a.</p> <p>Pc: Kaposmenti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás</p>

1	2	3	4
<p>Ságvári Endre Gimnázium 3700 Kazincbarcika, Jószerecsét u. 2. Telefon: (48) 510-050 Fax: (48) 510-056</p>	<p>Általános igazgató- helyettes</p>	<p>Egyetemi v. és szak- vizsga</p>	<p>ÁEI: 2009. július 1. Pbhi: 2009. május 30. Pehi: 2009. június 20. III: a közalkalmazottak jogállásá- ról szóló 1992. évi XXXIII. tör- vény alapján. Csatolandó: ön., om. Pc: Petróczi Gábor igazgató f: direktor@sagvari-barcika.hu</p>
<p>Magyarhomorog Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4137 Magyarhomorog, Árpád u. 46. Telefon: (54) 704-598</p>	<p>Biharugra-Magyar- homorog Közoktatási Intézményfenntartó Társulás fenntartásában működő Szabó Pál Általános Iskola és Óvoda Igazgató</p>	<p>A pályázat benyújtásá- hoz a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény, to- vábbá a közalkalma- zottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet, továb- bá a nevelési-oktatási intézmények működé- séről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet az irányadó. Büntetlen előélet, pe- dagógus-munkakör be- töltéséhez szükséges felsőfokú iskolai v. és szakképzettség, peda- gógus-szakvizsga, má- sodszor és további alkalommal történő megbízás esetén peda- gógus-szakvizsga kere- tében szerzett intézményvezetői szak- képzettség, legalább 5 év pedagógus-mun- kakörben szerzett szgy.</p>	<p>ÁEI: 2009. augusztus 1. A megbízás határozatlan időre szól. Pbhi: a közlönyben való megjele- néstől számított 30. nap. Pehi: a 30 napos véleményezési határidő lejártát követő képvise- lő-testületi ülés. III: a közalkalmazottak jogállásá- ról szóló 1992. évi XXXIII. tör- vény, és a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet szerint. Csatolandó: szakmai ön., részletes vpr., 3 hónapnál nem régebbi b., hiteles om., eddigi foglalkoztatási jogviszonyról szóló igazolás, nyi- latkozat, hogy a pályázati anyag- ban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. A pályázatot 3 példányban szemé- lyesen vagy postai úton kell be- nyújtani. Pc: Nagy Barna polgármester.</p>
<p>Nagydorog Nagyköz- ség Önkormányzatának Képviselő-testülete – Bikács Község Önkormányzatának Képviselő-testületével és Kajdacs Község Önkormányzatának Képviselő-testületével együtértésben</p>	<p>Széchenyi Sándor Általános Iskola és Óvoda (7044 Nagydorog, Kossuth L. u. 67.) Igazgató (magasabb vezető) (közösen fenntartott többcélú, közös igazga- tású közoktatási intéz- mény)</p>	<p>Büntetlen előélet, be- töltött 18. életév, ma- gyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad moz- gás és tartózkodás jo- gával rendelkezés, illetve bevándorolt vagy letelepedett státusz.</p>	<p>ÁEI: 2009. július 16. A megbízás 5 évre, 2014. július 15-ig szól. Pbhi: a KSKZ honlapján (kozig- allas.gov.hu) történő megjelenést (2009. március 2.) követő 30. nap. Pehi: legkésőbb 2009. július 15-ig megtartott együttes képviselő-tes- tületi ülés.</p>

1	2	3	4
<p>7044 Nagydorog, Kossuth L. u. 81. Telefon: (75) 532-019</p>	<p>Lényeges feladata: az intézmény vezetése, az intézménnyel közalkalmazotti jogviszonyban állók munkavégzésének megszervezése, ellenőrzése, a munkáltatói jogok gyakorlása.</p>	<p>Speciális alkalmazási feltételek: az adott nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakör betöltéséhez szükséges felsőfokú iskolai v. és szakképzett-ség, pedagógus-szakvizsga, legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy.</p>	<p>A pályázót a Pehi lejtártát követő 21 napon belül megtartott ülésén a pályázat véleményezésére a ki-nevezési, megbízási jogkör gya-korlója által létrehozott Ad hoc bizottság személyesen meghall-gatja. Ill: a közalkalmazottak jogállásá-ról szóló 1992. évi XXXIII. tör-vény alapján. Csatolandó: 3 hónapnál nem ré-gebbi b., részletes szakmai ön., az intézmény vezetésére vonatkozó program a szakmai helyzetelem-zésre épülő fejlesztési elképzelés-sel, om., nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt szemé-lyes adatainak a pályázati eljárás-sal összefüggő kezeléséhez hozzájárul. A pályázatot személyesen vagy postai úton zárt borítékban kell benyújtani. A borítékra rá kell ír-ni: „Pályázat a Széchenyi Sándor Általános Iskola és Óvoda igazga-tói álláshelyének betöltésére”. Pc: Dobri István polgármester f: Dobri István polgármester, bővebb tájékoztatás dr. Sátor Vera jegyzőtől</p>
<p>Móricz Zsigmond Általános Iskola és Óvoda Igazgatótanácsa 4173 Nagyrábé, Rétszenthimklósi u. 2/c</p>	<p>Móricz Zsigmond Általános Iskola és Óvoda Bihartordai Tagintézménye 4147 Bihartorda, Kossuth út 40. Tagintézmény-vezető</p>	<p>Főiskolai vagy egyete-mi tanári, tanítói v., legalább 5 év pedagó-gus- munkakörben szerzett gyakorlat. Előny: pedagógus-szakvizsga, tan-ügy-igazgatási, közok-tatás-vezetői szakvizsga, továbbá vgy.</p>	<p>ÁEI. 2009. augusztus 1. A megbízás 5 évre szól. Pbhi: a közlönyben való megjele-néstől számított 30. nap. Pehi: 2009. június 15. p: a helyettesi pótlék törvényben meghatározott minimuma. A pályázatot „Móricz Zsigmond Általános Iskola és Óvoda Tagin-tézmény-vezetői pályázat” megje-löléssel kell benyújtani. Pc: Bíró Gyula igazgató</p>
<p>Sopronkövesd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9483 Sopronkövesd, Kossuth L. u. 77. Telefon: (99) 536-000</p>	<p>Sopronkövesdi Általá-nos Iskola és Óvoda közös igazgatású több-célú közoktatási intéz-mény 9483 Sopronkövesd, Kossuth Lajos u. 81. igazgató</p>	<p>Jogszályban megha-tározott szakirányú fel-sőfokú v. és feltételek. Legalább 5 év pedagó-gus-munkakörben szer-zett szgy., büntetlen előélet, magyar állam-polgárság.</p>	<p>ÁEI: 2009. augusztus 16. A megbízás 5 évre szól. Pbhi: 2009. március 31. Teljes munkaidő Ill: a közalkalmazottak jogállásá-ról szóló 1992. évi XXXIII. tör-vény alapján.</p>

1	2	3	4
	<p>Feladata: az iskolaotthonos formában működő közös igazgatású többcélú közoktatási intézmény vezetése.</p>	<p>Előny: pedagógus-szakvizsga vagy azzal egyenértékű vizsga, közoktatási intézményben szerzett vgy.</p>	<p>Csatolandó: részletes szakmai ön., az intézmény vezetésére vonatkozó program a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, hivatalos om., b. A pályázatot postai úton vagy személyesen kell benyújtani. A borítékra rá kell írni: „Igazgató pályázat”. Pc/f: Sopronkövesd község polgármestere.</p>
<p>Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5520 Szeghalom, Szabadság tér 4–8. Telefon: (66) 371-611</p>	<p>Tildy Zoltán Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat (5520 Szeghalom, Tildy u. 17–21.) Igazgató (magasabb vezető) Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Lényeges feladata: az intézményhez tartozó szervezeti egységek irányítási feladata, az alapító okiratban és a pedagógiai programban meghatározottak figyelembevételével. Felel a takarékos, ésszerű gazdálkodásért, gyakorolja a munkáltatói jogokat. Önkormányzati képviselő-testülettel, polgármesteri hivattal napi munkakapcsolatot tart fenn.</p>	<p>Szakirányú felsőfokú iskolai v., továbbá pedagógus-szakvizsga, magyar állampolgárság, cselekvőképesség, pedagógus-munkakörben szerzett, legalább 5 év szgy. Előny: vgy.</p>	<p>ÁEI: legkorábban 2009. július 1. A megbízás 5 évre szól. Teljes munkaidő. Pbhi: a KSZK honlapján történő megjelenést követő 30. nap. Pehi: 2009. június 30. (a 2009. júniusi képviselő-testületi ülés). III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Csatolandó: hiteles om., 3 hónapnál nem régebbi b., szakmai ön., az intézményre vonatkozó szakmai és vezetési programot, fejlesztési elképzeléseket, írásbeli nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a képviselő-testület benyújtott pályázatát zárt vagy nyílt ülésen tárgyalja, illetve a hozzájáruló nyilatkozatot, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. A pályázatot postai úton kell benyújtani. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot, valamint a munkakör megnevezését: Tildy Zoltán Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgató. f: dr. Oláh Ernő címzetes főjegyző Pc: Szeghalom város önkormányzata, Macsári József polgármester</p>

1	2	3	4
Vácrátót és Vácduka Községi Önkormányzat Képviselő-testületei 2163 Vácrátót, Petőfi tér 3. Telefon: (28) 360-012	Petőfi Sándor Általános Iskola és Benedek Elek Tagiskola (2163 Vácrátót, Petőfi tér 6–8.) Igazgató	Felsőfokú iskolai (egyetemi vagy főiskolai szintű) v. és szak-képzettség, továbbá pedagógus-szakvizsga, legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy.	ÁEI: 2009. augusztus 16. A megbízás 2014. augusztus 15-ig, 5 évre szól. Pehi: 2009. június 30. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Csatolandó: I. részben: ön., b. (egy eredeti és egy másolati példányban), om., az érvényben lévő közalkalmazotti kinevezés másolata, az adatvédelmi törvény alapján készült nyilatkozat a pályázati anyag kezeléséről. II. részben: vpr., fejlesztési elképzelések. A pályázatot 2 példányban kell benyújtani „Iskolaigazgatói pályázat Petőfi Sándor Általános Iskola és Benedek Elek Tagiskola” megjelöléssel. Pc: Vácrátót Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala f: Garamszegi Géza polgármester

Egyéb vezető

Bonyhád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7150 Bonyhád, Széchenyi tér 12.	Bonyhádi Oktatási és Nevelési Intézmény (7150 Bonyhád, Jókai u. 3.) Főigazgató (megbízott vezető)	Egyetemi szintű tanári v. és szakképzettség, pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szak-képzettség, legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy., magyar állampolgárság, büntetlen előélet. Előny: német nyelv ismerete (német nyelv oktatására jogosító tanítói, tanári, nyelvtanári v.)	ÁEI: 2009. július 1. A megbízás 2014. augusztus 15-ig szól. Pbhi: a közlönyben történő megjelenést követő 30. nap. Pehi: 2009. június 15. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján, 400% vp. Csatolandó: szakmai ön., az intézmény vezetésére vonatkozó program, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, hiteles om., 3 hónapnál nem régebbi b. A pályázatot zárt borítékban, Bonyhád város polgármesterének kell benyújtani. A borítékra rá kell írni: „BONI főigazgatói pályázat”.
--	---	---	--

1	2	3	4
<p>Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Tolna megye 7144 Decs, Fő u. 23. Telefon: (74) 595-900</p>	<p>Bíborvég Általános Művelődési Központ (7144 Decs, Haladás u. 1.) Igazgató (óvoda, iskola, közmű- velődési feladatok)</p>	<p>Szakirányú v., a köz- oktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény szerinti vagy a 2/1993. MKM rendelet szerinti közművelődési szak- ember. 5 év szgy. Előny: vgy. vagy a pe- dagógus-szakvizsga.</p>	<p>ÁEI: 2009. augusztus 1. A megbízás 2014. július 31-ig, 5 évre szól. Pbhi: a KSZK honlapján (kozigal- las.gov.hu) történő megjelenést követő 30. nap. Pehi: a Pbhi-t követő 60. nap. III: a közalkalmazottak jogállásá- ról szóló 1992. évi XXXIII. tör- vény alapján. Szl: nem biztosított. A megjelenés várható időpontja: 2009. március 3. Csatolandó: szakmai ön., hiteles om., szakmai program, 3 hónapnál nem régebbi b., nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt sze- mélyes adatainak a pályázati eljá- rással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, valamint arról, hogy a gyermekek védelméről és a gyám- ügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15. § (8) bekezdé- sében meghatározott kizáró okok vele szemben nem állnak fenn. A borítékra rá kell írni: „Vezetői pályázat”. Pc: Decs Nagyközség Polgármesteri Hivatal 7144 Decs, Pf.: 1 (2 példányban) f: Biczó Ernő polgármester Telefon: (74) 595-903</p>
<p>Hajdúhadház Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1. Telefon: (52) 384-103</p>	<p>Csokonai Művelődési Ház (4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 3.) Igazgató (magasabb vezető)</p>	<p>Szakirányú egyetemi v., vagy nem szakirá- nyú egyetemi v. és fel- sőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga, vagy főiskolai közmű- velődési k. és legalább 5 év szgy., kiemelkedő szakmai vagy tudomá- nyos tevékenység.</p>	<p>ÁEI: 2009. augusztus 1. A megbízás 5 évre, 2014. július 31-ig szól. Pbhi: a közlönyben történő közzétételtől számított 30. nap 16.00 óra. Pehi: a Pbhi-t követő 30 napon belül. III. és vp. a közalkalmazottak jog- állásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Egyéb juttatások: jogszabály, il- letve fenntartói döntés alapján. A pályázatot 2 példányban kell benyújtani. Csatolandó: szakmai ön., az intéz- mény vezetésére szóló szakmai programot a helyzetelemzésre és</p>

1	2	3	4
			<p>a gazdálkodásra épülő fejlesztési elképzelésekkel, a végzett szakmai munka bemutatása, 3 hónapnál nem régebbi b., hitelesített om., nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, nyilatkozatot arról, hogy a pályázó nyílt vagy zárt ülésen kéri a pályázat megtárgyalását.</p> <p>A pályázatot 2 eredeti példányban kell beadni.</p> <p>Pc: Hajdúhadház városi önkormányzat címzetes főjegyzője f: oktatási és művelődési referens Telefon: (52) 384-103/113-as mellék.</p>
<p>Tamási Városkörnyéki Önkormányzatok Közoktatási Társulása 7090 Tamási, Szabadság u. 46–48. Telefon: (74) 570-803</p>	<p>Tamási és Környéke Oktatási és Nevelési Intézmény Telefon (74) 471-451 Főigazgató</p>	<p>Szakirányú egyetemi v., pedagógus-munkakörben szerzett legalább 5 év szgy. Előny: pedagógus-szakvizsga, pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképesítés.</p>	<p>ÁEI: 2009. július 1. A megbízás 2014. június 30-ig szól. Pbhi: a közlő megjelenését követő 30 napon belül. Pehi: 2009. május III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Csatolandó: szakmai ön., vpr., b., om., nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. A pályázatot személyesen vagy postai úton kell benyújtani. Pc: Tamási Városkörnyéki Önkormányzatok Közoktatási Társulásának elnöke</p>
<p>Tét Város Önkormányzata 9100 Tét, Fő u. 88. Telefon/Fax: (96) 461-134; 461-193; 561-093</p>	<p>Kisfaludy Károly Általános Művelődési Központ Igazgató (magasabb vezető) Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. A munkavégzés helye: Győr-Moson-Sopron megye: Tét, Debrecen u. 3., illetve alkalom-</p>	<p>A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. §-ában foglaltakkal való rendelkezés (felsőfokú iskolai v., pedagógus-szakvizsga, intézményvezetői szakképesítés), pedagógus-munkakörben szerzett legalább 5 év szgy., vagy nyilatkozat-tételi eljárás</p>	<p>ÁEI: 2009. augusztus 1. A megbízás 5 évre, 2014. július 31-ig szól. Pbhi: a KSZK honlapján történő megjelenéstől, várhatóan 2009. április 15-től számított 30. nap. Pehi: 2009. július 31. Teljes munkaidő. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.</p>

1	2	3	4
	<p>szerűen az intézmény működési területe: Tét város, Rábacsécsény, Mórchida, Enese, Mérges, Kisbabet, Rábamentmiklós, Árpás, Gyórszemere községek közigazgatási területe, a módszertani intézmény tekintetében a tagintézmények által lefedett terület.</p> <p>Lényeges feladatok: a Kisfaludy Károly Általános Művelődési Központ igazgatói teendőinek ellátása. (Intézményegységei: bölcsőde (Tét), óvoda (Tét, Gyórszemere), általános iskola (Tét, Gyórszemere, Mórchida, Rábacsécsény), zeneiskola (Tét), közművelődési egység (Tét), nyilvános könyvtár (Tét), helytörténeti gyűjtemény (Tét), Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (Tét), Egységes Pedagógiai Szakszolgálat (Tét))</p>	<p>lefolytatása, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20. § (2) bekezdésében foglaltaknak való megfelelés.</p> <p>Előny: többcélú intézmény vezetésében szerzett legalább 5 év vezetői tapasztalat.</p>	<p>Csatolandó: szakmai ön., hiteles om., intézmény vezetésére vonatkozó program, szakmai helyzet-elemzésre épülő fejlesztési elképzelések, om., 3 hónapnál nem régebbi b., nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.</p> <p>A pályázatot személyesen vagy postai úton kell benyújtani. A borítékon fel kell tüntetni a munkakör megnevezését: ÁMK igazgató.</p> <p>Pc: Tét város önkormányzata f: Takács Miklósné dr. aljegyző Telefon: (96) 461-193</p>

**Pályázati felhívás
pedagógus és egyéb álláshelyek betöltésére***

A pályázatok benyújtásával és közzétételével (így különösen a benyújtási határidőkkel, a pályázatokhoz kötelezően előírt feltételekkel és benyújtandó mellékletekkel) kapcsolatos rendelkezéseket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, az annak végrehajtásáról szóló 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet, továbbá a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet, valamint a közlemény szövegében feltüntetett egyéb jogszabály tartalmazza.

Rövidítések:

ÁEI: állás elfoglalásának ideje

Pbhi: pályázat benyújtásának határideje

Pehi: pályázat elbírálásának határideje

Pc: pályázat címe

ill: illetmény

p: pótlék

tp: területi pótlék

szl: szolgálati lakás
szgy: szakmai gyakorlat
v: végzettség
vgy: vezetői gyakorlat
étkh: étkezési hozzájárulás
om: oklevélmásolat
b: erkölcsi bizonyítvány
f: felvilágosítás
ön: önéletrajz
vp: vezetői pótlék
vp: vezetői program

Óvodapedagógus

A pályázatot meghirdető szerv	Meghirdetett munkahely	Képesítési és egyéb feltételek	Juttatások (Ft), illetmény, pótlék, egyéb
1	2	3	4
Benedek Elek Általános Iskola és Óvoda és Pedagógiai Szakszolgálat 2887 Ácsteszer, Kossuth u. 56. Telefon: (34) 559-031	Óvodapedagógus	Felsőfokú iskolai v. (főiskola) Előny: fejlesztőpedagógusi v.	ÁEI: 2009. július 1. Pbhi: 2009. május 30. Pehi: 2009. június 10. Csatolandó: szakmai ön., b. Pc: Benedek Elek Általános Iskola 2884 Bakonyszombathely, Kossuth u. 55. f: Támtomné Bors Anikó Telefon: (34) 559-030
Honvéd utcai Óvoda Esztergom Óvodavezető 2500 Esztergom, Honvéd u. 15–25. Telefon: (33) 413-964	Honvéd utcai Óvoda Óvodapedagógus Határozatlan idejű munkakör.		ÁEI: 2009. július 1.
Csongrád Kistérség Egyesített Nevelési Intézménye 6645 Felgyő, Templom u. 1.	Tömörkény István Napközi Otthonos Óvoda Óvodapedagógus Határozatlan idejű megbízás.	Felsőfokú óvodapedagógusi v., továbbá 1 év óvodapedagógusi munkakörben szerzett szgy., büntetlen előélet.	ÁEI: 2009. július 1. Pbhi: a közlönyben történő megjelenést követő 30 napon belül. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. A pályázatot két példányban kell benyújtani. Csatolandó: szakmai ön., 30 napnál nem régebbi b. és om. Pc: Egyesített Nevelési Intézmény igazgatójához. f: Márton Erzsébet igazgató Telefon: (20) 314-2357

* Felhívjuk tisztelt hirdetőink figyelmét, hogy azokat a nevelési-oktatási intézményekbe kiírt álláshirdetéseket, melyek az Oktatási és Kulturális Közlöny tematikus közzétételi rendje alapján egyik munkakör típusba sem sorolhatóak be, csak a sürgősséggel történő közlésre vonatkozó díj felszámítása mellett áll módunkban megjelentetni.

1	2	3	4
Gárdonyi Óvoda Kápolnásnyéki Napsugár Tagóvoda 2475 Kápolnásnyék, Fő u. 41. Telefon: (22) 368-275	Óvodapedagógus Határozott időre.	Felsőfokú óvodapeda- gógusi v.	ÁEI: 2009. szeptember 1. Pbhi: 2009. június 5. Pehi: 2009. június 15. Pc: Tóth Lászlóné tagóvoda-vezető

Tanító, tanár

FVM Közép-Magyar- országi Agrár-szakkép- ző Központ, Bercsényi Miklós Élelmiszeripari szakképző Iskola, Kollégium és FVM Gyakorlóiskola 1106 Budapest, Maglódi u. 4/b Telefon: 433-1200	Biológia–kémia szakos tanár Matematika–fizika sza- kos tanár, magyar nyelv és iroda- lom–angol nyelvszakos tanár	Szakirányú egyetemi v.	ÁEI: 2009. szeptember 1. Pbhi: 2009. április 30. Pc: Osgyáni-Székely Veronika főigazgató
Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Logopédiai Intézet 1201 Budapest, Vörösmarty u. 128. Tel./fax: (1) 284-4323	Angol–történelem szak	Főiskolai v.	ÁEI: 2009. augusztus 24. Pbhi: 2009. május 29. Pehi: 2009. június 26. A pályázatot (ön., om.) postai úton vagy elektronikusan (voros- marty128@gmail.com) kell az in- tézmenyvezetőhöz eljuttatni.
Fáy András Közleke- dés-gépészeti Műszaki Szakközépiskola 1095 Budapest, Mester u. 60–62.	Matematika–fizika sza- kos tanár, angol–bár- mely szakos tanár, könyvtár–bármely sza- kos tanár, mérnök-tanár közlekedésgépészeti tantárgy, szakrajz okta- tására, mérnök-tanár elektrotechnika elekt- ronikai ismeretek okta- tására.	Szakirányú egyetemi v.	ÁEI: 2009. augusztus 24. Pbhi: 2009. június 15. Pehi: 2009. június 30. III: a közalkalmazottak jogállásá- ról szóló 1992. évi XXXIII. tör- vény alapján. Étkh. Csatolandó: ön., om. A pályázatot személyesen vagy postai úton kell benyújtani. f: Pletser József igazgató Telefon: 215-4951
Városi Pedagógiai Szakszolgálat 4025 Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 45. Tel./fax: (52) 416-149 e-mail: nevtan1@ mail.tvnet.hu	Logopédus Feladata: logopédiai feladatok ellátása	Gyógynevelési – lo- gopédusi v. Legalább 5 év logopédus gyakor- lat. Előny: pedagó- gus-szakképzés.	ÁEI: 2009. április 1., folyamatos a betöltésig. Pehi: a Pbhi-t követően azonnal. Pc: Városi Pedagógiai Szakszol- gálat Gellénné dr. Nagy Valéria

1	2	3	4
Széchenyi István Gimnázium 2400 Dunaújváros, Dózsa György út 15/A Tel./fax: (25) 411-702	Magyar nyelv és iroda- lom szakos–könyvtáros középiskolai tanár (Fejér megye, 2400 Dunaújváros, Dózsa György út 15/a) Határozatlan idejű köz- alkalmazotti jogvi- szony. Lényeges feladatok: a magyar nyelv és iroda- lom tantárgy tanítása, könyvtárosi teendők el- látása.	Egyetem, magyar nyelv és irodalom sza- kos–könyvtáros közép- iskolai tanár, pedagógiai tapasztalat, legalább 3–5 év szgy., felhasználói szintű MS Office (irodai alkalma- zások)	ÁEI: legkorábban 2009. augusz- tus 17. Pbhi: 2009. május 15. Pehi: 2009. június 15. Teljes munkaidő. III: a közalkalmazottak jogállásá- ról szóló 1992. évi XXXIII. tör- vény alapján. Csatolandó: 3 hónapnál nem ré- gebbi b., om., szakmai ön. A pályázat elbírálásának módja, a benyújtott dokumentumok alapján a munkakör betöltésére való alkal- masság megállapítása, esetleg sze- mélyes elbeszélgetés utáni döntéshozatal. A pályázatot postai úton kell be- nyújtani. Pc: Széchenyi István Gimnázium
Joseph Haydn Zene- iskola Alapfokú Művé- szetoktatási Intézmény 9431 Fertőd, Madách sétány 1. Tel./fax: (99) 370-209	Fuvolatanár, klarinét- tanár	Főiskolai v.	ÁEI: 2009. augusztus 15. Étkh. III: a közalkalmazottak jogállásá- ról szóló 1992. évi XXXIII. tör- vény alapján. Pc/f: igazgató
Hernád Községi Önkormányzat Hernád–Pusztavacs Közös Fenntartású Általános Iskola 2376 Hernád, Fő u. 150. Tel./fax: (29) 374-117	Kémia–matematika sza- kos tanár, matemati- ka–fizika–informatika tanár	Főiskolai v.	ÁEI: 2009. augusztus 15. Pbhi: 2009. május 31. Pehi: a Pbhi-t követő 15. nap. Juttatások: szl. és étkh. Pc: Szabadosné Malata Ibolya igazgató
Ságvári Endre Gimnázium 3700 Kazincbarcika, Jószerecsét u. 2. Telefon: (48) 510-050 Fax: (48) 510-056	Matematika–fizika, vagy matematika–ké- mia, vagy matemati- ka–bármely szakos középiskolai tanár Történelem–magyar nyelv és irodalom, vagy történelem–bár- mely szakos közép- iskolai tanár	Egyetemi v.	ÁEI: 2009. augusztus 15. Pbhi: 2009. május 30. Pehi: 2009. június 15. III: a közalkalmazottak jogállásá- ról szóló 1992. évi XXXIII. tör- vény alapján. Csatolandó: ön., om., b. Pc: Petróczi Gábor igazgató f: direktor@sagvari-barcika.hu
Bányai Júlia Gimnázium 6000 Kecskemét, Nyíri út 11. Telefon: (76) 481-474	Rajz–bármely szakos tanár (részmunkaidős 16 órában)	Főiskolai vagy egyete- mi v.	ÁEI: 2009. augusztus 16. Pbhi: megjelenéstől számított 30. nap. Pehi: megjelenéstől számított 60. nap. Csatolandó: om., b., ön. f: dr. Lukács Lajos igazgató

1	2	3	4
Széchenyi István Szakképző Iskola 3400 Mezőkövesd, gróf Zichy János u. 18. Tel./fax: (49) 505-280	Villanyszerelő szakoktató gépészmérnök-tanár gépész szakoktató	Főiskola egyetem gépészet főiskola	ÁEI: 2009. augusztus 16.
Pusztakovácsi Egyesített Általános Iskola és Óvoda 8707 Pusztakovácsi, Fő u. 114. Tel./fax: (85) 337-076	Tanulásban akadályozott gyermekeket integráltan nevelő általános iskolában betöltendő gyógypedagógiai munkakör.	Oligofrén-pedagógia szakos gyógypedagógiai tanár, vagy TANAK szakos gyógypedagógia tanár	ÁEI: 2009. augusztus 16. Pehi: a megjelenést követő 60 napon belül. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Juttatások: p., étkh. Csatolandó: b., om., ön. Pc: Pusztakovácsi Egyesített Általános Iskola és Óvoda igazgatója
Ramassetter Vince Általános Iskola 8330 Sümeg, Árpád u. 5. Telefon: (87) 550-282	Informatika–fizika szakos tanár	Felsőfokú v.	ÁEI: 2009. szeptember 1. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Gimnázium 2000 Szentendre, Rákóczi F. u. 6. Telefon: (26) 311-238	Technika–bármely szakos tanár	Főiskolai tanári v.	ÁEI: 2009. augusztus 16. Pbhi: 2009. május 30. Pehi: 2009. június 15. Pc: Hajdu Gábor igazgató fax: (26) 500-239
Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola 8000 Székesfehérvár, Fürdő sor 5. Telefon: (22) 311-067	Könyvtáros, informatika szakos középiskolai tanár Feladata: könyvtárosi és informatika tantárgyon belül könyvtárhasználati órák tartása.	Könyvtárosi v., informatika szakos középiskolai tanári képzés (egyetemi v.)	ÁEI: 2009. május 4. Pbhi: 2009. március 30. Pehi: 2009. április 15. Csatolandó: egyetemi diploma másolata, b., szakmai ön., nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Pc: Szűcs Sándor igazgató
Kossuth Lajos Gimnázium, Szakképző Iskola, Általános Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat és Kollégium 5350 Tiszafüred, Baross út 36. Telefon: (59) 511-114 Fax: (59) 350-220	Gyógypedagógus, utazó gyógypedagógus, gyógytestnevelő tanár, matematika–fizika szakos tanár, testnevelés szakos középiskolai tanár.		ÁEI: 2009. augusztus 21. Pbhi: 2009. június 15. Pehi: 2009. június 30. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Pc/f: iskola igazgatója

1	2	3	4
Vecsési Zeneiskola 2220 Vecsés, Erzsébet tér 1. Telefon: (29) 352-193	Hegedűtanár (Pest megye, 2220 Vecsés, Erzsébet tér 1.) Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Részmunkaidő, heti 11 óra.	Főiskola, hegedűtanár	ÁEI: legkorábban 2009. április 16. Pbhi: 2009. március 20. Pehi: 2009. április 15. III: a közalkalmazottak jogállásá- ról szóló 1992. évi XXXIII. tör- vény alapján. A pályázatot postai úton kell be- nyújtani. A borítékra rá kell írni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: K 26/09, vala- mint a munkakör megnevezését: hegedűtanár, vagy elektronikus úton Czövek István részére. Pc: Vecsési Zeneiskola igazgato@vecsesi-zeneiskola.hu f: Czövek István Telefon: (30) 758-5690
Fekete István Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda 8438 Veszprém- varsány, Iskola u. 16. Tel./fax: (88) 589-606	Földrajz-kémia szakos tanár (napközis nevelői mun- kakör is)	Főiskolai szintű tanári szakképzettség	ÁEI: 2009. szeptember 1. Pbhi: 2009. június 15. Pehi: 2009. június 30. Szl. van. Csatolandó: szakmai ön., om. Pc: Fekete István Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda igazgatója

Egyéb álláshelyek

Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Logopédiai Intézet 1201 Budapest, Vörösmarty u. 128. Tel./fax: (1) 284-4323	Logopédus	Főiskolai v.	ÁEI: 2009. augusztus 17. Pbhi: 2009. április 30. Pehi: 2009. május 29. A pályázatot (ön., om.) postai úton vagy elektronikusan (voros- marty128@gmail.com) kell az in- tézmenyvezetőhöz eljuttatni.
Ferencvárosi Ádám Jenő Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 1092 Budapest, Köztelek u. 8. Telefon: 218-3834	Zongora korrepetitor (félállás, határozott időre)	Szakirányú zeneművé- szeti főiskolai v.	ÁEI: 2009. szeptember 1. Pbhi: 2009. június 18. Pehi: 2009. június 25. III: a közalkalmazottak jogállásá- ról szóló 1992. évi XXXIII. tör- vény alapján. Pc: Ferencvárosi Ádám Jenő Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, vagy adamj_zene@t-online.hu

1	2	3	4
Szentannai Sámuel Mezőgazdasági Szak- középiskola, Gimnázium és Kollégium 5300 Karcag, Szentannai Sámuel u. 18. 5301 Pf. 53 Telefon: (59) 312-744 Fax: (59) 312-451 E-mail: sztannai@ex- tarnet.hu	Kollégiumi nevelő	Szakirányú felsőfokú v. Előny: francia nyelv és irodalom szakos tanári v.	ÁEI: 2009. május 18. Pehi: 2009. május 12. f: Gyökeres Sándor igazgató
Vecsesi Zeneiskola 2220 Vecsés, Erzsébet tér 1. Telefon: (29) 352-193	Iskolatitkár (Pest megye, 2220 Vecsés, Erzsébet tér 1.) Határozott idejű 2 évig tartó közalkalmazotti jogviszony. Részmunkaidő, heti 4 óra. Feladata a zeneiskolá- ban felmerülő iskolatit- kári, adminisztrációs feladatok.	Felhasználói szintű in- ternetes alkalmazások. Elvárt kompetenciák: kiváló szintű önálló munkavégzés	ÁEI: legkorábban 2009. augusz- tus 17. Pbhi: 2009. április 30. Pehi: 2009. május 18. III: a közalkalmazottak jogállásá- ról szóló 1992. évi XXXIII. tör- vény alapján. Csatolandó: szakmai ön., b. A pályázatot postai úton kell be- nyújtani. A borítékra rá kell írni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: K 28/09, vala- mint a munkakör megnevezését: iskolatitkár, vagy elektronikus úton Makádi Szilvia részére. Pc: Vecsesi Zeneiskola info@vecsesi-zeneiskola.hu f: Makádi Szilvia Telefon: (30) 668-7013

Pályázati felhívás
kulturális intézmények vezetői és egyéb közalkalmazotti állásainak betöltésére¹

A pályázat benyújtásával és közzétételével – így különösen a benyújtási határidőkkel, a pályázatokhoz kötelezően előírt feltételekkel és a benyújtandó mellékletekkel – kapcsolatos rendelkezéseket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és annak végrehajtásáról szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet tartalmazza.

Rövidítések:

av: (adatvédelem): A pályázat tartalmát a megbízón és a bírálóbizottság tagjain kívül – a pályázó engedélyének hiányában – más személlyel nem közlik

ÁEI: állás elfoglalásának ideje

Pbhi: pályázat benyújtásának határideje

Pehi: pályázat elbírálásának határideje

Pc: pályázat címe

¹ Felhívjuk tisztelt hirdetőink figyelmét, hogy azokat a kulturális intézményekbe kiírt álláshirdetéseket, melyek az Oktatási és Kulturális Közlöny tematikus közzétételi rendje alapján egyik munkakör típusba sem sorolhatók be, csak a sürgősséggel történő közlésre vonatkozó díj felszámítása mellett áll módunkban megjelentetni.

b: 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány

be: büntetlen előélet

étkh: étkezési hozzájárulás

f: felvilágosítás

ff: felsőfokú

ill: illetmény

k: képzettség

p: pótlék

má: magyar állampolgárság

mszv: munkaköri szakvizsga

om: képesítést igazoló hiteles oklevélmásolat

ön: önéletrajz

p: pótlék

pr: program

sz: szakmai

szev: szakirányú egyetemi végzettség

szfv: szakirányú felsőfokú végzettség

szgy: szakmai gyakorlat

szl: szolgálati lakás

szv: szakvizsga

tt: tudományos tevékenység

v: végzettség

vgy: vezetői gyakorlat

vp: vezetői pótlék

vpr: vezetői program

A pályázatot meghirdető szerv	Meghirdetett munkahely	Képesítési és egyéb feltételek	Juttatások (Ft), illetmény, pótlék, egyéb
1.	2.	3.	4.
Hajdúhadház Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1. Telefon: (52) 384-103	Földi János Könyvtár, Emlékház, Hajdúhadházi Galéria (4242 Hajdúhadház, Földi J. u. 8.) Igazgató (magasabb vezető)	Szev., vagy nem szev. és ff. mszv., vagy főiskolai könyvtárosi k. és legalább 5 év szgy., kiemelkedő sz. vagy tt.	ÁEI: 2009. augusztus 1. A megbízás 5 évre, 2014. július 31-ig szól. Pbhi: a közlönyben történő közzétételtől számított 30. nap 16.00 óra. Pehi: a Pbhi-t követő 30 napon belül. Ill. és vp. a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján. Egyéb juttatások: jogszabály, illetve fenntartói döntés alapján. A pályázatot 2 példányban kell benyújtani. Csatolandó: szakmai ön., az intézmény vezetésére szóló sz. pr. és héfe, gazdálkodási elképzeléssel, a végzett sz. munka bemutatása, b., om., av. nyilatkozat, és ny. A pályázatot 2 eredeti példányban kell beadni.

1.	2.	3.	4.
			<p>Pc: Hajdúhadház Városi Önkormányzat címzetes főjegyzője f: oktatási és művelődési referens Telefon: (52) 384-103/113-as mellék</p>
<p>Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés 6000 Kecskemét, Deák F. tér 3.</p>	<p>Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat FORRÁS Kiadója 6000 Kecskemét, Katona József tér 8. Intézményvezető Lényeges feladatai: az intézmény felelős vezetése, irányítása, a jogszabályban meghatározottak szerinti szakszerű működés, magas színvonalú sz. munka biztosítása, szervezése, ellenőrzése. A költségvetési szervek vezetői számára jogszabályban előírt pénzügyi-gazdasági feladatok és jogkörok felelősségteljes ellátása. A jogszabályban és a fenntartó által előírt szabályzatok, tervek, sz. pr.-ok kidolgozása, pályázatkészítés.</p>	<p>Szev., 5 év szgy., kiemelkedő sz., illetve publikációs tevékenység</p>	<p>ÁEI: 2010. január 1. A megbízás 5 évre, 2015. december 31-ig szól. Pbhi: a KSZK honlapján (kozigallas.gov.hu) történő megjelenést követő 30. nap. Pehi: a Pbhi lejártát követő 30. napot követő első testületi ülés. Ill: alap + vp. Kjt. szerint. Csatolandó: sz.ön., b., hiteles om., vpr., hefe., av.nyilatkozat. A pályázatot 1 példányban kell benyújtani. Pc: Bács-Kiskun Megyei Közgyűlése elnöke f: Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés Hivatala Intézményirányítási Főosztályán Tombáczné Végh Katalin Telefon: (76) 513-838</p>
<p>Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése 9700 Szombathely, Berzsenyi tér 1. Telefon: (94) 515-750 Fax: (949) 515-758</p>	<p>Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűléseivel közösen fenntartott Mesebólt Bábshínház (9700 Szombathely, Ady tér 5.) Igazgató (önálló munkakörű magasabb vezető) Fő feladatai: A színház alapító okiratában meghatározottak szerint az intézmény sz. munkájának meghatározása, irányítása. Az intézmény középtávú művészeti koncepciójának, szakmafejlesztési programjának</p>	<p>Az intézmény alaptevékenységének megfelelő szfv., legalább 5 év szgy.</p>	<p>ÁEI: 2009. július 1. A megbízás 5 évre szól. Pbhi: a KSZK honlapján történő megjelenést követő 30. nap. Pehi: a Pbhi lejártát követően – az intézményt közösen fenntartó Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetértő döntésével történik. Ill: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján, meg egyezés szerint. Csatolandó: részletes sz.ön., om., eddigi sz.munka bemutatása, az intézmény sz., művészeti és gazdasági irányítására, működtetésére vonatkozó vpr., b., av.nyilatkozat, összeférhetlenségi nyilatkozat.</p>

1.	2.	3.	4.
	<p>kialakítása. A gazdálkodás és az intézményi működés költségvetési-pénzügyi feladatainak irányítása, a művészeti és működési források költségtakarékos és célirányos felhasználása.</p> <p>A színház dolgozóival kapcsolatos munkáltatói jogkörök gyakorlása. A színház és a helyi, regionális, a határon túli más előadó-művészeti intézmények közötti célszerű együttműködésének biztosítása.</p> <p>A helyi és megyei funkciók ellátását szolgáló műsorpolitika és játékrend megvalósítása a rendszeres látogatók számának növelése érdekében.</p> <p>Berzsenyi Dániel Megyei-Városi Könyvtár 9700 Szombathely, Dr. Antall József tér 1. Igazgató (önálló munkakörű magasabb vezető)</p> <p>Fő feladatai: A megyei, városi könyvtár alapító okiratában meghatározottak szerint az intézmény sz. munkájának meghatározása, irányítása. Az intézmény középtávú koncepciójának, szakmafejlesztési programjának kialakítása. A gazdálkodás és az intézményi működés költségvetési-pénzügyi feladatainak irányítása, a fejlesztési és működési források</p>	<p>Az intézmény alaptevékenységének megfelelő szev., kiemelkedő sz. vagy tt., legalább 5 év szgy., büntetlen előélet, egy idegen nyelvből középfokú C típusú nyelvvizsga.</p>	<p>A pályázatot ajánlott küldeményként postai úton kell eljuttatni.</p> <p>Pc: Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnök f: Vas Megyei Önkormányzati Hivatal Művelődési és Sport Titkárságán E-mail: muv.sport.titk@vasmegye.hu és kozmu.v.csop@vasmegye.hu</p> <p>ÁEI: 2009. május 1. A megbízás 5 évre szól. Pbhi: a KSZK honlapján történő megjelenést követő 30. nap. Pehi: a Pbhi lejártát követően – az intézményt közösen fenntartó Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetértő döntésével történik. III: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján, megegyezés szerint. Csatolandó: részletes sz.ön., om., eddigi sz. vagy tudományos munka bemutatása, az intézmény sz., gazdasági irányítására, működtetésére vonatkozó vpr., b., av.nyilatkozat, összeférhetlenségi nyilatkozat. A pályázatot ajánlott küldeményként postai úton kell eljuttatni. Pc: Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése, elnök</p>

1.	2.	3.	4.
	<p>költségtakarékos és célirányos felhasználása.</p> <p>A könyvtár dolgozóival kapcsolatos munkáltatói jogkörök gyakorlása. A könyvtár és a helyi, regionális, a határon túli más könyvtári és közgyűjteményi intézmények közötti célszerű együttműködés biztosítása. A helyi és megyei funkciók, a nemzetiségi ellátó és a regionális szakmai feladatok ellátását segítő sz. szolgáltató rendszerek megvalósítása a rendszeres használók számának növelése érdekében.</p>		<p>f: Vas Megyei Önkormányzati Hivatal Művelődési és Sport Titkárságán</p> <p>E-mail: muv.sport.titk@vasmegye.hu és kozmuvsop@vasmegye.hu</p>

A közlőny zárása után érkezett közlemények, pályázati felhívások

Pályázati felhívás az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet Oktatásügyi Közvetítői Szolgálat vezetői megbízásának betöltésére

Az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet, mint teljes jogkörrel rendelkező, önállóan gazdálkodó központi költségvetési szerv – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) és a végrehajtására kiadott 37/2008. (XII. 31.) OKM rendelet, valamint az 1/2007. (I. 9.) Korm. rendelet alapján – pályázatot hirdet az Oktatásügyi Közvetítői Szolgálat vezetője munkakör betöltésére.

Az Oktatásügyi Közvetítői Szolgálat vezetőjének feladatai közé tartozik:

- vezeti az Oktatásügyi Közvetítői Szolgálatot,
- irányítja és koordinálja a közvetítői tevékenységet az oktatásügy valamennyi területén,
- szakmailag támogatja és fejleszti az alternatív vitarendezési eljárást,
- kapcsolatot tart az Oktatásügyi Közvetítői Szolgálatban közreműködő külső szakmai szervezetekkel,
- biztosítja és ellenőrzi az adatok biztonságos kezelését,
- együttműködik az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet szervezeti egységeivel, és igény szerint részt vesz az intézet szakmai feladatainak lebonyolításában.

Az Oktatásügyi Közvetítői Szolgálat vezetője megbízás betöltésének feltételei:

- a 37/2008. (XII. 31.) OKM rendeletben meghatározott kritériumok,
- a közvetítői névjegyzékbe bejegyzést nyert személy [közvetítői törvény 7. § (2) bekezdés].

A pályázathoz csatolni kell:

- részletes szakmai önéletrajzot és az eddigi szakmai eredmények bemutatását,
- a végzettséget, szakképzettséget, nyelvismeretet tanúsító okiratok másolatát,
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- szakirányú társadalomtudományi, neveléstudományi vagy jogi végzettség,
- legalább öt éves vezetői és a szakterülethez kapcsolódó szakmai tapasztalat.

A közalkalmazotti besorolás és az illetmény, továbbá a próbaidő megállapítása a Kjt., illetve a végrehajtásáról rendelkező jogszabály alapján történik.

A pályázatot zárt borítékban, az Oktatási Közlönyben történt megjelenéstől számított 30 napon belül az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet (1051 Budapest, Dorottya u. 8.) kell beküldeni „Pályázat az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet Oktatásügyi Közvetítői Szolgálat vezetője munkakörre” megjelöléssel.

A pályázatok elbírálása:

- a pályázatok elbírálására a benyújtási határidőt követő 15 napon belül kerül sor,
- a pályázat elbírálását a főigazgató által felkért háromtagú bizottság végzi,
- a beosztás az elbírálást követően azonnal betölthető.

A beosztásnak megfelelően a közalkalmazotti jogviszony keretében – közalkalmazotti kinevezéssel létesülő, illetve közalkalmazotti jogviszonyának fenntartása alapján – vezetői, illetve magasabb vezetői beosztással legfeljebb 5 év határozott időre az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet főigazgatója bízza meg. Közalkalmazotti besorolása és illetményének megállapítása a Kjt., illetve a végrehajtásról rendelkező jogszabály alapján történik.

A pályázat eredményéről az érintettek írásbeli értesítést kapnak a benyújtási határidő lejártától számított 30 napon belül. A benyújtott pályázatok tartalma az elbírálásban részt vevőkön kívül harmadik személlyel csak a pályázó beleegyezésével közölhető.

Az egyes munkakörökhöz kapcsolódó feladatokat részletesen a szervezeti és működési szabályzat tartalmazza, amely megtekinthető az intézet honlapján (www.ofi.hu).

Farkas Katalin s. k.,
főigazgató

A Műsorszolgáltatási Alap közleménye

Közlemény pályázati eljárás lezárásáról a nem nyereségérdekelt és közműsor-szolgáltatói jogosultsággal rendelkező műsorszolgáltatók folyamatos tevékenységének 2009. évi támogatására meghirdetett alábbi 4 kategóriában: televíziós közműsor-szolgáltató, televíziós nem nyereségérdekelt, rádiós kisközösségi közműsor-szolgáltató és rádiós kisközösségi nem nyereségérdekelt műsorszolgáltatók tekintetében.

Az Országos Rádió és Televízió Testület a rádiózásról és televíziózásról szóló 1996. évi I. törvény 78. §-ának (1) bekezdése, illetve az Európai Bizottságnak az EK Szerződés 87. és 88. cikkének a csekély összegű (de minimis) támogatásokra való alkalmazásáról szóló 1998/2006/EK rendelete (2006. december 15.) 2. cikke alapján 2008. november 24-én pályázati felhívást bocsátott ki nem nyereségérdekelt műsorszolgáltatók és közműsor-szolgáltatók 2009. évi fenntartási és üzemeltetési költségeinek támogatására.

Az ORTT 2009. március 25-én hozott döntésével a pályázati eljárást **a televíziós közműsor-szolgáltató, a televíziós nem nyereségérdekelt, a rádiós kisközösségi közműsor-szolgáltató és a rádiós kisközösségi nem nyereségérdekelt műsorszolgáltatók tekintetében** forráshiány miatt lezárja.

Az eljárásban kedvezményezetté nyilvánított pályázati kérelmekről az Alap a honlapján (<http://alap.ortt.hu/>) nyújt tájékoztatást.

Dr. Dömény Péter s. k.,
igazgató

**Pályázati felhívás
felsőoktatási intézmények vezetői és egyéb álláshelyeinek betöltésére**

A pályázatok benyújtásával és közzétételével – így különösen a benyújtási határidőkkel, a pályázatokhoz kötelezően előírt feltételekkel és a benyújtandó mellékletekkel – kapcsolatos rendelkezéseket a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint az e törvény végrehajtásáról és a felsőoktatási intézményekben történő foglalkoztatás egyes kérdéseiről szóló 53/2006. (III. 14.) Korm. rendelet tartalmazza.

A BUDAPESTI CORVINUS EGYETEM
pályázatot hirdet a
SZŐLÉSZETI ÉS BORÁSZATI KUTATÓINTÉZET
KÖZPONTI LABORATÓRIUM (Kecskemét telephelyen)
laboratóriumvezetői megbízás elnyerésére

A megbízásra kerülő laboratóriumvezető főbb feladatai:

- a Központi Laboratórium szakmai irányítása, fejlesztések kezdeményezése,
- a minőségirányítási rendszer működtetése,
- árbevétel növelő munkák kezdeményezése, szervezése, az árbevétel és költségek alakulásának ellenőrzése,
- pályázatok írása, együttműködés kutatási projekteknél.

A laboratóriumvezetői megbízásra pályázókkal szemben támasztott követelmények:

A megbízásra kerülő laboratóriumvezető rendelkezzen

- szakirányú egyetemi végzettséggel, tudományos fokozattal (PhD),
- legalább négyéves laboratóriumi szakmai gyakorlattal,
- szőlészettel és borászattal kapcsolatos szakmai ismeretekkel,
- jártas legyen a műszeres analitikában (gázkromatográfia, FTIR, bioszenzoros borvizsgálat),
- kapcsolatot tart a hazai és a nemzetközi szakmai közélettel,
- legalább egy világnyelvből középfokú állami nyelvvizsgával, és legalább még egy világnyelv ismeretével rendelkezik, továbbá
- pályázatához csatolva megjelölt legalább két referenciaszemélyt.

A laboratóriumvezetői megbízás legfeljebb 4 évre szól.

A vezetői pályázatra vonatkozó általános tudnivalók:

A pályázónak meg kell felelnie a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvényben és a Budapesti Corvinus Egyetem foglalkoztatási követelményrendszer foglalkoztatási szabályzatában foglalt feltételeknek.

A vezetői megbízás betöltésére benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó részletes szakmai, tudományos tevékenységét tartalmazó életrajzát, amelyben eddigi oktató-, kutatóeredményeire, szakmai díjaira is ki kell térnie,
- vezetői munkaprogramját, amelyben vázolja a megpályázott tisztség betöltésével kapcsolatos jövőbeni vezetésre, fejlesztésre vonatkozó elképzeléseit, vezetői munkáját, amely szervesen illeszkedik az egyetemi, illetve az intézeti feladatokhoz, továbbá
- jelenlegi munkahelyének megnevezését, beosztását, munkaköri besorolását.

A pályázathoz mellékelni kell:

- egyetemi végzettséget, tudományos fokozatot, idegennyelv-ismeretet, egyéb szakmai képesítést tanúsító okirat – hitelesített – másolatát,
- külső pályázó esetén fenti okiratok – közjegyző által hitelesített – másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
- szakmai publikációs jegyzéket, jelentősebb külföldi tanulmányutak felsorolását,
- tudományos tevékenység nyilvántartásához szükséges adatlapot,
- személyi adatlapot (a pályázati anyagtól elkülönítetten, 1 példányban),
- pályázati jelentkezési és adatlapot,

- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy hozzájárul pályázati anyagának megismeréséhez – a vonatkozó jogszabály és az egyetemi szabályok szerint – az erre jogosult bizottságok és testületek részére,
- nyilatkozatot az egyetemen kívül fennálló munkaviszonyáról, közalkalmazotti, köztisztviselői jogviszonyairól, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyairól, azok tartalmáról és időbeli behatároltságáról,
- és minden olyan okiratot, amelyet a pályázó a pályázati elbírálása szempontjából fontosnak tart.

A pályázatok elbírálása a törvényi előírás és a Budapesti Corvinus Egyetem szabályzatai szerint történik a pályázatok beadási határidejét követő 90 napon belül.

A pályázatnak a megjelenéstől számított 30 napon belül kell a Budapesti Corvinus Egyetem rektorának címezve (munkaidőben az egyetem Humán Erőforrás Iroda részére) beérkeznie – beköltött vagy befűzött formában, tartalomjegyzék szerinti összeállításban – 1 eredeti és 3 másolati példányban (1093 Budapest, Közraktár u. 4–6. VI. emelet 639.).

A pályázat benyújtásával egyidejűleg a pályázati anyagot (maria.czinger@uni-corvinus.hu) elektronikus postai címre is – a végzettséget, tudományos fokozatot, nyelvismeretet, valamint egyéb szakmai képesítést igazoló dokumentumok, erkölcsi bizonyítvány (másolatai) kivételével – meg kell küldeni.

A pályázattal kapcsolatban részletes szakmai felvilágosítást a Szőlészeti és Borászati Kutatóintézet megbízott igazgatója, telefon: 06 (76) 494-888 ad, egyéb, a pályázat összeállításával és benyújtásával kapcsolatos információ, az előírt mellékletek a fenti e-mail címen, illetőleg a 482-7123-as telefonszámon kérhetők.

Dr. Mészáros Tamás s. k.,
rektor

AZ EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR

pályázatot hirdet

tanulmányi dékánhelyettesi,

általános és gazdasági dékánhelyettesi,

tudományos és egyetemközi kapcsolatokat felügyelő dékánhelyettesi

tisztségek betöltésére

A dékánhelyettesek feladatkörét a kar szervezeti és működési szabályzatának 33. §-a és a dékánhelyettesek közötti munkaköri megosztás tartalmazza.

Pályázhatnak a karhoz tartozó teljes munkaidőben foglalkoztatott egyetemi tanárok és egyetemi docensek. Továbbá feltétel legalább egy világnyelv tárgyalóképes szintű ismerete. A megbízás 2009. augusztus 1-jétől 3 évre szól, és több alkalommal megismételhető.

A pályázónak meg kell felelnie a felsőoktatásról szóló, többször módosított 2005. évi CXXXIX. törvény előírásainak. A pályázat elbírálása az említett törvény követelményei szerint az ELTE és a kar szabályzatai alapján történik, legkésőbb a pályázat benyújtási határidejét követő egy hónapon belül.

A pályázathoz mellékelni kell a jelölt rövid munkaprogramját, szakmai önéletrajzát, publikációinak jegyzékét, képzettségét, nyelvtudást igazoló dokumentumok másolatát.

A pályázatokat mellékleteivel együtt a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (KSZK) internetes oldalán történő közzétételtől számított 30 napon belül a TTK Dékáni Titkárságára (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A I. emelet 127-es szoba) kell 2 példányban benyújtani.

Dr. Hudecz Ferenc s. k.,
rektor

A KAPOSVÁRI EGYETEM rektora

pályázatot hirdet a

GAZDASÁGTUDOMÁNYI KARON

dékáni magasabb vezető megbízás betöltésére

A megbízásra kerülő dékán főbb feladatai:

- a kar képviselése,
- a kari szervezeti egységek, a karon folyó oktatási, kutatási, szaktanácsadási, innovációs tevékenység irányítása, ellenőrzése, a jogszabályoknak és a belső szabályzatoknak megfelelő működés érdekében,
- a kari költségvetés tervezésében való részvétel és a költségvetés végrehajtása,
- munkáltatói jogkör gyakorlása a foglalkoztatási követelményrendszerben meghatározottak szerint.

Pályázhatnak, akik:

- egyetemi tanári vagy egyetemi docensi kinevezéssel rendelkeznek,
- tudományos fokozattal rendelkeznek,
- legalább egy világnyelven tárgyalóképes nyelvismerettel rendelkeznek,
- teljes munkaidős jogviszonyban állnak, illetve vállalják ennek létesítését, továbbá nem rendelkeznek olyan további jogviszonnyal, amely megakadályozná, hogy a kari irányítást folyamatosan ellássa, folyamatosan rendelkezésre tudjon állni,
- megfelel a Kaposvári Egyetem szervezeti és működési szabályzatában és a hatályos jogszabályokban a vezetőkre előírt feltételeknek.

CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY PEDAGÓGIAI FŐISKOLAI KARON

(2009. szeptember 1-jétől PEDAGÓGIAI KAR elnevezéssel)

főigazgatói (2009. szeptember 1-jétől *dékan* elnevezéssel) magasabb vezető megbízás betöltésére*A megbízásra kerülő főigazgató/dékan főbb feladatai:*

- a kar képviselője,
- a kari szervezeti egységek, a karon folyó oktatási, kutatási, szaktanácsadási, innovációs tevékenység irányítása, ellenőrzése, a jogszabályoknak és a belső szabályzatoknak megfelelő működés érdekében,
- a kari költségvetés tervezésében való részvétel és a költségvetés végrehajtása,
- munkáltatói jogkör gyakorlása a foglalkoztatási követelményrendszerben meghatározottak szerint.

Pályázhatnak, akik:

- egyetemi tanári, egyetemi docensi vagy főiskolai tanári kinevezéssel rendelkeznek,
- tudományos fokozattal rendelkeznek,
- legalább egy világnyelven tárgyalóképes nyelvismerettel rendelkeznek,
- teljes munkaidős jogviszonyban állnak, illetve vállalják ennek létesítését, továbbá nem rendelkeznek olyan további jogviszonnyal, amely megakadályozná, hogy a kari irányítást folyamatosan ellássa, folyamatosan rendelkezésre tudjon állni,
- megfelel a Kaposvári Egyetem szervezeti és működési szabályzatában és a hatályos jogszabályokban a vezetőkre előírt feltételeknek.

A vezetői megbízások várható kezdő időpontja: 2009. július 1., a megbízás 3–5 évre szól.*A pályázatnak tartalmaznia kell:*

- részletes szakmai önéletrajzot, mely tartalmazza munkahelyének megnevezését, beosztását, munkaköri besorolását,
- eddigi oktatói, tudományos, szakmai, illetve közéleti tevékenységét, valamint – ha rendelkezik ilyennel – vezetői tapasztalatait,
- a kar vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel.

A pályázathoz mellékelni kell:

- az egyetemi végzettséget, szakképzettséget – esetlegesen az idegennyelv-tudást – tanúsító okiratok hiteles másolatát (belső pályázó esetében, amennyiben a személyi anyagban szerepelnek az okiratok, akkor a Munka- és Bérügyi Osztály vagy a Rektori Hivatal által igazolt másolat mellékelendő),
- három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt (belső pályázó esetében, amennyiben a személyi anyagban szerepel az okirat, akkor a Munka- és Bérügyi Osztály vagy a Rektori Hivatal által igazolt másolat mellékelendő),
- a pályázó nyilatkozatát munkaviszonyairól, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyairól, azok tartalmáról és időbeli behatároltságáról,
- nyilatkozatot arról, hogy nem áll fenn a hatályos jogszabályokban meghatározott összeférhetlenségi körülmény,
- nyilatkozatot a pályázó hozzájárulásáról, hogy pályázati anyagát a vonatkozó jogszabályok és az egyetem szervezeti és működési szabályzata szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra az 1992. évi XXXIII. törvény, valamint végrehajtási rendeletei, továbbá az egyetem szervezeti és működési szabályzata és a kollektív szerződése az irányadók.

A pályázatokat két példányban (egy eredeti és egy fénymásolat) a Kaposvári Egyetem Rektori Hivatalához kell benyújtani személyesen vagy postai úton, ajánlott küldeményként (7400 Kaposvár, Guba S. u. 40.).

A pályázattal kapcsolatosan további felvilágosítást nyújt: dr. Vass Júlia főtitkár, telefon: (82) 505-925.

A pályázat benyújtásának határideje: a felhívás Oktatási és Kulturális Közlönyben történő megjelenését követően, a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ honlapján való megjelenéstől számított 30. nap.

A pályázat elbírálásának határideje: a benyújtási határidőtől számított 60. nap.

Prof. Dr. Babinszky László s. k.,
rektor

A PANNON EGYETEM
pályázatot hirdet a
GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR
Nagykanizsai Kampusz
teljes munkaidejű *egyetemi docensi* állás betöltésére

A kinevezendő egyetemi docens feladata elsősorban a Környezet-gazdaságtan, a Regionális gazdaságtan, a Külgazdaságtan, valamint az Európai uniós ismeretek tantárgyak alap- és mester szakokon történő oktatása magyar és idegen nyelven. *Feladata továbbá* a turizmus-vendéglátás alapszakhoz kapcsolódó szakmai és adminisztrációs feladatok szervezése, irányítása, szakterületén hazai és nemzetközi kapcsolatépítés, valamint kutatások szervezése és irányítása.

A pályázó rendelkeznie szakirányú egyetemi végzettséggel, tudományos fokozattal (PhD), Nagykanizsa városfejlesztésének területén szerzett kutatási tapasztalattal, továbbá két idegen nyelvből államilag elismert középfokú komplex nyelvvizsgával.

A nagykanizsai helyismeret, külföldi egyetemen folytatott tanulmányok és kutatómunka, illetve egy idegen nyelvből felsőfokú komplex nyelvvizsga előnyt jelent.

A kinevezés 2009. október 1-jétől határozatlan időre szól.

A pályázat beadási határideje: a megjelenéstől számított 30 napon belül.

A pályázat elbírálására legkésőbb 2009. szeptember 30-ig kerül sor.

A pályázathoz szükséges formanyomtatványok, további információk a Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságon szerezhetők be: 8200 Veszprém, Pf. 158, Egyetem u. 10., tel.: (88) 624-236.

Szervezési és Vezetési Tanszékére
teljes munkaidejű *egyetemi docensi* állás betöltésére

A kinevezendő egyetemi docens feladata elsősorban a Kvantitatív módszerek, az Integrált információs rendszerek, a Gazdasági informatika, a Kutatásmódszertan, valamint a Hálótervezés tantárgyak alap és mester szakokon történő oktatása magyar és angol nyelven. *Feladata továbbá* a Gazdálkodás- és szervezéstudományi Doktori Iskolában történő oktatás és PhD-kutatások vezetése, valamint a Szervezési és Vezetési Tanszék kutatásainak módszertani támogatása, szakterületén hazai és nemzetközi kapcsolatépítés és kutatások szervezése és irányítása, TDK-kutatások vezetése.

A pályázó rendelkeznie szakirányú egyetemi végzettséggel, tudományos fokozattal (PhD), a gazdasági informatika, az optimalizálás, valamint a kvantitatív módszerek alkalmazása területén szerzett kutatási és oktatási tapasztalattal, kutatás területén szerzett jelentős tapasztalattal és publikációkkal, továbbá legalább egy idegen nyelvből államilag elismert középfokú komplex nyelvvizsgával.

A megjelölt kutatási területen szerzett szabadalom előnyt jelent.

A kinevezés 2009. október 1-jétől határozatlan időre szól.

A pályázat beadási határideje: a megjelenéstől számított 30 napon belül.

A pályázat elbírálására legkésőbb 2009. szeptember 30-ig kerül sor.

A pályázathoz szükséges formanyomtatványok, további információk a Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságon szerezhetők be: 8200 Veszprém, Pf. 158, Egyetem u. 10., tel.: (88) 624-236.

teljes munkaidejű *egyetemi docensi* állás betöltésére

A kinevezendő egyetemi docens feladata elsősorban a Logisztika, a Termelés- és szolgáltatásmenedzsment, valamint a Munkaköri leírások tantárgyak alap és mester szakokon történő oktatása magyar és idegen nyelven. *Feladata továbbá* a közbeszerzési bizottság munkájának támogatása, szakterületén hazai és nemzetközi kapcsolatépítés, valamint kutatások szervezése és irányítása.

A pályázó rendelkeznie szakirányú egyetemi végzettséggel, tudományos fokozattal (PhD), logisztika, kompetenciák területén szerzett kutatási és oktatási tapasztalattal, kutatás területén jelentős külföldi kapcsolattal, továbbá legalább egy idegen nyelvből államilag elismert középfokú komplex nyelvvizsgával.

A logisztikakompetencia vizsgálata területén elkészített PhD-disszertáció, valamint további nyelvvizsga előnyt jelent. A kinevezés 2009. október 1-jétől határozatlan időre szól.

A pályázat beadási határideje: a megjelenéstől számított 30 napon belül.

A pályázat elbírálására legkésőbb 2009. szeptember 30-ig kerül sor.

A pályázathoz szükséges formanyomtatványok, további információk a Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságon szerezhetők be: 8200 Veszprém, Pf. 158, Egyetem u. 10., tel.: (88) 624-236.

GEORGIKON KAR

Kertészeti Tanszékén

tanszékvezetői tisztség betöltésére

A tanszékvezető feladata a tanszék oktató-kutató munkájának irányítása, a kertészeti jellegű és a PhD-képzéshez kapcsolódó tárgy(ak) előadása, a gyakorlati foglalkozások korszerűsítése, a stabilizációt szolgáló személyzeti politika kialakítása, a hazai és nemzetközi kapcsolatok ápolása, a tanszék oktatási profiljának gazdaságos szélesítése.

A pályázó rendelkeznie szakirányú egyetemi végzettséggel, tudományos minősítéssel, az általa művelt tudományterület átfogó ismeretével, nemzetközi szintű szakmai-tudományos tevékenységgel, legalább tízéves egyetemi oktatói gyakorlattal, egy világnyelv előadói szintű ismeretével. Kutatómunkája legyen összhangban a tanszék profiljával. A habilitáció és/vagy az MTA doktora cím, illetve doktori iskolában szerzett jelentős oktatói gyakorlat előnyt jelent.

A tanszékvezetői megbízás 2009. november 1-jétől legfeljebb 5 évre szól.

A pályázat beadási határideje: a megjelenéstől számított 30 napon belül.

A pályázat elbírálására legkésőbb 2009. október 31-ig kerül sor.

A pályázathoz szükséges formanyomtatványok, további információk a Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságon szerezhetők be: 8200 Veszprém, Pf. 158, Egyetem u. 10., tel.: (88) 624-236.

Idegennyelvi Lektorátus

lektorátusvezetői tisztségének betöltésére

A lektorátusvezető feladata a lektorátus vezetése, oktatómunkájának irányítása, az általános és a szaknyelvi képzés továbbfejlesztése, a tudományos tevékenység erősítése, a hazai és nemzetközi kapcsolatok ápolása, a lektorátus oktatási profiljának szélesítése és feladatainak összehangolása a Georgikon Kar szervezeti egységeivel.

A pályázó rendelkeznie idegen nyelv szakos egyetemi bölcsészdiplomával, legalább tízéves egyetemi általános és szaknyelvoktatási gyakorlattal, tananyag-fejlesztési és vizsgáztatói tapasztalattal, nyelvvizsgáztatói képzettséggel, valamint országos szakmai elismertséggel. Vezetői gyakorlat, többnyelv-szakos végzettség, szakfordító- és tolmácsbizonyítvány előnyt jelent. Pályázatában részletesen ki kell fejtenie a lektorátus korszerű oktatási tevékenységére vonatkozó elképzeléseit.

A lektorátusvezetői megbízás 2009. november 1-jétől legfeljebb 5 évre szól.

A pályázat beadási határideje: a megjelenéstől számított 30 napon belül.

A pályázat elbírálására legkésőbb 2009. október 31-ig kerül sor.

A pályázathoz szükséges formanyomtatványok, további információk a Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságon szerezhetők be: 8200 Veszprém, Pf. 158, Egyetem u. 10., tel.: (88) 624-236.

Dr. Rédey Ákos s. k.,
rektor

A SEMMELWEIS EGYETEM rektora
pályázatot hirdet a
GYÓGYSZERÉSZTUDOMÁNYI KARON
dékáni megbízásra

A megbízás 2009. szeptember 1-jétől tölthető be határozott időre (3 évre) szóló magasabb vezetői megbízással.

A kinevezendő dékán feladatai:

- képviseli a kart az egyetemi, szakmai és tudományos közéletben,
- szervezi, irányítja és ellenőrzi a kar működését, az oktatási és más kari szervezeti egységek munkáját, felügyeli a kar gazdálkodását,
- az egyetem szervezeti és működési szabályzatában meghatározottak szerint munkáltatói jogkört gyakorol,
- kapcsolatot tart a hallgatói önkormányzat kari választmányával, az egyetemen működő szakmai-érdekvédelmi szervezetekkel és a többi karral,
- törvényességi felügyeletet gyakorol a Gyógyszerésztudományi Karon,
- további feladatait az egyetem szervezeti és működési szabályzata sorolja fel.

Pályázati feltételek:

- büntetlen előélet és cselekvőképesség,
- az egyetem Gyógyszerésztudományi Karához tartozó valamely oktatási szervezeti egységben fennálló teljes munkaidejű, közalkalmazotti jogviszony,
- gyógyszerész diploma,
- egyetemi tanári vagy egyetemi docensi kinevezés megléte,
- MTA doktora tudományos fokozat,
- a karon folytatott legalább tízéves oktatási gyakorlat,
- szakterületén hazai és nemzetközi elismertség,
- széles körű hazai és nemzetközi kapcsolatrendszer,
- szervezői-vezetői gyakorlat,
- egy világnyelv előadó- és vitaképes ismerete.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó jelentkezését a pályázati kiírásban foglaltakra,
- a pályázó részletes szakmai önéletrajzát,
- eddigi szakmai, vezetői, oktató- és tudományos munkájának részletes ismertetését,
- vezetői programját,
- a fontosabbnak ítélt publikációk jegyzékét,
- idegennyelv-tudás és jelentősebb tanulmányút feltüntetését.

A pályázathoz mellékelni kell:

- egyetemi végzettséget, tudományos fokozatot, munkakört, idegennyelv-tudást, egyéb szakmai képesítést tanúsító okirat hiteles másolatát,
- személyi adatlapot (beszerezhető az egyetem Humán erőforrás-gazdálkodási igazgatóságán vagy letölthető a www.old.sote.hu/human weboldáról),
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
- a pályázó hozzájáruló nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy pályázati anyagát az egyetem szervezeti és működési szabályzatában szereplő bizottságok és testületek megismerjék,
- az önéletrajzot és a vezetői elképzeléseket elektronikus formában is, e-mailben az uanita@rekhiv.sote.hu címre.

A pályázat benyújtásának határideje: a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ honlapján (www.kszk.gov.hu) történő megjelenést követő 30. nap.

A pályázat elbírálásának határideje: 2009. augusztus 31.

A szabályszerűen összeállított pályázatot 2 példányban az egyetem Humán erőforrás-gazdálkodási Igazgatóságára (1085 Budapest, Üllői út 26. Munkaügyi épület I. emelet 108-as szoba) kell benyújtani. Ügyintéző: Urbán Anita, telefon: 06 (1) 459-1500/5107-es mellék.

ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KARON
dékánhelyettesi megbízásra

A megbízás 2009. július 1-jétől tölthető be határozott időre (3 évre) szóló vezetői megbízással.

A kinevezendő dékánhelyettes feladatai:

- a dékán munkájának segítése,
- a kurrikulum fejlesztésében való aktív részvétel,
- részvétel a kar nemzetközi kapcsolatainak és gazdasági tevékenységének szervezésében, irányításában, ellenőrzésében,
- a dékán által meghatározott egyéb feladatok ellátása.

Pályázati feltételek:

- büntetlen előélet és cselekvőképesség,
- egyetemi diploma,
- a Semmelweis Egyetemen fennálló teljes munkaidejű tanári vagy egyetemi docensi, közalkalmazotti jogviszony,
- legalább tízéves oktatói tevékenység,
- hazai és nemzetközi publikációkkal alátámasztott kutatói tevékenység.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó jelentkezését a pályázati kiírásban foglaltakra,
- a pályázó részletes önéletrajzát,
- eddigi szakmai, vezetői, oktatói és tudományos munkájának részletes ismertetését,
- a fontosabbnak ítélt publikációi jegyzékét,
- idegennyelv-tudását és jelentősebb tanulmányút feltüntetését.

A pályázathoz mellékelni kell:

- egyetemi végzettséget, tudományos fokozatot, munkakört, idegennyelv-tudást, egyéb szakmai képesítést tanúsító okirat hiteles másolatát,
- személyi adatlapot (beszerezhető az egyetem Humánerőforrás-gazdálkodási igazgatóságán vagy letölthető a www.old.sote.hu/human weboldalról),
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
- a pályázó hozzájáruló nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy pályázati anyagát az egyetem szervezeti és működési szabályzatában szereplő bizottságok és testületek megismerjék,
- az önéletrajzot és a vezetői elképzeléseket elektronikus formában is, e-mailben az uanita@rekhiv.sote.hu címre.

A pályázat benyújtásának határideje: a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ honlapján (www.kszk.gov.hu) történő megjelenést követő 30. nap.

A pályázat elbírálásának határideje: 2009. június 30.

A szabályszerűen összeállított pályázatot 2 példányban az egyetem Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságára (1085 Budapest, Üllői út 26. Munkaügyi épület I. emelet 106-os szoba) kell benyújtani. Ügyintéző: Urbán Anita, telefon: 06 (1) 459-1500/5107-es mellék.

ELLENŐRZÉSI IGAZGATÓSÁGON

igazgatói megbízás ellátására, ügyvivő szakértői munkakörben

A pályázati eljárás lebonyolítását követően az igazgatói megbízás határozott időtartamra szól.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet és cselekvőképesség,
- szakirányú felsőfokú iskolai végzettség (közgazdasági, államigazgatási vagy jogi) vagy
- más felsőfokú iskolai végzettség esetén a következő képesítések valamelyikével rendelkezzen: okleveles pénzügyi revizor, pénzügyi-számviteli szakellenőr, okleveles könyvvizsgáló, költségvetési ellenőr, mérlegképes könyvelő, illetve

- azzal egyenértékű képzés, a Belső Ellenőrök Nemzetközi Szervezetének okleveles belső ellenőri képzése, okleveles informatikai rendszerellenőr, közigazgatási gazdálkodási és ellenőrzési szakértő),
- legalább két éves munkaviszony, köztisztviselői, illetve közalkalmazotti jogviszony, hivatásos állományú szolgálati viszony megléte ellenőrzési, költségvetési, pénzügyi vagy számviteli munkakörben,
 - legalább 5 év gyakorlat ellenőrzési, költségvetési, pénzügyi vagy számviteli munkakörben,
 - felsőoktatási és egészségügyi területen megszerzett legalább 10 év revizori gyakorlat,
 - vezetői vagy vezetőhelyettesi gyakorlat,
 - SAP-rendszer moduljainak felhasználói szintű ismerete.

A munkakörbe tartozó, illetve az igazgatói megbízással járó lényeges feladatok:

A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet 12. §-ában a belső ellenőrzési vezető részére meghatározott feladatok elvégzése, az Ellenőrzési Igazgatóság munkájának irányítása. A gazdálkodással és működéssel kapcsolatos ellenőrzési feladatok megszervezése, a revizorok munkájának irányítása, továbbá a kockázatelemzéssel alátámasztott stratégiai és éves ellenőrzési tervek összeállítását. Az egyetem rektorának jóváhagyása után a tervek végrehajtása, valamint azok megvalósításának nyomon követése.

A pályázat mellékletei:

- a pályázó jelentkezése a pályázati kiírásban foglaltakra,
- részletes szakmai önéletrajz,
- a pályázó eddigi szakmai, vezetői tevékenységének bemutatása,
- szakmai program,
- a pályázó jelenlegi munkahelyének megnevezését, beosztását, munkaköri besorolását tanúsító okirat,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- végzettséget és/vagy képzettséget, nyelvtudást igazoló okiratok közjegyző által hitelesített másolatai,
- a pályázó nyilatkozata egyetemen kívül fennálló munkaviszonyáról, közalkalmazotti/köztisztviselői jogviszonyairól, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyairól, azok tartalmáról és időbeni behatároltságáról,
- nyilatkozat a pályázó hozzájárulásáról, hogy pályázati anyagát a vonatkozó jogszabályok és az egyetem szervezeti és működési szabályzatában foglaltak szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerjék,
- továbbá minden olyan irat, melyet a pályázó a pályázat szempontjából fontosnak tart.

A pályázatok benyújtásának határideje: a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ honlapján (www.kszk.gov.hu) történő megjelenést követő 30. nap.

A pályázatok elbírálásának határideje: a beadási határidő lejártát követő 60 napon belül.

A pályázatokat 2 példányban a Semmelweis Egyetem Humán erőforrás-gazdálkodási Igazgatóságára kell benyújtani (1085 Budapest, Üllői út 26. I. emelet 108-as szoba). Ügyintéző: Urbán Anita, telefon: 06 (1) 459-1500/5107-es mellék.

*Általános rektorhelyettesi,
tudományos rektorhelyettesi és
oktatási rektorhelyettesi megbízásra*

A megbízások 2009. július 1-jétől tölthetők be határozott időre (3 évre) szóló magasabb vezetői megbízással.

Általános pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- egyetemi szintű végzettség,
- a Semmelweis Egyetemen fennálló, teljes munkaidős egyetemi tanári vagy egyetemi docensi közalkalmazotti jogviszony megléte,
- felsőoktatási törvény szerinti tudományos fokozat,
- vezetői gyakorlat,
- hazai és nemzetközi szinten kiemelkedő tudományos tevékenység,
- nemzetközi elismertség,
- egy világnyelv előadói és vitaképes ismerete.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó:

- jelentkezését a pályázati kiírásban foglaltakra,
- munkahelyének megnevezését, beosztását, munkaköri besorolását,
- tudományos fokozatát, idegennyelv-tudását, szakmai és egyéb díjait,
- szakmai, illetőleg oktatási, tudományos kutatási munkájának, eddigi vezetői tevékenységének összefoglalását,
- a pályázott vezetői megbízással kapcsolatos szakmai elképzelését,
- hazai és nemzetközi tudományos, illetőleg szakmai szervezetekben végzett munkáját, a nemzetközi tudományos életben való részvételének bemutatását.

A pályázathoz mellékelni kell:

- részletes szakmai önéletrajzot,
- a végzettséget és szakképzettséget, tudományos fokozatot, az idegennyelv-tudást, egyetemi tanári kinevezést, munkakört tanúsító okiratok hiteles másolatát,
- a fontosabb publikációk, tudományos alkotások, díjak jegyzékét,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
- nyilatkozatot a pályázó hozzájárulásáról, hogy pályázati anyagát a vonatkozó jogszabály és az egyetem szervezeti és működési szabályzata szerint erre jogosult bizottságok és testületek megismerhetik.

A pályázat benyújtásának határideje: a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ honlapján (www.kszk.gov.hu) történő megjelenést követő 30. nap.

A pályázatok elbírálásának határideje: legkésőbb 2009. június 30.

A fentiek szerint összeállított pályázatokat 2 példányban a Semmelweis Egyetem Humán erőforrás-gazdálkodási Igazgatóságára kell benyújtani (1085 Budapest, Üllői út 26. I. emelet 108-as szoba). Ügyintéző: Urbán Anita, telefon: 06 (1) 459-1500/5107-es mellék.

ANESZTEZIOLÓGIAI ÉS INTENZÍV TERÁPIÁS KLINIKÁN egyetemi docensi álláshely betöltésére

Az álláshely a pályázati eljárás lebonyolítását követően tölthető be, határozatlan időre szóló közalkalmazotti kinevezéssel.

Főbb feladatok az oktató-nevelő és tudományos munkában való részvételen túl:

- az Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Klinikán folyó kutatómunka szervezése,
- nemzetközi kapcsolatok szélesítése,
- oktatóként részvétel a sürgősségi orvostani posztgraduális képzésekben.

Pályázati feltételek:

- büntetlen előélet és cselekvőképesség,
- a pályázott szak műveléséhez alkalmas egyetemi diploma,
- szakvizsga megléte,
- elismert szakmai és tudományos tapasztalat,
- szakmai gyakorlat,
- tudományos fokozat megléte, ami lehet: doktori fokozat, a tudomány(ok) kandidátusa, a tudomány(ok) doktora, külföldön szerzett és honosított vagy elismert tudományos fokozat,
- szakterületen jelentős tudományos tevékenység,
- legalább egy világnyelven előadás tartására képes, mind az általa művelt tudományterületen, mind az oktatott tantárgy teljes tematikai spektrumában,
- legalább tízéves oktatói múlt,
- a pályázó tevékenysége feleljen meg az általános szakmai-etikai normáknak,
- alkalmasság a hallgatók, a doktori képzésben részt vevők, a tanársegédek tanulmányi és tudományos munkájának szervezésére, vezetésére,
- példamutató, követendő magatartásmód a hallgatók, a doktori képzésben részt vevők és valamennyi munkatárs számára,
- korábbi kutatásvezetői és szervezői hazai és nemzetközi szintű tapasztalat.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: nemzetközi szinten szerzett, dokumentálható magas szintű klinikai és kutatói munka.

A pályázathoz mellékelni kell:

- a pályázó jelentkezése a pályázati kiírásban foglaltakra,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- önéletrajz,
- diploma vagy (helyben) hitelesített másolata,
- szakvizsga-bizonyítvány vagy (helyben) hitelesített másolata,
- tudományos fokozatot tanúsító okirat vagy (helyben) hitelesített másolata,
- nyelvvizsga-bizonyítvány vagy (helyben) hitelesített másolata,
- orvosok és gyógyszerészek alap- és működési nyilvántartási igazolványa vagy (helyben) hitelesített másolata,
- „Személyi adatlap” (beszerezhető az egyetem Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságán vagy letölthető a www.sote.hu honlapról),
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul ahhoz, hogy pályázati anyagát az egyetem szervezeti és működési szabályzatában rögzített bizottságok és testületek megismerjék,
- „Kérdőív az egyetemi docensi kinevezések elbírálásának szempontjaihoz” című nyomtatvány (beszerezhető az egyetem Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságán vagy letölthető a www.sote.hu honlapról),
- tudományos munkák jegyzéke (a kérdőívet és a kérdőív alapján összeállított tudományos munkák jegyzékét a Semmelweis Egyetem Központi Könyvtárában kell hitelesíteni),
- az önéletrajzot és a kérdőívet elektronikus formában is csatolni kell a jmarczi@gfi.sote.hu e-mail címre.

A pályázat beadási határideje: a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ honlapján (www.kszk.gov.hu) történő megjelenést követő 30. nap.

A pályázatok elbírálásának határideje: a beadási határidő lejártát követő három hónapon belül.

A szabályszerűen összeállított pályázatokat 2 példányban a Semmelweis Egyetem Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságára kell benyújtani (1085 Budapest, Üllői út 26. Munkaügyi épület, I. emelet 108-as szoba). Ügyintéző: Márczi János, telefon: 06 (1) 459-1500/5107-es mellék.

Dr. Tulassay Tivadar s. k.,
rektor

A SZENT ISTVÁN EGYETEM rektora

pályázatot hirdet az

EGÉSZSÉGTUDOMÁNYI ÉS KÖRNYEZETEGÉSZSÉGÜGYI INTÉZETBE (Gyula)

oktatási igazgatóhelyettesi megbízás elnyerésére

A megbízás 2009. július 1-jétől 2014. június 30-ig szól.

A megbízásra kerülő oktatási igazgatóhelyettes feladata lesz:

- az intézet oktatásfejlesztési stratégiája szakmai megvalósításának szervezése, irányítása, ellenőrzése,
- a szakfejlesztések, továbbképzési programok előkészítése, az akkreditációs követelmények érvényesítése,
- az intézet oktatásigazgatási feladatainak irányítása,
- a tanév szakmai programtervének elkészítése,
- a tantárgyfelosztások kialakításának koordinálása és megvalósulásuk ellenőrzése,
- az előírt oktatói és tanári munkaterhelések érvényesítése, a követelményrendszerek betartásáról való gondoskodás,
- a szakmai gyakorlatok szervezésének és lebonyolításának felügyelete,
- a kiemelkedő szakmai programok és rendezvények szervezésének és lebonyolításának ellenőrzése (pl. záróvizsgák, oklevélátadó ünnepségek stb.),
- közreműködés az oktatók, tanárok és az oktatáshoz kapcsolódó szervezeti egységekben foglalkoztatott közalkalmazottak szakmai minősítésében,
- az intézet képviselése az egyetem, illetve más szakmai szervezetek oktatásfejlesztési célú fórumain.

Az oktatási igazgatóhelyettesi megbízásra pályázhatnak:

– a SZIE egyetemi, illetve főiskolai tanárai, egyetemi, illetve főiskolai docensei, amennyiben az intézetben oktatott alapszakok valamelyikéhez kapcsolódó szakirányú egyetemi végzettséggel és legalább hároméves oktatásszervezési és vezetési tapasztalattal rendelkeznek.

A pályázathoz mellékelni kell:

- a pályázó beosztását, munkaköri besorolását,
- részletes szakmai tudományos önéletrajzot,
- iskolai végzettséget, szakképzettséget, tudományos fokozatot, idegennyelv-tudást igazoló okiratok másolatát,
- a megpályázott feladatok megoldására vonatkozó programot és részletes vezetői fejlesztési koncepciót,
- három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány másolatát,
- nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a benyújtott pályázati anyagot az eljárásban részt vevők megtekinthetik.

A pályázat beadási határideje az Oktatási és Kulturális Közlönyben történő megjelenéstől számított 30. nap.

A pályázat elbírálásának határideje a pályázat beadási határidejét követő 30. nap.

A pályázatot a SZIE Egészségtudományi és Környezetegészségügyi Intézet főigazgatójának kell benyújtani 5 példányban (5700 Gyula, Szent István út 17–19.). A pályázattal kapcsolatos részletes felvilágosítást az intézet főigazgatója ad a 06 (66) 561-630-as telefonszámon.

főigazgatói magasabb vezetői megbízás elnyerésére

A főigazgatói megbízás 2009. július 1-jétől töltendő be.

A megbízásra kerülő főigazgató feladata lesz:

- az intézet munkájának koordinálása, szervezése, összehangolása,
- az egészség tudományi képzés és továbbképzés, orvos- és egészségügyi továbbképzés összefogása, irányítása,
- az intézet oktatási és szakirányú kutatási feladatainak irányítása,
- az egészségügyi szaktanácsadás megszervezése,
- az intézmény működésével kapcsolatos oktatásigazgatási feladatok ellátása.

A pályázóval szemben támasztott követelmények:

- egyetemi végzettség,
- tudományos fokozat,
- felsőoktatási gyakorlat, legalább 1–3 év szakmai tapasztalat,
- magyar vagy uniós állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet,
- előnyt jelent a szakterülethez kapcsolódó további diploma és idegennyelv-ismeret.

A pályázathoz mellékelni kell:

- motivációs levél,
- részletes szakmai tudományos önéletrajz,
- iskolai végzettséget, szakképzettséget, tudományos fokozatot, idegennyelv-tudást igazoló okiratok másolata,
- a megpályázott feladatok megoldására vonatkozó program és részletes vezetői fejlesztési koncepció,
- három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány másolata,
- nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a benyújtott pályázati anyagot az eljárásban részt vevők megtekinthetik.

A pályázat beadási határideje az Oktatási és Kulturális Közlönyben történő megjelenéstől számított 30. nap. A pályázatot a SZIE Személyzeti Osztályára kell benyújtani 3 példányban (2103 Gödöllő, Péter K. u. 1.). A pályázattal kapcsolatos részletes felvilágosítást dr. Pálincás Istvánné személyzeti osztályvezető ad, telefon: 06 (28) 522-002.

Dr. Solti László s. k.,
egyetemi tanár, rektor

Pályázati felhívás
nevelési-oktatási és egyéb intézmények vezetői állásaira¹

A pályázat benyújtásával és közzétételével (így különösen a benyújtási határidőkkel, a pályázatokhoz kötelezően előírt feltételekkel és a benyújtandó mellékletekkel) kapcsolatos rendelkezéseket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, az e törvény végrehajtásáról szóló 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet, a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet, valamint a közlemények szövegében feltüntetett egyéb jogszabályok tartalmazzák.

Rövidítések:

ÁEI: állás elfoglalásának ideje

Pbhi: pályázat benyújtásának határideje

Pehi: pályázat elbírálásának határideje

Pc: pályázat címezése

ill: illetmény

p: pótlék

tp: területi pótlék

szl: szolgálati lakás

szgy: szakmai gyakorlat

vpr: vezetői program

v: végzettség

vgy: vezetői gyakorlat

étkh: étkezési hozzájárulás

om: oklevélmásolat

b: erkölcsi bizonyítvány

f: felvilágosítás

ön: önéletrajz

vp: vezetői pótlék

vpr: vezető program

Óvodavezető

A pályázatot meghirdető szerv	Meghirdetett munkahely	Képesítési és egyéb feltételek	Juttatások (Ft), illetmény, pótlék, egyéb
1.	2.	3.	4.
Csákvár Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 8083 Csákvár, Szabadság tér 9.	Mese-Vár Óvoda Óvodavezető (A Mese-Vár Óvoda 2009. aug. 1. napjától Csákvár-Gánt Községek Intézményi Társulás székhelyintézménye, valamint az intézményhez a gánti tagintézmény is tartozik.)	Szakirányú felsőfokú v., pedagógus-szakvizsga, másodszor és további alkalommal történő megbízási esetén pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség, büntetlen előélet, legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy., nevelési intézményben pedagógus-munkakörben fennálló határozatlan időre szóló alkalmazás. Kiegészítő feltétele: 2 év vgy.	ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 2014-ig, 5 évre, határozott időre szól. Pbhi: a közlönyben történő megjelenéstől számított 30. nap. Pehi: 2009. jún. 30. Ill: Kjt. alapján. vp: a pótlékalap 230%-a. Csatolandó: om., b., szakmai ön., vpr., szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel. A pályázatot írásban kell benyújtani. Pc: Csákvár nagyközség polgármestere

¹ Felhívjuk tisztelt hirdetőink figyelmét, hogy azokat a nevelési-oktatási intézményekbe kiírt álláshirdetéseket, melyek az Oktatási és Kulturális Közlöny tematikus közzétételi rendje alapján egyik munkakör típusba sem sorolhatóak be, csak a sürgősséggel történő közlésre vonatkozó díj felszámítása mellett áll módunkban megjelentetni.

1.	2.	3.	4.
<p>Diósd Község Önkormányzat 2049 Diósd, Szent István tér 1. Honlap: www.diosd.hu</p>	<p>Diósd Napközi Otthonos Óvoda (2049 Diósd, Ifjúság u. 4.) Óvodavezető Határozatlan idejű köz- alkalmazotti jogvi- szony. Lf: az intézmény szak- szerű és törvényes mű- ködtetése, a munkáltatói jogok gya- korlása és döntéshozat- tal az intézmény működésével kapcsolat- ban minden olyan ügy- ben, amelyet jogszabály nem utal más hatáskör- rébe.</p>	<p>Főiskolai v., büntetlen előélet, 5 év pedagógus pályán szerzett gyakor- lat, pedagógus-szak- vizsga. Előny: 10 év vgy.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 2014. júl. 31-ig szól. Pbhi: 2009. máj. 28. Pehi: 2009. júl. 28. (Szociális Bizottság javaslata alapján képviselő-testületi döntés.) Teljes munkaidő. Ill: Kjt. és Korm. rendelet sze- rint. Csatolandó: om., b., részletes szakmai ön., vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesz- tési elképzeléssel, nyilatkozat, melyben hozzájárul, hogy a vé- leményezésre jogosultak a pá- lyázat tartalmát megismerhetik. A pályázatot postai úton kell be- küldeni. A borítékon fel kell tüntetni a munkakör megnevezé- sét: óvodavezető. Pc: Diósd Község Önkormányzat f: (23) 545-559</p>
<p>Dunavecse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6087 Dunavecse, Fő út 43.</p>	<p>Százszorszép Óvoda 6087 Dunavecse, Zrínyi u. 6. Óvodavezető (teljes munkaidő)</p> <p>(Lényeges feladatok: intézményirányítása az intézmény alaptéve- kenységébe tartozó fel- adatok vezetői irányítása, a munkavég- zés személyi és tárgyi feltételeinek megterem- tése, a részben önállóan gazdálkodó költségve- tési szerv vezetőjének hatáskörébe tartozó gazdálkodási feladatok ellátása.)</p>	<p>Magyar állampolgár- ság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, fel- sőfokú óvodapedagógus v. és szakképzettség, (óvoda- pedagógus, konduktor óvodapedagógus), óvo- dapedagógus-munka- körben szerzett legalább 5 év szgy. Előny: vgy., pedagógus- szakvizsga, közok- tatás-vezetői szakvizsga.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 2014. júl. 31-ig, 5 évre szól. Pbhi: a KSZK honlapján történő közvetéltől számított 30. nap. Pehi: a véleményezési határidő lejártát követő első testületi ülés. Juttatás: Kjt. szerint, valamint Korm. rendelet alapján. A pályázathoz csatolni kell: szakmai ön., 30 napnál nem ré- gebbi b., iskolai végzettséget ta- núsító om., vpr., a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesz- tési elképzelésekkel, nyilatkozat arról, hogy vállalja a vagyonyi- latkozat-tételi kötelezettséget, nyilatkozat arról, hogy hozzájárul- e pályázatának nyilvános ülésein való tárgyalásához vagy sem, adatvédelmi nyilatkozat. A képviselő-testület fenntartja magának azt a jogot, hogy a pá- lyázati eljárást eredménytelené nyilvánítsa.</p>

1.	2.	3.	4.
			<p>A pályázatot írásban kell benyújtani. Pc., f.: Molnár Gyula polgármester személyesen vagy telefonon. Tel.: (78) 437-116</p>
<p>Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.</p>	<p>Nemzetőr sori Központi Óvoda Óvodavezető</p> <p>Petőfi Sándor Központi Óvoda Óvodavezető</p> <p>Bajcsy-Zsilinszky Központi Óvoda Óvodavezető</p> <p>Rét Utcai Központi Óvoda Óvodavezető</p> <p>Festetics Karolina Központi Óvoda Óvodavezető</p> <p>Tar Csátár Központi Óvoda Óvodavezető</p>	<p>A közokt. tv. alapján: büntetlen előélet, főiskolai szintű óvodapedagógusi v. és szakképzettség, és legalább 5 év szgy. és vgy. Előny: pedagógus-szakvizsga.</p>	<p>ÁEI: 2009. júl. 1. A megbízás 2014. aug. 15-ig tart. Pbhi: 2009. április 29. Pehi: a véleményezési határidőt követő első testületi ülésen, várhatóan a 2009. júniusi közgyűlésen. Ill: a Kjt. szerint vp. Csatolandó: szakmai ön., vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, om., b., nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. Formai követelmények: Times New Roman betűtípus, 12-es betűméret, szimpla sorköz, margók 2,5 cm, sorkizárt, oldalakat számozva. A pályázat eredeti példányát postai úton vagy személyesen, csúcszósín + nylonborítóval be kötve kell benyújtani. A pályázat második példányát az eredetivel megegyező tartalommal human2@kaposvar.hu elektronikus címre is meg kell küldeni. Pc: Kaposvár Megyei Jogú Város polgármesterének címezve, Kaposvár Megyei Jogú Város címzetes főjegyzőjéhez kell benyújtani.</p>
<p>Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.</p>	<p>Kardoskúti Napközi Otthonos Óvoda (5945 Kardoskút, Kossuth u. 4.) Óvodavezető</p>	<p>Az adott nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakör betöltéséhez szükséges – a közokt. tv. 17. § (1)–(2) bekezdésében</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 2014. júl. 31-ig szól. Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, teljes munkaidő.</p>

1.	2.	3.	4.
		<p>felsorolt – felsőfokú iskolai v. és szakképzett-ség, legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy., a nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás, illetve a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, határozatlan időre szóló alkalmazás, büntetlen előélet.</p>	<p>Pbhi: a KSZK honlapján történő megjelenést követő 30. nap. Pehi: 2009. júl. 31. Ill: Kjt. szerint vp., étkh. Csatolandó: részletes szakmai ön., vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, om., legalább 5 év szgy. igazolás, b., nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, valamint nyilatkozat arról, hogy a pályázati eljárásban részt vevők a pályázat tartalmát megismerhetik, és nyilatkozat a vagyonnyilatkozat-tétel kötelezettség vállalásáról. A pályázatot 1 példányban kell benyújtani. A borítékon feltüntetve a pályázati azonosító számot: 435/2009., valamint a munkakör megnevezését: óvodavezető. Pc: Kardoskút Község Önkormányzata polgármester f: Ramasz Imre polgármester Telefon: (68) 429-014</p>
<p>Mohács Térségi ÁMK 7700 Mohács, Széchenyi tér 17.</p>	<p>Óvodai intézményegység-vezető (6 telephely)</p>	<p>Szakirányú főiskolai v., óvodapedagógusi munkakörben szerzett legalább 5 év gyakorlat. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet. Előny: vgy.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 2014. júl. 31-ig szól. Pehi: 2009. máj. 10. Csatolandó: szakmai ön., vpr., fejlesztési elképzelések. Az adatvédelmi törvény alapján készült nyilatkozat a pályázat kezeléséről, om., b. A pályázatot postai úton kell benyújtani. Pc: Mohács Térségi ÁMK</p>
<p>Zrínyi Miklós Általános Művelődési Központ 8834 Murakeresztúr, Kossuth Lajos u. 16. Telefon: (93) 369-002</p>	<p>Horvát nemzetiségű óvoda 8834 Murakeresztúr, Honvéd u. 7. Tel.: (93) 569-014 Óvodai intézményegység-vezető</p>	<p>Horvát nemzetiségi felsőfokú óvodapedagógusi v., vagy felsőfokú óvodapedagógusi v. és horváth felsőfokú „C” típusú állami nyelvvizsga, pedagógus-szakvizsga.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 2014. júl. 31-ig, 5 évre szól. Pbhi: a közlönyben való megjelenéstől számított 31. nap. Pehi: a Pehi-t követő 30. nap. Csatolandó: szakmai ön., vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, hiteles</p>

1.	2.	3.	4.
			om., nyelvvizsga-bizonyítvány hiteles másolata. Pc: Kovácsné Kővágó Anna ÁMK igazgató
Nádasdladányi Általános Művelődési Központ 8145 Nádasdladány, Fő u. 66.	Nádasdladányi Általános Művelődési Központ Napközi Otthonos Óvoda (Fejér megye, 8145 Nádasdladány, Kastélypark 3.) Óvodavezető Lf: az alapító okiratban foglalt tevékenységek és feladatok ellátása. Az intézmény vezetése a közoktatásra vonatkozó és egyéb jogszabályok alapján.	Felsőfokú képesítés, közoktatás-vezető, legalább 5 év szgy. Előny: 3–5 év vgy.	ÁEI: 2009. aug. 16. A megbízás 2014. aug. 15-ig szól. Pbhi: 2009. máj. 15. Pehi: 2009. jún. 30. Ill: Kjt. szerint. Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Teljes munkaidő. Csatolandó: részletes szakmai ön., hiteles om., vpr., b., nyilatkozat arról, hogy a döntést előkészítő bizottság tagjai megismerhessék a pályázatot. A pályázatot postai úton kell benyújtani. A borítékon fel kell tüntetni a munkakör megnevezését: óvónő. Pc: Nádasdladányi Általános Művelődési Központ f: Szekeres Zoltánné Telefon: (22) 590-090
Tarján Község Önkormányzata 2831 Tarján, Rákóczi út 39.	Német Nemzetiségi Óvoda Tarján (2831 Tarján, Rákóczi út 15.) Vezető Az intézmény székhely-intézménnyel és két tagintézménnyel működik Tarján, Vértestolna és Héreg közös fenntartásában.	Felsőfokú német nemzetiségi óvodapedagógusi v., elsősorban német kisebbségi nevelést folytató óvodában legalább 5 év szgy., közoktatás-vezetői szakvizsga.	ÁEI: 2009. szept. 1. A megbízás 5 évre szól. Pbhi: a KSzK honlapján való megjelenéstől számított 30. nap. Pehi: a véleményezési határidő lejártát követő első képviselő-testületi ülés. Ill: Kjt. szerint. Csatolandó: szakmai ön., vpr., közjegyző által hitelesített om., egy hónapnál nem régebbi b., nyilatkozat, amelyben a pályázó hozzájárul, hogy a pályázat elbírálásában közreműködők a pályázatba betekinthessenek. Pc: Tarján község önkormányzata f: Borsné Tolnai Mária jegyző Tel.: (34) 372-613

1.	2.	3.	4.
<p>Tápiószecső Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2251 Tápiószecső, Deák F. u. 18.</p>	<p>Pöttöm Óvoda (2251 Tápiószecső, Rákóczi u. 16.) Tagintézmény (2251 Tápiószecső, Deák F. u. 1.) Vezető</p> <p>Hipp-Hopp Óvoda (2251 Tápiószecső, Kátai út 90.) Tagintézmény (2251 Tápiószecső, Árpád út 45.) Vezető</p> <p>Lf: az intézmény és tagintézménye törvényes és szakszerű vezetése.</p>	<p>Felsőfokú szakirányú iskolai v., legalább 5 év szgy., magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség. Előny: vgy.</p>	<p>ÁEI: 2009. júl. 1. A megbízás 5 évre, 2014. jún. 30-ig szól. Pbhi: a megjelenéstől számított 30. nap. Pehi: május hónap végén. Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Teljes munkaidő. Ill: Kjt. szerint. Csatolandó: szakmai ön., vpr., b., om. A pályázatot postai úton vagy személyesen, lezárt borítékban, „Óvodavezetői pályázat” megjelöléssel kell benyújtani. Pc: polgármesteri hivatal f: Incze Sándor polgármester Tel.: (29) 646-120, vagy Kun Szabó Melinda jegyző Tel.: (29) 448-113</p>
<p>Telekgerendás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5675 Telekgerendás, Dózsa Gy. u. 13.</p>	<p>Telekgerendás Községi Önkormányzat Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde vezető</p>	<p>Óvodapedagógusi főiskolai v., továbbá a Közokt. tv. 18. § (1) bekezdésébe foglalt feltételek, magyar állampolgárság, büntetlen előélet.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 5 évre, 2014. júl. 31-ig szól. Pbhi: a KSzk honlapon közzétételétől számított 30. nap. Pehi: 2009. máj. 28. Ill: Kjt. szerint. Szl. igény esetén biztosítható. Csatolandó: a két óvodai és egy bölcsődei csoporttal működő intézményre vonatkozó vpr. és szakmai koncepció, szakmai ön., esetleges szakmai referenciák, eredeti oklevél vagy hiteles om., b., nyilatkozat a pályázati eljárással összefüggő adatok kezeléséhez történő hozzájárulásról. Pc: Medvegy Mihályné polgármester Tel.: (66) 482-147</p>
<p>Nagycenk Nagyközségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 9485 Nagycenk, Gyár u. 2. Telefon: (99) 360-012</p>	<p>Napközi Otthonos Óvoda (9485 Nagycenk, Szent Imre u. 2.) Óvodavezető</p>	<p>A közokt. tv. alapján felsőfokú pedagógiai v., pedagógus-szakvizsga. Előny: közoktatási menedzser szakirány, óvodavezetői munkakörben eltöltött legalább 5 év szgy.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 16. A megbízás 2014. aug. 15-ig szól. Pbhi: 2009. máj. 10. Pehi: 2009. jún. 30. Ill: Kjt. szerint. Csatolandó: b., om., szgy. igazolása, vpr., ön.</p>

Iskolaigazgató

1.	2.	3.	4.
Budapest Északi Református Egyházmegye	Lónyay Utcai Református Gimnázium és Kollégium Igazgató	Feltételei a Ktv.-ben és az MRE 2005. évi II. törvényében előírtak: az adott intézményre előírt legmagasabb pedagógiai v., pedagógus-szakvizsga, teljes jogú református egyháztag-ság, református lelkészi ajánlás, legalább 8 év szgy. pedagógus-munkakörben, erkölcsös életvitel, rendezett magánélet. Előny: korábbi vgy., közoktatás-vezetői képesítés.	ÁEI: 2009. aug. 1. Pbhi: máj. 31. Ill.: vonatkozó jogszabályok szerint. Csatolandó: szakmai ön. és bemutatkozás, vpr. A zárt borítékra kérjük ráírni: „Igazgatói pályázat” Pc: Budapest Északi Református Egyházmegye Esperesi Hivatala 1091 Budapest, Kálvin tér 8. II/16.
Budapest XVIII. ker. Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat 1184 Budapest, Üllői út 400.	Csontváry Kosztká Tivadar Általános és Alternatív Iskola 1181 Budapest, Kondor Béla sétány 10. Iskolaigazgató	Szakirányú felsőfokú iskolai v. és szakképzettség, 5 év szgy. Előny: pedagógus-szakvizsga, továbbá jogi és/vagy gazdasági felsőfokú v.	ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 2014. július 31-ig szól. Pbhi: 2009. máj. 27. Pehi: 2009. júl. 31. Ill: vp. Kjt. szerint. Csatolandó vpr. (4 példány), b., szakmai ön., om. Pc: Budapest XVIII. ker. Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat jegyzője
Budapest Főváros Önkormányzata	Éltes Mátyás Általános Iskola, Diákotthon és Gyermekotthon (1108 Budapest, Újhegyi sétány 9–11.) Intézményvezető (igazgató)	Gyógynevelési Tanárképző Főiskola oligofrén szakán szerzett tanári v., legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy. Előny: pedagógus-szakvizsga	ÁEI: 2009. aug. 16. A megbízás 5 tanévre, 2014 aug. 15-ig szól. Pbhi: a KSZK honlapján közzétettek szerint. Pehi: 2009. aug. 15. Ill: Kjt. szerint. Csatolandó: 5 év szgy. igazolása, szakmai ön., vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő és fenntartói stratégiai célok megvalósulását célzó fejlesztési elképzeléseket, om., b., nyilatkozat arról, hogy hozzájárul-e teljes pályázati anyagának a véleményező és döntéshozók részére történő sokszorosításához, továbbításához.

1.	2.	3.	4.
			<p>A pályázatot írásban 3 azonos szövegű és mellékletű példányban, zárt borítékban kell benyújtani. (Egy példányt nem kérünk összefűzni.) A borítékra írják rá „Pályázat”</p> <p>Pc: Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal Központi Ügyfélszolgálati Iroda 1052 Budapest, Bárczy u. 1–3.</p>
<p>Csány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3015 Csány, Kossuth L. út 2.</p>	<p>Csányi Általános Iskola (3015 Csány, Arany J. út 6.) Magasabb vezető (Iskolaigazgató)</p>	<p>A közokt. tv. 17. § (1)–(2) bekezdés szerinti felsőfokú iskolai v. és szakképzettség, másodszor és további alkalommal történő megbízás esetén pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség, legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy. [a Kjt. 18. § (6) bekezdésében meghatározott kivétellel], a nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben fennálló határozatlan időre szóló alkalmazás, illetve a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő határozatlan időre szóló alkalmazás, büntetlen előélet, magyar állampolgárság.</p>	<p>ÁEI: 2009. szept. 1. A megbízás 2014. aug. 15-ig, öt évre szól. Pbhi: a KSZK honlapon történő megjelenéstől (2009. április 28.) számított 30 napon belül. Pehi: a 30 napos véleményezési határidő lejártát követő képviselő-testületi ülés. III: Kjt. szerint. Csatolandó: b., om, szakmai ön., részletes vpr. a szakmai helyzet-elemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. A pályázatokat 3 példányban személyesen vagy postai úton kell benyújtani. Pc: Csány Község Önkormányzata polgármestere f: dr. Balázs László jegyző. Tel.: (37) 357-001 A pályázatok elkészítéséhez az intézmény megismeréséhez valamint a vpr. elkészítéséhez szükséges tájékoztató anyagok és dokumentumok – házirend, OMIP, Pedagógiai Program, SZMSZ – hozzáférhetőek Csány község polgármesteri hivatalában.</p>

1.	2.	3.	4.
<p>Fertőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete</p>	<p>Fertődi Általános Iskola (Győr-Moson-Sopron megye, 9431 Fertőd, Madách sétány 2.) Iskolaigazgató (magasabb vezető) Lf: a közoktatási intézmény szakszerű és törvényes működtetése, takarékos gazdálkodásának biztosítása.</p>	<p>Főiskola, pedagógiai képzés, legalább 5 év szgy., vagyonyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása, magyar állampolgárság, büntetlen előélet. Előny: egyetem, szakirányú, legalább 3–5 év vgy., felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások), pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 5 évre szól. Pehi: 2009. ápr. 30. Pehi: a véleményezési határidő lejártát követő első testületi ülés. 2009. máj. 31. Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Teljes munkaidő. III: Kjt. szerint. Csatolandó: részletes szakmai ön., vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő elképzelésekkel, hiteles om, b., nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. A pályázatot postai úton kell megküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 416/2009., valamint a munkakör megnevezését: igazgató. Pc: Fertőd Város Önkormányzata 9431 Fertőd, Madách sétány 1. f: Fülöp Géza polgármester, dr. Füzi Norbert jegyző Tel.: (99) 370-970</p>
<p>Hatvan Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.</p>	<p>Hatvani Középiskola, Szakiskola és Kollégium 3000 Hatvan, Vécsey u. 2. Főigazgató Fenntartó: Hatvani Középiskolákat Működtető Intézményfenntartó Társulás</p>	<p>Egyetemi szintű tanári v. és szakképzettség, továbbá legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szgy., pedagógus-szakvizsga, büntetlen előélet. Előny: középiskolai intézményvezetői gyakorlat.</p>	<p>ÁEI: 2009. júl. 1. A megbízás 2014. júl. 14-ig szól. Pbhi: a KSzK honlapján való megjelenéstől számított 30. nap. Pehi: 2009. jún. 30-ig. III: Kjt. szerint, az ettől eltérő bérigényt jelezni kell. Csatolandó: szakmai ön, mely tartalmazza a korábbi munkahelyeket is, vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, om., b., nyilatkozat arról, hogy a pályázat tartalmát a pályázati eljárásban részt vevők megismerhessék. Pc: Hatvan város polgármestere. A pályázat papír alapon, zárt borítékban nyújtandó be. „Főigazgatói pályázat” megjelöléssel. f: (37) 542-326, 542-333</p>

1.	2.	3.	4.
<p>Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.</p>	<p>Építőipari, Faipari Szakközépiskola Igazgató</p> <p>Kaposvári Kodály Zoltán Központi Általános Iskola Igazgató</p> <p>Toldi Lakótelepi Általános Iskola és Gimnázium Igazgató</p> <p>Liszt Ferenc Zeneiskola Igazgató</p>	<p>A közokt. tv. alapján: büntetlen előélet, egyetemi szintű képzés, a szakirányának megfelelő tanári v. és szakképzettség, és legalább 5 év szgy. és vgy. Előny: pedagógus-szakvizsga.</p> <p>A közokt. tv. alapján: büntetlen előélet, egyetemi szintű pedagógus v. és szakképzettség, és legalább 5 év szgy. és vgy. Előny: pedagógus-szakvizsga.</p> <p>A közokt. tv. alapján: büntetlen előélet, egyetemi szintű tanári v. és szakképzettség, és legalább 5 év szgy. és vgy. Előny: pedagógus-szakvizsga.</p> <p>A közokt. tv. alapján: büntetlen előélet, zene-művészeti főiskolán szerzett szakirányú tanári v. és szakképzettség, és legalább 5 év szgy. és vgy. Előny: pedagógus-szakvizsga.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 2014. aug. 15-ig tart. Pbhi: 2009. ápr. 29. Pehi: a Pbhi-t követő első testületi ülésen, várhatóan a 2009. júniusi közgyűlés.</p> <p>ÁEI: 2009. júl. 1. A megbízás 2014. aug. 15-ig tart.</p> <p>ÁEI: 2009. aug. 16. A megbízás 2014. aug. 15-ig tart.</p> <p>ÁEI: 2009. aug. 16. A megbízás 2014. aug. 15-ig tart.</p> <p>Ill: Kjt. szerint vp. Csatolandó: szakmai ön., vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, om., b., nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. Formai követelmények: Times New Roman betűtípus, 12-es betűméret, szimpla sorköz, margók 2,5 cm, sorkizárt, oldalakat számozva. A pályázat eredeti példányát postai úton vagy személyesen, csúszósín + nylonborítóval bekötve kell benyújtani. A pályázat második példányát az eredetivel megegyező tartalommal human2@kaposvar.hu elektronikus címre is meg kell küldeni. Pc: Kaposvár Megyei Jogú Város polgármesterének címezve, Kaposvár Megyei Jogú Város címzetes főjegyzőjéhez kell benyújtani.</p>

1.	2.	3.	4.
<p>Belvárosi Óvoda és Általános Iskola 6000 Kecskemét, Katona József tér 14. Tel./fax: (76) 326-149</p>	<p>A Belvárosi Óvoda és Általános Iskola Tóth László Általános Iskolája (Bács-Kiskun megye, 6000 Kecskemét, Czollner tér 1–3.) Intézményegység- vezető (magasabb vezető) Lf: az intézményegység vezetésével kapcsolatos feladatok ellátása.</p>	<p>Főiskola, pedagógus-munkakörben szerzett szgy., legalább 5 év szgy., vagyonyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 12. A megbízás 2014. aug. 14-ig szól. Pbhi: 2009. máj. 4. Pehi: 2009. jún. 17. Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Teljes munkaidő. III: Kjt., valamint a közoktatási ágazatra vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint. Csatolandó: b., szakmai ön., vpr. om., szgy. igazolása, nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevők a pályázat tartalmát megismerhetik, nyilatkozat a személyes adatok kezeléséhez történő hozzájárulásról. A pályázatot postai úton kell benyújtani. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 230, valamint a munkakör megnevezését: intézményegység-vezető. Elbírálás módja: a pályázó bizottsági meghallgatását és a véleményeztetési eljárás lefolytatását követően, az Igazgatótanács által. Pc: Belvárosi Óvoda és Általános Iskola címre</p>
<p>Komló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7300 Komló, Városház tér 3.</p>	<p>Komló Város Önkormányzata Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola és Óvoda (7300 Komló, Templom tér 1.) Igazgató</p>	<p>Szakirányú felsőfokú v., legalább 5 év szgy., büntetlen előélet. Előny: közoktatás-vezetői szakvizsga.</p>	<p>ÁEI: 2009. szept. 1. A megbízás 5 évre, 2014. aug. 15-ig szól. Pbhi: a KSZK honlapon történő közzétételtől számított 30. nap. Pehi: a véleményezési határidő lejártá utáni 30. napot követő első képviselő-testületi ülés. III: Kjt. szerint. Csatolandó: szakmai ön., vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, om., b., nyilatkozat, melyben a pályázó hozzájárul, hogy a pályázat elbírálásában közreműködők a pályázatba betekintsenek. A pályázatra rá kell írni: „Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola és Óvoda igazgatói pályázat” Pc: Komló város polgármestere</p>

1.	2.	3.	4.
<p>Nagyközségi Önkormányzat 5451 Öcsöd, Kossuth tér 1.</p>	<p>Általános Iskola (5451 Öcsöd, Köztársaság út 37–39.) Igazgató</p>	<p>Jogszámban előírt felsőfokú iskolai v. és szakképesítés, 5 év szgy., büntetlen előélet.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 5 tanévre, 2014. júl. 31-ig szól. Pbhi: a KSZK honlapon történő közzétételétől (2009. ápr. 30.) számított 30 napon belül, 2009. máj. 30-ig. Pehi: 2009. júl. 31. Ill: Kjt. szerint, vp. 230%, tp. Kertes szl. biztosított. Csatolandó: vpr., ön., om., b., korábbi munkaviszonyra vonatkozó igazolások. Pc: polgármesteri hivatal 5451 Öcsöd, Kossuth tér 1. Tel.: (56) 310-001, 310-006.</p>
<p>V. István Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola 3980 Sátoraljaújhely, Kazinczy u. 12. Tel./fax: (47) 321-126</p>	<p>Nevelési igazgatóhelyettes</p>	<p>Középfokú tanári v. Előny: 10 év pedagógus gyakorlat, közoktatás-vezetői szakképesítés vagy pedagógus-szakvizsga.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 15. Pbhi: 2009. jún. 1. Pehi: 2009. jún. 15.</p>
<p>Szendrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3752 Szendrő, Hősök tere 1.</p>	<p>Szendrői Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (3752 Szendrő, Petőfi tér 1–3.) Igazgató Lf: az intézmény szakszerű és törvényes működése, a takarékos gazdálkodás, a munkáltatói jogok gyakorlása és a döntéshozatal az intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet jogszabály vagy kollektív szerződés (közalkalmazotti szabályzat) nem utal más hatáskörbe.</p>	<p>Felsőfokú szakirányú v., legalább 5 év vgy., zenepedagógus munkakörben határozatlan időre szóló alkalmazás, vagyonyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása. Előny: közoktatási szakvizsga megléte.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 16. A megbízás 2014. aug. 15-ig szól. Pbhi: a közlönyben való megjelenéstől számított 30. nap. Pehi: 2009. aug. 15. Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Teljes munkaidő. Ill: Kjt. szerint. Csatolandó: szakmai ön., vpr., b., hiteles om., írásos nyilatkozat, melyben hozzájárul, hogy a véleményezésre jogosultak a pályázat tartalmát megismerjék. Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság javaslata alapján a képviselő-testület dönt. Pc: Szendrő Város Önkormányzat polgármestere „Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatói pályázat” Tel.: (48) 560-506 f: Polgármesteri Hivatal Szervezési és Titkársági Irodáján Tel.: (48) 560-506/119</p>

1.	2.	3.	4.
Tokaj Város Önkormányzata 3910 Tokaj, Rákóczi u. 54.	Kereskedelmi és Idegenforgalmi Középiskola (3910 Tokaj, Bodrogkeresztúri u. 5.) Intézményvezető	Egyetemi szintű tanári v. és szakképzettség, legalább 5 év pedagó- gus-munkakörben szer- zett szgy., pedagógus- szakvizsga, amennyi- ben a pályázó előzete- sen igazgatói feladatkört töltött be: pedagógus-szakvizsga keretében szerzett in- tézményvezetői szak- képzettség, büntetlen előélet, a nevelési-okta- tási intézményben pe- dagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás, illetve a megbízással egyidejűleg pedagó- gus-munkakörben törté- nő, határozatlan időre szóló alkalmazás, va- gyonnyilatkozat-tételi kötelezettség. Előny: vgy.	ÁEI: 2009. aug. 15. A megbízás 5 évre, 2014. aug. 14-ig szól. Pbhi: a KSZK honlapon történő közzétételtől számított 30. nap. Pehi: a megjelenéstől számított 90 napon belül. III: Kjt. alapján. Csatolandó: szakmai ön., vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, b., hite- lesített om., pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, nyilat- kozat arról, hogy hozzájárul-e a pályázata nyílt bizottsági és kép- viselő-testületi ülésen történő tárgyalásához. A pályázatot 1 példányban, zárt borítékban kell benyújtani. A borítékon feltüntetve: „Pályázat a Kereskedelmi és Idegenforgal- mi Középiskola igazgató állás- helyére”. Pc: Tokaj város polgármestere polgármesteri hivatal

Egyéb vezető

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 4069 Egyek, Fő u. 3.	Móra Ferenc Általános Iskola, Napközi Ottho- nos Óvoda, Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház (többcélú intézmény) Hajdú-Bihar megye, 4069 Egyek, Fő út 1. Magasabb vezető Igazgató Lf: a részben önállóan gazdálkodó többcélú in- tézmény vezetése.	Többcélú intézmény lé- vén vezetői megbízást az kaphat, aki bárme- lyik, az intézmény által ellátott feladatra létesít- hető intézményvezetői megbízáshoz szükséges feltételekkel rendelke- zik. Közoktatási felada- tot is ellátó többcélú intézményben maga- sabb vezető az lehet, aki az alábbi feltételek- nek megfelel: felsőfokú iskolai v., felsőfokú pe- dagógus-szakképzett- ség, pedagógus- szakvizsga, legalább 5 év pedagógus-munka- körben eltöltött szgy.,	ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 2014. júl. 31-ig tart. Pbhi: a KSZK honlapon történő közzétételtől számított 30. nap. Pehi: a véleményezési határidő lejártát követő 30. napot követő első testületi ülés. Határozatlan idejű közalkalmazotti jogvi- szony. Teljes munkaidő. III: Kjt. szerint. Csatolandó: szakmai ön., vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, hiteles om., b., nyilatkozat arról, hozzá- járul-e ahhoz, hogy a pályázatot elbíráló testület a személyét érintő ügy tárgyalásakor nyilvá- nos ülést tartson, nyilatkozat ar- ról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a
---	---	---	--

1.	2.	3.	4.
		<p>büntetlen előélet, vagy nyomonkövetési eljárás lefolytatása.</p> <p>Könyvtári és közművelődési feladatot is ellátó többcélú intézményben magasabb vezető az lehet, aki az alábbi feltételeknek megfelel: szakirányú egyetemi v., vagy nem szakirányú egyetemi v. és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga, főiskolai könyvtárosi, közművelődési képzettség és legalább 5 év szgy., továbbá kiemelkedő szakmai vagy tudományos tevékenység, büntetlen előélet, vagy nyomonkövetési eljárás lefolytatása.</p>	<p>pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.</p> <p>A pályázatot postai úton kell benyújtani. Postabélyegző kelte az irányadó. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 2043/2009., valamint a munkakör megnevezését: „Igazgató”.</p> <p>Pc: Egyek Nagyközség Önkormányzata Szincsák Ferenc polgármesternek címezve. f: Szincsák Ferenc polgármester Tel.: (52) 579-019</p>
<p>Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzatának Közgyűlése 9021 Győr, Árpád út 32.</p>	<p>Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Általános Művelődési Központja 9431 Fertőd, Joseph Haydn u. 2. Tel.: (99) 370-918 Intézményvezető (magasabb vezető)</p>	<p>A Közokt. tv. 18. §-a szerinti egyetemi szintű tanári v. és szakképzettség, továbbá pedagógus-szakvizsga, legalább 5 év szgy. Előny: legalább 5 év oktatásban szerzett vgy., közoktatás-vezetői szakvizsga.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 5 évre, 2014. júl. 31-ig szól. A magasabb vezetői megbízással egyidejűleg felsőfokú v. vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő munkakörben történő határozatlan időre szóló kinevezés. Pbhi: a KSZK honlapon történő megjelenéstől, 2009. április 4-től számított 30. nap. Pehi: a Pbhi-t követő 60. nap utáni első közgyűlés. III: Kjt., illetve megegyezés szerint. Csatolandó: részletes szakmai ön., b., hiteles om., nyilatkozat a pályázati eljárásban részt vevők betekintési jogáról, arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, vpr. a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel. Pc: Győr-Moson-Sopron Megye Közgyűlésének elnöke</p>

1.	2.	3.	4.
			Tel.: (96) 522-201 f: Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzati Hivatal Tel.: (96) 522-264, 522-214
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 9021 Győr, Városház tér 1. Győr-Moson-Sopron megye	Gyermekpszichológiai és Pedagógiai Tanács- adó, Győri Kistérség 9023 Győr, Török István u. 36. Igazgató	Pszichológus szakké- pesítés és klinikai, pedagógiai vagy ta- nácsadói szakvizsga, vagy gyermekpszichia- ter szakképesítés vagy gyógypedagógus szakképesítés és peda- gógus-szakvizsga, a szakképesítésnek meg- felelő munkakörben szerzett legalább 5 év szgy.	ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 5 évre szól. Pbhi: a KSzK honlapján történő megjelenéstől számított 30. nap. III: Kjt. szerint. Pc: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Perkáta Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2431 Perkáta, Szabadság tér 1.	2009. júl. 1-jén létrejö- vő Perkáta–Nagykará- csony Általános Művelődési Központ (2341 Perkáta, Dózsa Gy. u. 13.) Intézményvezető intéz- ményegységként mű- ködő Perkáta–Nagykará- csony Általános Műve- lődési Központ Hunyadi Mátyás Áltá- lános Iskolájának és Alapfokú Művészetok- tatási Intézményegység Intézményegységi igaz- gató	Pedagógus-munkakör betöltéséhez szükséges főiskolai v. és szak- képzettség, legalább 5 év szgy., a közokt. tv. 16. § 2. bekezdés b) pontjában szereplő feltételek, büntetlen előélet, cselekvőképés- ség. Előny: közoktatás-ve- zetői v., vgy., közmű- velődési v.	ÁEI: 2009. júl. 1. A megbízás 5 évre, 2014. jún. 30-ig szól. Pbhi: a közlönyben való megjele- néstől számított 30. nap. Pehi: a közlönyben való megjele- néstől számított 90. nap. III: Kjt. szerint., szl. biztosítható. Csatolandó: szakmai ön., vpr., b., személyes adatok kezelésére vo- natkozó nyilatkozat. A pályázat- nak ki kell terjednie minden intézményegységre, tagintézmény- re (iskola intézményegység, óvoda intézményegység, könyvtár és mű- velődési ház intézményegység, is- kola tagintézmény, óvoda tagintézmény). A pályázatot írásban, zárt boríték- ban kell benyújtani. Pc: Perkáta Polgármesteri Hivatal, Somogyi Balázs polgármester f: (25) 507-570 Fax: (25) 507-571 E-mail: perkata.polghiv@invitel.hu
Somogyjád–Edde– Alsóbogát– Várda–Osztopán–Bod- rog–Juta Önkormány- zatainak Közoktatási Intézményi Társulása	Illyés Gyula Általános Iskola, Alapfokú Mű- vészetoktatási Intéz- mény, Óvoda, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Peda- gógiai Szakmai Szol- gáltató Intézmény	A közokt. tv.-ben elő- írt pedagógus-munka- kör betöltésére jogosító felsőfokú is- kolai v. és szakkép- zettség, legalább 5 év pedagógus-munkakör- ben töltött szgy.	ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 10 évre, 2019. júl. 31-ig szól. Pbhi: a KSZK honlapján való el- sődleges közzétételtől számított 30. nap. Pehi: a pályázati határidő közzéte- telétől számított 90. nap.

1.	2.	3.	4.
	(7443 Somogyjád, Bogáti u. 1.) Főigazgató	Kiegészítő feltétel: pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképesítés, legalább 5 év vgy.	III: Kjt. szerint. A pályázatot zárt borítékban kell benyújtani. Csatolandó: hitelesített om., b., ön., az integrált intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó program, nyilatkozat, melyben hozzájárul személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez. Pc: Somogyjád–Édde–Alsóbo-gát–Várda–Osztopán–Bodrog–Juta Önkormányzatainak Köznevelési Intézményi Társulási Tanács elnökéhez Lórinccz Kiss Ilona 7443 Somogyjád, Kossuth u. 42. Tel.: (82) 489-001/13 és (82) 489-614
Szalkszentmárton Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 6086 Szalkszentmárton, Jókai u. 2. Tel.: (76) 539-006	Petőfi Sándor Többcélú Köznevelési Intézmény 6086 Szalkszentmárton, Petőfi tér 12. Intézményvezető	Felsőfokú iskolai v. és szakképzetségi, legalább 5 év szgy. Előny: pedagógus-szakvizsga, másodszor és további alkalommal történő megbízás esetén a pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzetségi.	ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 2015. júl. 31-ig, határozott időre – 6 évre szól. Pbhi: a közlönyben való megjelenéstől számított 30. nap. Pehi: a 30 napos véleményezési határidő lejártát követő képviselő-testületi ülésen. Csatolandó: hiteles om., hiteles szgy. igazolás, szakmai ön., részletes vpr., írásbeli nyilatkozatot, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, nyilatkozat arról, hogy a pályázatával kapcsolatban kívánja/nem kívánja zárt ülés megtartását. A pályázatot 2 példányban kell benyújtani. Pc: Szalkszentmárton község polgármestere f: Tóth Ferenc jegyző Tel.: (76) 358-519
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5540 Szarvas, Szabadság u. 25–27.	Szarvasi Általános Művelődési Központ Chován Kálmán Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Vajda Péter Művelődési Központ Tessedik Sámuel Múzeális Gyűjtemény,	Főiskolai szintű pedagógiai v., pedagógus-szakvizsga, szakirányú közművelődési képzettség, legalább 5 év közművelődési munkakörben szerzett	ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 5 évre, 2014. júl. 31-ig szól. Pbhi: a KSZK honlapján való megjelenéstől számított 50. nap. Pehi: a képviselő-testület 2009. júliusi ülése. III: Kjt. szerint.

1.	2.	3.	4.
	<p>Kiállítóhely és Szármalom 5540 Szarvas, Kossuth tér 3. Békés megye Igazgató</p>	<p>szgy., büntetlen előélet, magyar állampolgárság. Előny: Közoktatás, közművelődési területén szerzett vgy.</p>	<p>Csatolandó: szakmai ön., vpr., szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési program, hiteles om., b., nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázatot a véleményezésre és elbírálásra jogosultak megismerhetik. A pályázatokat a Művelődési és Oktatási Bizottság javaslata alapján a képviselő-testület bírálja el. A pályázatokat zárt borítékban „ÁMK Igazgatói pályázat” megjelöléssel ellátva 3 példányban kell benyújtani. Pc: Szarvas Város Polgármesteri Hivatal, Babák Mihály polgármester f: dr. Hegedűs Norbert Szarvas Város Polgármesteri Hivatala személyesen vagy telefonon: (66) 311-122/177, vagy (20) 251-5815</p>
<p>Vértesacsa Község Képviselő-testülete 8089 Vértesacsa, Vörösmarty u. 2.</p>	<p>Általános Művelődési Központ (Vértesacsa, Vendel tér 17.) Igazgató</p>	<p>Főiskolai v., 5 év szgy., pedagógus-szakvizsga, büntetlen előélet, magyar állampolgárság. Előny: vgy., intézményvezetői szakképzettség, németnyelvtudás.</p>	<p>ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 5 évre, 2014. aug. 1-jéig szól. Pbhi: 2009. máj. 15. Pehi: 2009. jún. 30. III: Kjt. és Korm. rendelet szerint. Csatolandó: szakmai ön., vpr., részletes szakmai elképzelés, különös tekintettel a német nemzetiségi nyelvoktatásra – iskolában, óvodában, hiteles om., b., személyes adatai kezelésére vonatkozó nyilatkozat. A pályázat iránt érdeklődők részére a pályázatuk elkészítéséhez szükséges tájékoztatást a polgármesteri hivatal biztosítja. Pc: Vértesacsa község polgármestere f: polgármesteri hivatal Tel.: (22) 594-040</p>

Pályázati felhívás pedagógus és egyéb álláshelyek betöltésére¹

A pályázat benyújtásával és közzétételével (így különösen a benyújtási határidőkkel, a pályázatokhoz kötelezően előírt feltételekkel és a benyújtandó mellékletekkel) kapcsolatos rendelkezéseket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, az e törvény végrehajtásáról szóló 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet, a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet, valamint a közlemények szövegében feltüntetett egyéb jogszabályok tartalmazzák.

Rövidítések:

ÁEI: állás elfoglalásának ideje

Pbhi: pályázat benyújtásának határideje

Pehi: pályázat elbírálásának határideje

Pc: pályázat címezése

ill: illetmény

p: pótlék

tp: területi pótlék

szl: szolgálati lakás

szgy: szakmai gyakorlat

v: végzettség

vgy: vezetői gyakorlat

étkh: étkezési hozzájárulás

om: oklevélmásolat

b: erkölcsi bizonyítvány

f: felvilágosítás

ön: önéletrajz

vp: vezetői pótlék

vpr: vezető program

Tanító, tanár

A pályázatot meghirdető szerv	Meghirdetett munkahely	Képesítési és egyéb feltételek	Juttatások (Ft), illetmény, pótlék, egyéb
1.	2.	3.	4.
Széchenyi István Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Szakközépiskola 5600 Békéscsaba, Irányi u. 3–5. Tel./fax: (66) 322-611	Angol–matematika szakos tanár magyar nyelv és iroda- lom–történelem szakos tanár	Egyetemi v. egyetemi v.	ÁEI: 2009. aug. 15. Pbhi: 2009. jún. 20. Pehi: 2009. jún. 30. Jelentkezést írásban, postai úton kell benyújtani, melyet az isko- lavezetés bírál el. Csatolandó: fényképes ön., om. Pc: Matyuska Ferenc igazgató f: Matyuska Ferenc igazgató vagy Majoros Mária igazgatóhe- lyettes
V. István Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola 3980 Sátoraljaiújhely, Kazinczy u. 12. Tel./fax: (47) 321-126	Matematika szakos középiskolai tanár matematika–bármely szakos középiskolai tanár ügyviteli szakos tanár	Szakirányú egyetemi v. szakirányú egyetemi v. szakirányú főiskolai v.	ÁEI: 2009. aug. 15. Pbhi: 2009. jún. 1. Pehi: 2009. jún. 15.

¹ Felhívjuk tisztelt hirdetőink figyelmét, hogy azokat a nevelési-oktatási intézményekbe kiírt álláshirdetéseket, melyek az Oktatási és Kulturális Közlöny tematikus közzétételi rendje alapján egyik munkakör típusba sem sorolhatóak be, csak a sürgősséggel történő közlésre vonatkozó díj felszámítása mellett áll módunkban megjelentetni.

Pályázati felhívás
kulturális intézmények vezetői és egyéb közalkalmazotti állásainak betöltésére¹

A pályázat benyújtásával és közzétételével – így különösen a benyújtási határidőkkel, a pályázatokhoz kötelezően előírt feltételekkel és a benyújtandó mellékletekkel – kapcsolatos rendelkezéseket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, az e törvény végrehajtásáról szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet tartalmazza.

Rövidítések:

av: (adatvédelem): A pályázat tartalmát a megbízón és a bíráló bizottság tagjain kívül – a pályázó engedélyének hiányában – más személlyel nem közlik.

ÁEI: állás elfoglalásának ideje

b: 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány

be: büntetlen előélet

étkh: étkezési hozzájárulás

f: felvilágosítás

ff: felsőfokú

ill: illetmény

k: képzettség

má: magyar állampolgárság

mszv: munkaköri szakvizsga

om: oklevélmásolat

ön: önéletrajz

p: pótlék

Pbhi: pályázat benyújtásának határideje

Pc: pályázat címezése

Pehi: pályázat elbírálásának határideje

pr: program

sz: szakmai

szev: szakirányú egyetemi végzettség

szfv: szakirányú felsőfokú végzettség

szgy: szakmai gyakorlat

szl: szolgálati lakás

szv: szakvizsga

tt: tudományos tevékenység

v: végzettség

vgy: vezetői gyakorlat

vp: vezetői pótlék

vpr: vezető program

A pályázatot meghirdető szerv	Meghirdetett munkahely	Képesítési és egyéb feltételek	Juttatások (Ft), illetmény, pótlék, egyéb
1.	2.	3.	4.
Csömör Nagyközség Önkormányzata 2141 Csömör, Szabadság u. 5.	Községi Könyvtár (Pest megye, 2141 Csömör, Vörösmarty u. 1.) Vezető	Szev. vagy szfv., leg- alább 5 év szgy. Előny: több év vgy.	ÁEI: 2009. jún. 1. A megbízás 5 évre, 2014. jún. 1-jéig szól. Pbhi: a megjelenéstől számított 30. nap. Ill: Kjt. szerint. Csatolandó: sz. ön., vpr., b., om. Pc: polgármesteri hivatal Mladoniczki Mihály jegyző Tel.: (28) 544-020, 544-023

¹ Felhívjuk tisztelt hirdetőink figyelmét, hogy azokat a nevelési-oktatási intézményekbe kiírt álláshirdetéseket, melyek az Oktatási és Kulturális Közlöny tematikus közzétételi rendje alapján egyik munkakör típusba sem sorolhatóak be, csak a sürgősséggel történő közlésre vonatkozó díj felszámítása mellett áll módunkban megjelentetni.

1.	2.	3.	4.
Általános Művelődési Központ Gróf Nádasdy Ferenc Általános Iskola 8145 Nádasdladány, Fő út 66.	Nádasdladányi Általános Művelődési Központ ÁMK Községi Könyvtár (Fejér megye, 8145 Nádasdladány, Kossuth u. 7.) Vezető Lf: a részben önállóan gazdálkodó intézmény vezetése, oktatási feladatok ellátása. Könyvtári tájékoztatás, olvasószolgálat, elektronikus szolgáltatások szervezése.	Felsőfokú képesítés, szfv., 5 év szgy., legalább 3–5 év vgy., felhasználói szintű informatikai rendszerismeret. Előny: pedagógus-szakvizsga.	ÁEI: 2009. aug. 1. A megbízás 2014. júl. 31-ig szól. Pbhi: 2009. máj. 15. Pehi: 2009. jún. 16. Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Teljes munkaidő. III: Kjt. szerint. A pályázatot postai úton kell benyújtani. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 62/2009, valamint a munkakör megnevezését: községi könyvtáros Pc: Nádasdladányi Általános Művelődési Központ f: Szekeres Zoltánné mb. igazgató Tel.: (22) 590-090

Helyesbítés

I. Az Oktatási Közlöny LII. évfolyam 36. lapszámának 3916. oldalán megjelent, Rád Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete által meghirdetett óvodavezetői álláshely (2613 Rád, Rókóczi F. u. 2/A) betöltésére vonatkozó pályázati feltételek a következők szerint módosulnak:

„A pályázat benyújtásának határideje: 2009. június 10.

A pályázat elbírálásának határideje: 2009. július 8.

A vezetői megbízás 2009. augusztus 1-jétől öt évre szól.”

Kosztján Kálmán s. k.,
polgármester

II. Az Oktatási és Kulturális Közlöny I. évfolyam 9. lapszámának 1563. oldalán megjelent, Káptalanfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által a közös fenntartású és közös igazgatású Pusztai Ferenc Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda vezetői feladatainak ellátására vonatkozó pályázati felhívás a betöltendő állás tekintetében tévesen „óvodavezető” kitéttel jelent meg. Az álláshelyet jelölő szöveg helyesen: „intézményvezető”.

Nagné Soós Erzsébet s. k.,
körjegyző

III. Az Oktatási és Kulturális Közlöny I. évfolyam 7. lapszámának 1279. oldalán megjelent, Mérc Nagyközség Önkormányzata által a Mérc-Vállaj Általános Művelődési Központ intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázati felhívás a következőkkel egészül ki:

„Képesítési és egyéb feltételek: ... minimum 5 év pedagógiai gyakorlat, előny: pedagógus-szakvizsga.

A pályázathoz csatolni kell: ... erkölcsi bizonyítvány.

A pályázat beadási határideje az Oktatási és Kulturális Közlöny I. évfolyam 7. lapszámának megjelenésétől (2009. március 17.) számított 60 nap”.

Török László s. k.,
jegyző

IV. Tatabánya Megyei Jogú Város Közgyűlése az 55/2990. (III. 26.) kgy. sz. határozatával átszervezés miatt visszavonja az Oktatási és Kulturális Közlöny I. évfolyam 8. lapszámában megjelent, alábbi intézményekbe kiírt pályázati felhívásait:

Óvodák:

- Felsőgallai Nemzetiségi Óvoda
- Lila Óvoda

Középfokú nevelési-oktatási intézmények:

- Tatabánya Megyei Jogú Város Középfokú Kollégiuma
- Péch Antal Műszaki Szakképző Iskola és Gimnázium

Közművelődési intézmények:

- Kertvárosi Bányász Művelődési Otthon
- Bánhidai Puskin Művelődési Ház

László Ferenc s. k.,
aljegyző

OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS KÖZLÖNY

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium hivatalos lapja. A szerkesztésért felelős: Mátyásné dr. Patócs Andrea.

A szerkesztőség címe: Budapest V., Szalay u. 10–14. Telefon: 302-4843.

Kiadja a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó (1085 Budapest, Somogyi Béla u. 6.; www.mhk.hu).

Felelős kiadó: dr. Kodala László elnök-vezérigazgató.

Előfizetésben terjeszti a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó a Magyar Posta Zrt. közreműködésével. Telefon: 235-4554, 266-9290/240, 241 mellék.

Előfizetésben megrendelhető a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó ügyfélszolgálatán, 1085 Budapest, Somogyi Béla u. 6.; 1394 Budapest, 62. Pf. 357 (fax: 318-6668, 338-4746, e-mail: kozlonybolt@mhk.hu) vagy a www.mhk.hu/kozlonybolt internet-címen.

Terjesztés: tel.: 317-9999, 266-9290/245 mellék.

Példányonként megvásárolható a Budapest VIII., Somogyi Béla u. 6. szám alatti Közlönyboltban (tel.: 318-8411).

2009. évi éves előfizetési díj: 31 500 Ft áfával, féléves előfizetési díj: 15 750 Ft áfával, egy példány ára 1160 Ft áfával.

HU ISSN 2060-5390

Formakészítés: Sprint Kft.

09.0952 – Nyomta a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Lajosmizsei Nyomdája. Felelős vezető: Burján Norbert igazgató.
